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PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS

SECRETARIA DAS CÂMARAS REUNIDAS

Email: sec.camaras.reunidas@tjam.jus.br

-------------------------------------------------------------------------------------------

39ª Sessão Ordinária das Egrégias Câmaras Reunidas, em Manaus, 1º de novembro de 2023.
Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos.
Procuradores de Justiça: Exma. Sra. Dra. Delisa Olívia Vieiralves Ferreira e Exmo. Sr. Dr. Carlos Lélio Lauria Ferreira.
Secretário: Vicente Emanuel Almeida de Paula.
            
Às nove horas do dia primeiro de novembro de dois mil e vinte e três (1º/11/2023), reuniram-se as egrégias Câmaras Reunidas em sessão presencial, com transmissão via Youtube, sob a presidência do Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos, presentes os Exmos(as). Srs(as). Des(as). Des. João de Jesus Abdala Simões, Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo, Des. Yedo Simões de Oliveira, Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Des. Claudio César Ramalheira Roessing, Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior, Des. Airton Luís Corrêa Gentil, Des. José Hamilton Saraiva dos Santos, Des. Ernesto Anselmo Queiroz Chíxaro, Des. Elci Simões de Oliveira, Desa. Vânia Maria Marques Marinho, Des. Abraham Peixoto Campos Filho, Des. Cezar Luiz Bandiera, Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha, Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques e Des. Henrique Veiga Lima, bem como a presença da Exma. Sra. Dra. Delisa Olívia Vieiralves Ferreira e do Exmo. Sr. Dr. Carlos Lélio Lauria Ferreira - Procuradores de Justiça, além dos acadêmicos de direito da Universidade Nilton Lins, oriundos do Projeto Portas Abertas, da ESMAM. Ausentes, justificadamente, os(as) Exmos(as). Srs(as)., Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura, Des. Domingos Jorge Chalub Pereira, Des. Paulo César Caminha e Lima, Desa. Carla Maria Santos dos Reis, Des. Jorge Manoel Lopes Lins, Desa. Joana dos Santos Meirelles e Desa. Onilza Abreu Gerth. Havendo número legal de quórum, o Exmo. Sr. Des. Presidente deu por aberta, dispensando a leitura da Ata da sessão anterior. Houve a leitura do seguinte Acórdão: 1) Processo n. 4004456-68.2022.8.04.0000 - Ação Rescisória. Autor: Francisco Franciné Pinto. Advogado: Dr. Gerson Menezes Evangelista (5268/AM). Réu: Construtora Capital S/A. Advogada: Dra. Keyth Yara Pontes Pina (3467/AM). Soc. Advogados: Andrade GC Advogados (5797/AM). Ré: Superintendência Estadual de Habitação - SUHAB. Advogada: Dra. Luciana de Araújo Carvalho (12170/AM). Advogada: Dra. Kelly Priscilla Brandão de Oliveira (11386/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Redator para o Acórdão: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira Resultado: Por maioria de votos, inadmite a Ação Rescisória em apreço, julgando-a extinta sem resolução do mérito, nos termos do voto divergente proferido pelo Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Em seguida, o Exmo. Senhor Des. Presidente anunciou os processos adiados e retirados de pauta: 1) Processo n. 0635269.94.2022.8.04.0001Apelante: Governo do Estado do Amazonas. Apelado: CSL Behring Comércio de Produtos Farmacêuticos LTDA. Advogada: Dra. Thais Silveira Araujo (397254/SP). Advogada: Dra. Sonia Maria Giannini Marques Döbler (26914/SP). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo.Sr. Des. Domingos Jorge Chalub Pereira. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 2) Processo n. 0638467-42.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Leandro Venicius Fonseca Rozeira (10483/AM). Apelado: Biocore Comércio e Representações de Produtos Hospitalares e Laboratoriais LTDA. Apelado: Diagnocel Comércio de Representações LTDA. Advogado: Dr. José Elioneido Barroso (21116-A/MA). Advogado: Dr. Higor Cordeiro Barbosa (29750/CE). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator:
Exmo. Sr. Des. Domingos Jorge Chalub Pereira. *Sustentação Oral: Apelados: Biocore Comércio e Representações de Produtos Hospitalares e Laboratoriais Ltda. e Diagnocel Comércio de Representações LTDA. Advogado: Dr. Higor Cordeiro Barbosa (29750/CE). (Videoconferência). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 3) Processo n. 4007715-37.2023.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Marcus Paulo Silva de Souza. Advogado: Dr. Moisés Elias da Silva (6887/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Revisor: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. *Sustentação Oral: Requerente: Marcus Paulo Silva de Souza. Advogado: Dr. Moisés Elias da Silva (6887/AM). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 4) Processo n. 4003187-28.2021.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Jhonatha Oliveira da Silva. Advogado: Dr. Vangleys Reis Vianna (7797/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima.  :Exmo. Sr. Des. Cláudio César Ramalheira Roessing. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 5) Processo n. 4004320-71.2022.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Hebert Bastos Andrade. Advogado: Dr. George de Melo Monteiro (8466/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Revisor: Exmo. Sr. Des. Cláudio César Ramalheira Roessing. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 6) Processo n. 4005886-55.2022.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Raimundo Pereira Filho. Defensor Público: Dr. Luiz Gustavo do Nascimento Cardoso. Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sr. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Revisor: Exmo. Sr. Des. Cláudio César Ramalheira Roessing. Julgamento adiado: a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator (em 25.10.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 7) Processo n. 0744124-70.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Apelante: Lucas de Oliveira Alfaia. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Advogado:
Dr. Anderson da Silva Costa (12455/RO). Advogado: Dr. Reuel Pinho da Silva (10266/RO). Apelado: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Leila Maria Raposo Xavier Leite (3726/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Carla Maria Santos dos Reis. *Sustentação Oral: Apelante: Lucas de Oliveira Alfaia. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Advogado: Dr. Anderson da Silva Costa (12455/RO). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 8) Processo n. 0780488-41.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: Josemar de Fátimo Gomes dos Santos. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Advogado: Dr. Anderson da Silva Costa (12455/RO). Apelado: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Luciana Barroso de Freitas (5144/AM). Apelado: Carlos Ivan Simonsen Leal - Presidente da FGV. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Carla Maria Santos dos Reis. *Sustentação Oral: Apelante: Josemar de Fátimo Gomes dos Santos. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Advogado: Dr. Anderson da Silva Costa (12455/RO). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 9) Processo n. 4000115-62.2023.8.04.0000 – Revisão Criminal. Requerente: Jameson Menezes Gama. Advogada: Dra. Isabel Luana de Oliveira Nobre Papaléo (OAB/AM 7338). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Aguinelo Balbi Júnior. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Revisor: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. *Sustentação Oral: Requerente: Jameson Menezes Gama. Advogada: Dra. Isabel Luana de Oliveira Nobre Papaléo (OAB/AM 7338). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Revisor. 10) Processo n. 0618332-09.2022.8.04.0001 – Apelação Cível. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Benedito Evaldo de Lima Moreno (OAB/AM 4821). Procurador do Estado: Dr. Carlos Willian Amorim dos Santos (OAB/SP 464056). Apelado: Zerezes Design, Produção e Comércio de Artesanatos LTDA. Advogado: Dr. Carlos Willian Amorim dos Santos (OAB/RJ 236410). Advogada: Dra. Renata Novotny (OAB/RJ 67864). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Elvys de Paula Freitas. *Oposição ao Julgamento Virtual. Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 11) Processo n. 0007649-62.2022.8.04.0000 – Embargos de Declaração Cível. Embargante: Bigsal Indústria e Comércio de Suplementos para Nutrição Animal S/A. Advogado: Dr. Fábio Montanini Ferrari (OAB/SP 249498). Embargado: Sr. Secretário de Estado da Fazenda do Amazonas. Embargado: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Gabriela Muniz de Moura. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora.  Após, o Exmo. Senhor Des. Presidente chamou para julgamento os processos com pedido de sustentação oral: 12) Processo n. 0736793-71.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz prolator: Leoney Figliuolo Harraquian. Apelante: Presidente do Centro de Serviços Compartilhados. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Paulo Bernardo Lindoso e Lima (OAB/AM 11.333). Procuradora do Estado: Dra. Natasha Yukie Hara de Oliveira (OAB/AM 7302). Apelado: Comercial Cirúrgica Rioclarense LTDA. Advogado: Dr. Luis Gustavo Scatolin Felix Bomfim (OAB/SP 325284). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Silvana Nobre De Lima Cabral. *Sustentação Oral: Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Paulo Bernardo Lindoso e Lima (OAB/AM 11.333). Decisão: Vistos, discutidos e relatados estes autos de Apelação Cível nº 0736793-71.2021.8.04.0001, ACORDAM os Desembargadores que integram as e. Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer e dar provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora, que passa a integrar o julgado para os devidos fins de direito, concordante com o percuciente parecer emitido pela d. Procuradora de Justiça. 13) Processo n. 0764737-14.2022.8.04.0001 – Remessa Necessária Cível. Remetente: Juízo da 4ª Vara da Fazenda Pública. Impetrante: Alexandre Barroso. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (OAB/AM 15899). Impetrado: Fundação Getulio Vargas. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (OAB/AM 697A). Impetrado: Estado do Amazonas. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Impedimento: Exmo. Sr. Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. *Sustentação Oral: Impetrante: Alexandre Barroso. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Advogado: Dr. Anderson da Silva Costa (12455/RO). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Remessa Necessária Cível nº 0764737-14.2022.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em dissonância com o parecer do graduado órgão do Ministério Público, em conhecer da Remessa Necessária e, no mérito, negar-lhe provimento, consoante relatório e voto que acompanham a presente decisão. 14) Processo n. 0771260-42.2022.8.04.0001 – Remessa Necessária Cível. Remetente: Juízo de Direito da 1ª Vara da Fazenda Pública da Capital. Impetrante: Elias Souza Campos. Advogado: Dr. Reuel Pinho da Silva (OAB/RO 10266). Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (OAB/AM 15899). Impetrado: Presidente da Fundação Getúlio Vargas – FGV. Impetrado: Presidente da Comissão Especial do Concurso Público da Polícia Militar do Amazonas. Impetrado: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Lorena Silva de Albuquerque (OAB/AM 15194). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Maria José da Silva Nazaré. *Sustentação Oral: Impetrante: Elias Souza Campos. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Advogado: Dr. Anderson da Silva Costa (12455/RO). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de nº. 0771260-42.2022.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em dissonância com o parecer do graduado órgão do Ministério Público, em conhecer da Remessa Necessária e, no mérito, negar-lhe provimento, consoante relatório e voto que acompanham a presente decisão. Em sequência, o Exmo. Sr. Des. Presidente chamou a julgamento os processos da pauta regular: 15) Processo n. 0668101-20.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Municipal. Juíza Prolatora: Dra. Ana Maria de O. Diógenes. Apelante: Sociedade de Clínica Médica do Amazonas S/S – COOPERCLIM. Advogada: Dra. Keyth Yara Pontes Pina (3647/AM). Apelada: Prefeitura Municipal de Manaus. Procurador do Município: Dr. Deniel Rodrigo Benevides de Queiroz (7391/AM). Procurador do Município: Dr. José Luiz Franco de Moura Mattos Júnior (5517/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. José Hamilton Saraiva dos Santos. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Processo com vista para o Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira (em 18.10.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes Autos de Apelação Cível em Mandado de Segurança em epígrafe, DECIDE as colendas Câmaras Reunidas do egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por maioria de votos, conhecer e conceder a segurança, nos termos do voto divergente proferido pelo Exmo. Sr. Des. Airton Luíz Corrêa Gentil, que integra esta Decisão para todos os fins de direito. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. José Hamilton Saraiva dos Santos (Relator), Anselmo Chíxaro (com a divergência), Paulo Fernando de Britto Feitoza (com a divergência), Vânia Maria Marques Marinho (com a divergência), Abraham Peixoto Campos Filho (com a divergência), Onilza Abreu Gerth (com a divergência), Cezar Luiz Bandiera (com a divergência), Mirza Telma de Oliveira Cunha (com a divergência), Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques (com a divergência), Henrique Veiga Lima (com a divergência), João de Jesus Abdala Simões (com a divergência), Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura (com a divergência), Domingos Jorge Chalub Pereira (com o Relator), Flávio Humberto Pascarelli Lopes (com a divergência), Cláudio César Ramalheira Roessing (com a divergência), Lafayette Carneiro Vieira Júnior (com a divergência) e Airton Luís Corrêa Gentil (Voto Divergente). 16) Processo n. 0659200-97.2020.8.04.0001 - Conflito de Competência Cível. Suscitante:  Juízo de Direito do Juizado da Infância e Juventude Cível da Comarca de Manaus/AM. Suscitado: Juízo de Direito da 1ª Vara do Juizado Especial da Fazenda Pública Estadual e Municipal. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Conflito de Competência Cível nº 0659200-97.2020.8.04.0001, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, e em harmonia com o Parecer Ministerial, julgar procedente o presente Conflito de Competência para declarar como competente o Juízo Suscitado (1ª Vara do Juizado Especial da Fazenda Pública Estadual e Municipal). 17) Processo n. 0722460.17.2021.8.04.0001 - Conflito de Competência Cível. Suscitante: Juízo de Direito do Juizado da Infância e da Juventude Cível da Comarca de Manaus/AM. Suscitado: Juízo de Direito da 18ª Vara Cível e de Acidentes de Trabalho da Capital/AM.  Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Maria José da Silva Nazaré. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Conflito de Competência Cível n.º 0722460-17.2021.8.04.0001, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, e em harmonia com o parecer ministerial, julgar improcedente o presente Conflito Negativo de Competência, para declarar como competente o Juízo suscitante (Juízo de Direito do Juizado da Infância e da Juventude Cível da Comarca de Manaus/AM), nos termos do voto do Relator que passa a integrar o julgado. 18) Processo n. 0756630-78.2022.8.04.0001 - Conflito de Competência Cível. Suscitante:  Juízo de Direito da Vara Especializada do Meio Ambiente - VEMA. Suscitado: Juízo de Direito da 2ª Vara da Fazenda Pública do Estado do Amazonas.  Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Conflito de Competência Cível nº 0756630-78.2022.8.04.0001, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, julgar procedente o presente Conflito de Competência para declarar como competente o Juízo Suscitado (Juízo da 2ª Vara da Fazenda Pública da Capital) 19) Processo n. 0757257-82.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz prolator: Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Ticiano Alves e Silva (OAB/AM 764/AM). Apelado:  Vetoh Materiais e Equipamentos de Segurança do Trabalho LTDA. Advogado: Dr. João Paulo Alfredo Carvalho da Costa Lima (OAB/AM 16247). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Silvana Nobre De Lima Cabral. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos da Apelação Cível em Mandado de Segurança n.º 0757257-82.2022.8.04.0001, DECIDEM as Colendas Câmaras Reunidas deste Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, CONHECER DO PRESENTE RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO, nos termos do voto da Relatora, que integra esta decisão para todos os fins de direito. 20) Processo n. 4000648-21.2023.8.04.0000 - Reclamação Cível. Reclamante: Amazonas Distribuidora de Energia S/A. Advogado: Dr. Márcio Melo Nogueira (OAB/RO 2827). Reclamado: Juízo da 2ª Turma Recursal do Juizado Especial Cível do Tribunal de Justiça do Amazonas. Beneficiária:   Maria das Graças Araújo Segadilha. Advogado: Dr. Philippe Nunes de Oliveira Dantas (OAB 32318/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Decisão: Julgamento suspenso em virtude do pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. 21) Processo n. 0729609-64.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz prolator: Paulo Fernando de Britto Feitoza. Apelante:  Instituto Municipal de Planejamento Urbano – IMPLURB. Apelado: Posto Manauto III. Advogada: Dra. Thamilly Queiroz Cunha (OAB/AM 14367). Advogada: Dra. Fernanda de Andrade Rebouças Sampaio (OAB/AM 8450). Apelado: Denys Antônio Abdala Tuma. Advogada: Dra. Fernanda de Andrade Rebouças Sampaio (OAB/AM 8450). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. *Oposição ao Julgamento Virtual. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação Cível nº 0729609-64.2021.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em consonância com o parecer do graduado órgão do Ministério Público, em conhecer do recurso para dar-lhe provimento, nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. JULGAMENTOS EM MESA: 22) Processo n. 0001419-04.2022.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Embargante: Fazenda Pública do Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Vivian Maria Oliveira da Frota (6880/AM). Embargado:
Rufino Comércio de Alimentos LTDA. (Baratão da Carne). Advogado: Dr. Marcos Aldenir Ferreira Rivas (2250/AM). Advogado: Dr. Lucas de Castro Rivas (46431/DF). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator:
Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Embargos de Declaração nº 0001419-04.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer e desprover o recurso, nos termos e fundamentos do voto do Relator. 23) Processo n. 0006356-23.2023.8.04.0000 – Agravo Interno Cível. Agravante: Construtora Capital S/A. Advogada: Dra. Keyth Yara Pontes Pina (OAB/AM 3467). Soc. Advogados: Andrade GC Advogados (OAB/AM 57). Agravado: Juízo de Direito da 1.ª Turma Recursal do Juizado Especial Cível do Estado do Amazonas. Beneficiário: Condomínio Residencial Life Parque 10. Advogado: Dr. Ricardo Pinheiro da Costa (OAB/AM 7952). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos do Agravo Interno de n. 0006356-23.2023.8.04.0000, DECIDEM as Colendas Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, CONHECER DO PRESENTE RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO, nos termos do voto da Relatora, que integra esta decisão para todos os fins de direito. Após consultar os presentes e verificar nada mais haver a tratar, o Exmo. Sr. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Vicente Emanuel Almeida de Paula, subscrevo a presente ATA que a seguir vai assinada pelo Exmo. Sr. Desembargador Presidente.*****************
Desembargador Presidente
