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10ª Sessão Ordinária das Egrégias Câmaras Reunidas, em Manaus, 05 de abril de 2023.
Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles.
Procuradores de Justiça: Exma. Sra. Dra. Anabel Vitória Mendonça de Souza e Exmo. Sr. Dr. Edgar Maia de Albuquerque Rocha. 
Secretário: Vicente Emanuel Almeida de Paula.
            
Às nove horas do dia cinco de abril de dois mil e vinte e três (05/04/2023), reuniram-se as Egrégias Câmaras Reunidas em sessão presencial, com transmissão via Youtube, sob a presidência da Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles, presentes os Exmos(as). Srs(as). Des(as). Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo, Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura, Desa. Nélia Caminha Jorge, Des. Airton Luis Correa Gentil, Des. José Hamilton Saraiva dos Santos, Des. Elci Simões de Oliveira, Des. Délcio Luis Santos, Desa. Vânia Maria Marques Marinho, Des. Abraham Peixoto Campos Filho, Desa. Onilza Abreu Gerth, Des. Cézar Luiz Bandiera, Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques, Des. Henrique Veiga Lima e do juiz convocado Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza, além da presença da Exma. Sra. Dra. Anabel Vitória Mendonça de Souza e do Exmo. Sr. Dr. Edgar Maia de Albuquerque Rocha - Procuradores de Justiça. Ausentes, justificadamente, os(as) Exmos(as). Srs(as). Des. João de Jesus Abdala Simões, Des. Domingos Jorge CHalub Pereira, Des. Yedo Simões de Oliveira, Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Des. Paulo César Caminha e Lima, Desa. Carla Maria Santos dos Reis, Des. Jorge Manoel Lopes Lins, Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior, Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes, Des. Ernesto Anselmo Queiroz Chíxaro e Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Havendo número legal de quórum, a Exma. Sra. Desa. Presidente deu por aberta, dispensando a leitura da Ata da sessão anterior a pedido do Exmo. Sr. Des. Airton Luis Corrêa Gentil. Não houve leitura de Acórdão. Em seguida, a Exma. Senhora Desa. Presidente anunciou os processos adiados, suspensos ou retirados de pauta: 1) Processo nº 0671207-53.2022.8.04.0001 – Apelação Cível. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Ingrid Monteiro. Apelada: Vivianne Campos Mar Pereira. Advogada: Dra. Patrícia Albânia P. de Carvalho (OAB 13938/AM). Advogada: Dra. Sabrina Lima Barbosa (OAB: 15037/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque Cunha. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Processo com vista à Exma. Sra. Desa. Onilza Abreu Gerth (em 08.03.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 2) Processo nº 4005896-02.2022.8.04.0000 - Conflito de Competência Cível. Suscitante: Simone Elizabeth Felix Frye. Advogado: Dr. Roberto Vinicius Fonseca Silveira da Silva (14550/AM). Suscitado: Juízo 2.º Juizado Especial da Fazenda Pública Estadual e Municipal/AM. Suscitado: Juízo de Direito da 1º Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Tefé/AM. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Pedro Bezerra Filho. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 3) Processo nº 4000567-09.2022.8.04.0000 - Ação Rescisória. Autor: Jucimar de Oliveira Veloso. Advogado: Dr. Fabrício de Melo Parente (5772/AM). Advogado: Dr. Francisco Rodrigues Balieiro (2241/AM).  Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fragapani Leite. Terceiro I: Exmo. Sr. Des. Presidente do Tribunal Regional Eleitoral/TRE/AM. Terceiro I: Juízo do Cartório da 9.ª Zona Eleitoral localizada no Município de Tefé/AM. Presidente:
 Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
 Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Suspeição: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Processo com pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira (em 15.03.2023). Sustentação oral realizada pelo Advogado do Autor: Dr. Fabrício de Melo Parente (5772/AM). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator.  4) Processo nº 4002315-76.2022.8.04.0000  -  Revisão Criminal Requerente: Marcos Antônio Ribeiro da Cruz. Advogado: Dr. Marcos Antonio Ribeiro da Cruz (14810/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Nélia Caminha Jorge. Revisor: Exmo. Sr. Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes. Impedidos:
Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos e Exmo. Sr. Des. Henrique Veiga Lima. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). *Sustentação Oral: Requerente: Marcos Antônio Ribeiro da Cruz. Advogado: Dr. Marcos Antonio Ribeiro da Cruz (14810/AM). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 5) Processo nº 0762327-51.2020.8.04.0001 - Remessa Necessária Cível. Origem: Juízo de Direito da 4.ª Vara da Fazenda Pública Estadual do Amazonas. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Impetrante: Duany Bruna Lima Parpinelli. Advogado: Dr. Yuri Dantas Barroso (4237/AM). Advogada: Dra. Simone Rosado Maia Mendes (666A/AM). Advogado: Dr. Sergio Roberto Bulcão Bringel Júnior (14182/AM). Advogada: Dra. Clotilde Miranda Monteiro de Castro (8888/AM). Advogado: Dr. Carlos Edgar Tavares de Oliveira (5910/AM). Advogada: Dra. Brenda de Jesus Montenegro (12868/AM). Impetrado: Magnífico Reitor da Universidade do Estado do Amazonas. Procuradora: Dra. Luciana Elvas Pinheiro Costa (5657/AM). Impetrado: Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Impedido: Exmo. Sr. Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Jorge Michel Ayres Martins. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). *Sustentação oral: Impetrante: Duany Bruna Lima Parpinelli. Advogado: Dr. Sergio Roberto Bulcão Bringel Júnior (14182/AM) e outros. Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 6) Processo nº 4002873-48.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Edmilson de Souza Gomes Junior. Advogado: Dr. Bruno de Araújo Rebouças (14240/AM). Impetrado: Estado do Amazonas Secretaria de Estado de Educação e Qualidade de Ensino - SEDUC.CPresidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Processo com pedido de vista pela Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura (em 22.03.2023). Decisão: Julgamento suspenso a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora. 7) Processo nº 4008229-58.2021.8.04.0000 - Ação Rescisória. Requerente: Município de Lábrea/AM. Procurador do Município: Dr. Fábio Augusto Pimenta Veras (6810/AM). Requerido: Mens’ana Comércio Importação e Representação LTDA. Advogado: Dr. Walfran Siqueira Caldas (8915/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Abraham Peixoto Campos Filho. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Maria José da Silva Nazaré. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). *Sustentação Oral: Requerente: Município de Lábrea/AM. Procurador do Município: Dr. Fábio Augusto Pimenta Veras (6810/AM). Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 8) Processo nº 0697774-24.2022.8.04.0001 - Mandado de Segurança Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Impetrante: Marcos Paulo da Silva Souza. Advogada: Dra. Samara Alves dos Santos (15562/AM). Impetrados: Fabrício Rogério Cyrino Barbosa e Guilherme Frederico da Silveira Gomes. Impetrados: Estado do Amazonas; Secretaria de Estado de Administração de Gestão - SEAD e Comandante-Geral da Polícia Militar. Procuradora do Estado: Dra. Leila Maria Raposo Xavier Leite (3726/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). *Sustentação Oral: Impetrante: Marcos Paulo da Silva Souza. Advogada: Dra. Samara Alves dos Santos (15562/AM). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 9) Processo nº 4000263-10.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Luciana Mendes dos Santos. Advogado: Dr. Pedro de Araújo Ribeiro (6935/AM). Impetrado: Secretário de Estado da Secretaria de Administração e Gestão - SEAD/AM. Impetrados:  Estado do Amazonas e Diretor-Presidente da Fundação de Medicina Tropical Doutor Heitor Vieira Dourado. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Maria José da Silva Nazaré. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 10) Processo nº 4000845-10.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Ana Fernandes Ribeiro de Mesquita. Advogado: Dr. Diego da Silva Soares Cruz (1275A/AM). Impetrada: Juízo de Direito da 1º Turma Recursal do Juizado Especial Cível. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 11) Processo nº 4001843-75.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Bianor da Silva Corrêa. Advogado: Dr. Josenilson da Rocha Lima (1757/AM). Impetrados: Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Amazonas.  E Comandante Geral do Corpo de Bombeiro Militar e Coordenador da CEDEC. LitsPassivo: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Leila Maria Raposo Xavier Leite (3726/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Pedro Bezerra Filho. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 12) Processo nº 4005687-77.2015.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Medicom Comércio de Produtos Farmacêuticos LTDA. Advogado: Dr. Wellyngton da Silva e Silva (422A/AM). Advogado: Dra. Erika Paiva Ponce e Silva (10795/AM). 
Impetrado: Secretário de Estado da Fazenda do Amazonas - SEFAZ. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 13) Processo nº 0604594-61.2016.8.04.0001 - Conflito de Competência Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Suscitante:  Juízo de Direito da Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Suscitado: Juízo de Direito da 4ª Vara da Fazenda Pública Estadual do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Impedido: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 14) Processo nº 0636336-65.2020.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Apelante: Paula Ângela Valério de Oliveira. Advogado: Dr. Oldeney Sá Valente (970/AM). Advogada: Dra. Paula Ângela Valerio de Oliveira (1024/AM). Apelado: Fundo Previdenciário do Estado do Amazonas - AMAZONPREV. Advogado: Dr. Fabio Martins Ribeiro (449/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Impedido: Exmo. Sr. Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. *Sustentação Oral: Apelante: Paula Ângela Valério de Oliveira. Advogado: Dr. Oldeney Sá Valente (970/AM) e outra. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 15) Processo nº 0603811-88.2021.8.04.4400 - Mandado de Segurança Cível. Origem: 1ª Vara de Humaitá/AM. Impetrante: Paulo Ziober Equipamentos Metalurgicos LTDA. Advogado: Dr. Valter Akira Ywazaki (41792/PR). Impetrado: Município de Humaitá/AM. Impetrado: Presidente da Comissão Permanente de Licitações do Município de Humaitá/AM. Procurador do Município: Dr. Robson Gonçalves de Menezes (3895/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Impedida: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo. Decisão: Retirado de pauta pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 16) Processo nº 0667213-17.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Apelante: Ricardo Finamore Teixeira. Advogado: Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Advogada: Dra. Katlen de Araújo Delgado (16571/AM). Apelado: Presidente da Fundação Getúlio Vargas - FGV. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Apelados: Estado do Amazonas e Presidente da Comissão Especial do Concurso Público da Polícia Civil do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Glícia Pereira Braga e Silva (2269/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Henrique Veiga Lima. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fragapani Leite. Impedido: Exmo. Sr. Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. *Sustentação Oral: Apelante: Ricardo Finamore Teixeira. Advogado: Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Decisão: Julgamento suspenso em virtude do pedido de vista pela Exma. Sra. Desa. Vãnia Maria Marques Marinho. 17) Processo nº 0007214-25.2021.8.04.0000 - Agravo Interno Cível. Agravante: Friller Brasil Alimentos LTDA. Advogado: Dr. Laureano Cezar Elias Muller (367109/SP). Agravado: Itaú Unibanco S/A. Advogado: Dr. Luiz Rodrigues Wambier (7295/PR). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Impedido: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Processo com pedido de vista pelo Exmo. Sr. Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza (em 22.03.2023). Voto divergente: Exmo. Sr. Des. Abraham Peixoto Campos Filho. Acompanharam a divergência: Exmo. Sr. Des. José Hamilton Saraiva dos Santos, Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira e Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. Por fim, a Exma. Sra. Desa. Presidente chamou a julgamento os processos da pauta regular: 18) Processo nº 4008304-63.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Luene Rebeca Fernandes da Cunha. Advogada: Dra. Ingrid Mendonça Ossuosky (7573/AM).  Advogado: Dr. Leonardo Barreto Rocha Junior (8315/AM). Impetrado: Estado do Amazonas e Comandante Geral do Corpo de Bombeiros do CBMAM. Procuradora do Estado: Dr. Debora Bandeira Dias Koenow. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). *Sustentação Oral: Impetrante: Luene Rebeca Fernandes da Cunha. Advogado: Dr. Leonardo Barreto Rocha Junior (8315/AM) e outra. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos, acordam os Senhores Desembargadores, por unanimidade, em conceder parcialmente a segurança vindicada, em consonância com o parecer do Ministério Público, nos termos do voto do relator, que passa a integrar o julgado. 19) Processo nº 0601598-17.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 5ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Cezar Luiz Bandiera. Apelante: Weliton Roberto Lobo. Advogado: Dr. Christian Araújo de Souza (13291/AM). Apelado: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Ernando Simião da Silva Filho (9069/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Impedidos: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). *Sustentação Oral: Apelante: Weliton Roberto Lobo. Advogado: Dr. Christian Araújo de Souza (13291/AM). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos da Apelação Cível em Mandado de Segurança n.º 0601598-17.2021.8.04.0001, DECIDEM as Colendas Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, em consonância com o Graduado Órgão Ministerial, por unanimidade de votos, CONHECER E DAR PROVIMENTO AO RECURSO, nos termos do voto da Relatora, que integra esta decisão para todos os fins de direito. 20) Processo nº 0224474-94.2022.8.04.0001 - Conflito de Competência Cível. Origem: 2ª Vara de Família. Juiz Prolator: Dr. Everaldo da Silva Lira. Suscitante: Juízo de Direito da 2ª Vara de Família/AM. Suscitado: Juízo de Direito da 9ª Vara da Família da Capital/AM. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Maria José da Silva Nazaré. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Henrique Veiga Lima. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Maria José da Silva Nazaré. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos de Conflito de Competência Cível nº 0224474-94.2022.8.04.0001, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que integram as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, à unanimidade de votos, em consonância com o parecer ministerial declarar como competente o Juízo Suscitado, nos termos do voto do Relator, que integra este julgado.Câmaras ReunidasFirme nas razões esposadas ao norte, em consonância com parecer do Graduado Órgão do Ministério Público, conheço do conflito para declarar a competência do Juízo Suscitado, qual seja, o MM. Juízo de Direito da 9.ª Vara de Família e Sucessões da Comarca da Capital, para presidir e julgar o feito, nos termos acima especificados. É como voto. 21) Processo nº 0639551-78.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Apelante: Soprano Indústria Eletrometalúrgica Eireli. Advogado: Dr. João Carlos Franzoi Basso (104838/PR). Apelado: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Thiago Araújo Rezende Mendes (9416/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos da Apelação Cível em Mandado de Segurança n.º 0639551-78.2022.8.04.0001, DECIDEM as Colendas Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, CONHECER E DAR PROVIMENTO ao recurso, nos termos do voto da Relatora, que integra esta decisão para todos os fins de direito. 22) Processo nº 0682863-07.2022.8.04.0001 - Remessa Necessária Cível. Origem: 1ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Ronnie Frank T. Stone. Impetrante: Francy Pereira Martins. Advogado: Dr. Adair Jose Pereira Moura (1251/AM). Advogado: Dr. Leonardo Alvarenga Viana (6956/AM). Advogada: Dra. Aline Regina Cansanção da Silva (12926/AM). Advogada: Dra. Márcia Socorro de Souza Silva Marques (17056/AM). Impetrados: Estado do Amazonas Delegado Geral da Polícia Civil do Estado do Amazonas. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos da Remessa Necessária Cível n.° 0682863-07.2022.8.04.0001, DECIDEM as Colendas Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, CONHECER E NEGAR PROVIMENTO ao Recurso Ex Officio, nos termos do voto da Relatora, que integra esta decisão para todos os fins de direito. 23) Processo nº                0763282-82.2020.8.04.0001 - Apelação/Remessa Necessária. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Municipal. Juíza Prolatora: Dra. Ana Maria de O. Diógenes. Apelante:     Prefeitura Municipal de Manaus/AM. Procurador do Município: Dr. Deniel Rodrigo Benevides de Queiroz (7391/AM). Apelado: Ademir Carvalho Pinheiro. Advogada: Dra. Ana Paula de Oliveira Pinheiro (9893/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos da Apelação Cível em Mandado de Segurança n.º 0763282-82.2020.8.04.0001, DECIDEM as Colendas Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, CONHECER E NEGAR-LHE PROVIMENTO, nos termos do voto da Relatora, que integra esta decisão para todos os fins de direito. 24) Processo nº 0600655-07.2021.8.04.7500 - Apelação Cível. Origem: 2ª Vara de Tefé/AM. Juiz Prolator: Dr. Rômulo Garcia Barros Silva. Apelante: Associação de Moto Taxistas de Tefé - Os Tefeenses. Advogado: Dr. Roberto Vinicius Fonseca Silveira da Silva (14550/AM). Apelado: Município de Tefé. Procuradora do Município: Dra. Daniella Alejandra Chaparro Barbanti (15616/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Maria José da Silva Nazaré. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação Cível n.º 0600655-07.2021.8.04.7500, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em consonância com o parecer do graduado órgão do Ministério Público, em conhecer do recurso, negando-lhe provimento, mantendo a sentença prolatada e, consequentemente denegando a segurança, nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. 25) Processo nº 0608043-27.2016.8.04.0001 - Conflito de Competência Cível. Origem: Vara de Registros Públicos e Usucapião. Juiz Prolator: Dra. Ana Paula de M. Braga. Suscitante: Juízo de Direito da Vara de Registros Públicos e Usucapião. Suscitado: Juízo de Direito da 19ª Vara Cível e de Acidentes de Trabalho da Capital/AM. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Pedro Bezerra Filho. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Conflito de Competência Cível n.º 0608043-27.2016.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Primeira Câmara Criminal do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em consonância com o parecer do graduado órgão do Ministério Público, em conhecer do conflito a fim de declarar a competência do Juízo Suscitado, qual seja, a 19ª Vara Cível e de Acidentes de Trabalho, para o processamento e julgamento do presente Embargos de Terceiro , nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. 26) Processo nº 0621883-36.2018.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Benedito Evaldo de Lima Moreno (4821/AM). Apelado: L. Dias Comercio de Madeiras e Artefatos - Me. 
Advogado: Dr. Rony Moreira Botelho (11240/AM). Advogado: Dr. Valdy Fialho do Nascimento Junior (13393/AM). Advogado: Dr. Cesar Passos de Oliveira (9565/RO). Advogado: Dr. Jorge Vicente Borges Lira Júnior (11820/AM). Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação Cível n.º 0621883-36.2018.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em dissonância do parecer do graduado órgão do Ministério Público, conhecer do recurso para negar-lhe provimento, nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. 27) Processo nº 4005349-59.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Elias Marinho Sicsú. Advogado: Dr. Gustavo Godinho Siqueira (10671/AM). Impetrado: Prefeito Municipal de Parintins. ListPassivo: Município de Parintins/AM. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Pedro Bezerra Filho. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Mandado de Segurança nº 4005058-59.2022.4.08.0000, em que são partes acima indicadas, ACORDAM, os Excelentíssimos Desembargadores que compõem as Egrégias Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em dissonância com parecer do graduado órgão do Ministério Público, em conceder a segurança, nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. 28) Processo nº 4007124-80.2020.8.04.0000 - Conflito de Competência Cível. Suscitante: Ramayama Cardoso de Azevedo. Advogado: Dr. Cidarta Cardoso Souza (10094/AM). Suscitado: Vara do Juizado Especial da Fazenda Pública Estadual e Municipal. Suscitado: Juízo de Direito da 1ª Vara da Fazenda Pública Estadual do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). *Sustentação Oral: Suscitante: Ramayama Cardoso de Azevedo. Advogado: Dr. Cidarta Cardoso Souza (10094/AM). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Conflito de Competência Cível n.º 4007124-80.2020.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos em conhecer do conflito, para dar-lhe provimento, declarando competente o Juízo da Vara Especializada da Dívida Ativa Municipal para processar e julgar o feito, nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. 29) Processo nº 0655355-86.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Apelante: Bárbara Misslane da Cruz Castro. Advogado: Dr. Alessandro Gadelha Fontoura (14787/AM). Apelado: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Luciana Barroso de Freitas (5144/AM). Apelado: Fundação Getúlio Vargas - FGV. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Impedido: Exmo. Sr. Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos da Apelação Cível em Mandado de Segurança n.º 0655355-86.2022.8.04.0001, DECIDEM as Colendas Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em harmonia com o Graduado Órgão do Ministério Público, CONHECER E NEGAR-LHE PROVIMENTO, nos termos do voto da Relatora, que integra esta decisão para todos os fins de direito. 30) Processo nº 4007963-37.2022.8.04.0000- Reclamação. Reclamante: Irene Souza da Silva. Advogado: Dr. Nivaldo Luiz Pereira da Silva Junior (13833/AM). Reclamado: Juízo de Direito da 1º Turma Recursal do Juizado Especial Cível. Beneficiário: Banco Olé Bonsucesso Consignado S/A. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Sarah Pirangy de Souza. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos da Reclamação Cível de n.° 4007963-37.2022.8.04.0000, DECIDEM as Colendas Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em dissonância com o parecer do Graduado Órgão do Ministério Público, NÃO CONHECER da presente Reclamação, nos termos do voto da Relatora, que integra esta decisão para todos os fins de direito. 31) Processo nº 4006490-16.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Juliana Venâncio Brasil de Moraes. Advogada: Dra. Ane Caroline dos Santos Silva (10053/AM). Impetrados: Estado do Amazonas e SEDUC - Secretaria de Estado da Educação, Cultura e Desportos. Procuradora do Estado: Dra. Glícia Pereira Braga e Silva (2269/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Anabel Vitoria Mendonça de Souza. Impedida: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos em epígrafe, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM, os Excelentíssimos Desembargadores que compõem a Segunda Câmara Criminal do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em dissonância com o Parecer Ministerial, em CONCEDER A SEGURANÇA PLEITEADA, nos termos do voto do Relator. 32) Processo nº 4009709-37.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Elizabeth Cristina Netto Neves da Silva. Advogado: Dr. Andrelino Nogueira Rabelo (13032/AM). Impetrado: Estado do Amazonas e Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Kerinne Maria Freitas Pinheiro (15194/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo.  Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Impedida: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos digitais em epígrafe, onde são partes as acima indicadas, ACORDAM, os Excelentíssimos Desembargadores integrantes das Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos e em dissonância com o Parecer Ministerial, em CONCEDER A SEGURANÇA postulada, nos termos do voto do Relator, passando a integrar o julgado. JULGAMENTOS EM MESA 33) Processo nº 0006947-19.2022.8.04.0000 -Agravo Interno Cível. Agravante: Abrahim de Medeiros Anselmo. Advogado: Dr. Marcos Antonio Ribeiro da Cruz (14810/AM). Agravado: Gerson Vargas. Advogado: Dr. Miguel Barrella Filho (1622/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Nélia Caminha Jorge. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Jussara Maria Pordeus e Silva. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). *Sustentação oral: Agravante: Abrahim de Medeiros Anselmo. Advogado: Dr. Marcos Antonio Ribeiro da Cruz (14810/AM). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Agravo Interno Cível n.º 0006947-19.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores das Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas em conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto da desembargadora relatora.Desembargadora Joana dos Santos Meirelles. 34) Processo nº 0007284-08.2022.8.04.0000 - Agravo Interno Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Agravante: Indústria e Comércio Leal LTDA. Advogado: Dr. Marcelo Viana Salomão (118623/SP). Advogado: Dr. José Luiz Matthes (76544/SP). Agravado: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Gabriela Muniz de Moura (14809/MA). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Nélia Caminha Jorge. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Agravo Interno Cível n.º 0007284-08.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores das Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas em conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto da desembargadora relatora.Desembargadora Joana dos Santos Meirelles. 35) Processo nº 0005120-70.2022.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Embargante: Cooperativa de Crédito de Livre Admissão de Associados de Manaus - SICCOB - UNIAM - UNICRED. Advogado: Dr. Kon Tsih Wang (4646/AM). Advogado: Dr. Eloi Pinto de Andrade (819/AM). Advogado: Dr. Eugênio F. Pinto de Andrade (3424/AM). Embargado: Coop de Econ e Créd Mútuo dos Médicos e Demais Prof da Saúde de Nível Superior de Manaus LTDA - Unicred. Advogado: Dr. Eloi Pinto de Andrede Junior (3840/AM). Advogado: Dr. Eugênio Figueiredo Pinto de Andrade (3424/AM). Embargada: Ana Luiza Santos Marques. Advogada: Dra. Renata Marques de Jesus (9737/AM). Advogado: Dr. Andrei Farias de Barros (6074/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). *Sustentação oral: Embargada: Ana Luiza Santos Marques. Advogado: Dr. Andrei Farias de Barros (6074/AM) e outro. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Embargos de Declaração 0005120-70.2022.8.04.0000 em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Egrégia Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer e desprover os Embargos de Declaração, nos termos do voto condutor da decisão. 36) Processo nº 0000426-24.2023.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Embargante: Mirtes dos Santos Rego. Advogado: Dr. Oldeney Sá Valente (970/AM). Embargado: Fundo Previdenciário do Estado do Amazonas - AMAZONPREV. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Nélia Caminha Jorge. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de nº 0000426-24.2023.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores das Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade, em rejeitar os embargos de declaração, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. 37) Processo nº 0000553-59.2023.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Embargante: Daniel C Oliveira Eireli. Advogado: Dr. Luiz Augusto de Borborema Blasch (7982/AM). Embargado: Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Nélia Caminha Jorge. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 29.03.2023). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de nº 0000553-59.2023.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores das Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade, em rejeitar os embargos de declaração, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. Após consultar os presentes e verificar nada mais haver a tratar, o Exmo. Sr. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Vicente Emanuel Almeida de Paula, subscrevo a presente ATA que a seguir vai assinada pela Exma. Sra. Desembargadora Presidente.*****************
Desembargadora Presidente
