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PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS

SECRETARIA DAS CÂMARAS REUNIDAS

Email: sec.camaras.reunidas@tjam.jus.br

-------------------------------------------------------------------------------------------

15ª Sessão Ordinária das Egrégias Câmaras Reunidas, em Manaus, 10 de maio de 2023.
Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles.
Procuradoras de Justiça: Exma. Sra. Dra. Sandra Cal Oliveira e Exmo. Sr. Dr. Adelton Albuquerque Matos.
Secretário: Vicente Emanuel Almeida de Paula.
            
Às nove horas do dia dez de maio de dois mil e vinte e três (10/05/2023), reuniram-se as Egrégias Câmaras Reunidas em sessão presencial, com transmissão via Youtube, sob a presidência da Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles, presentes os Exmos(as). Srs(as). Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo, Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura,  Des. Domingos Jorge Chalub Pereira, Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Des. Paulo César Caminha e Lima, Des. Cláudio Cesar Ramalheira Roessing, Desa. Carla Maria Santos dos Reis, Des. Airton Luis Correa Gentil, Des. José Hamilton Saraiva dos Santos, Des. Ernesto Anselmo Queiroz Chíxaro, Des. Elci Simões de Oliveira, Des. Abraham Peixoto Campos Filho, Desa. Onilza Abreu Gerth, Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques, Des. Henrique Veiga Lima e o juiz convocado Exmo. Sr. Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza, além da presença da Exma. Sra. Dra. Sandra Cal Oliveira e Exmo. Sr. Dr. Adelton Albuquerque Matos - Procuradores de Justiça. Presentes, igualmente, os acadêmicos de Direito da Facultade ESBAM: Jamerson de Jesus Ramos, 10º Período, CPF n.º 146.909.197-63, Francinara Meireles da Silva, 9º Período, CPF n.º 806.059.232-72, Rozana Cavalcante de Simplicio, 9º Período, CPF n.º: 900.143.752-49, Arthur Nelson Ferreira Franco, 9º Período, CPF n.º 51052636268, Janiel Leão de Macedo, 9º Período,  CPF n.º 941.325.422-20, Wendel Lopes da Silva, 9º Período, CPF n.º 042.740.462-22, Raimundo Ricardo Seabra de Oliveira, 9º Período, CPF n.º 703.419.642.71, Mario Lima Grijó, 9º Período, CPF n.º 572.2871.02-82, Wictor Flavio de São Paulo Aguiar Junior, 9º Período, CPF n.º 033.461.492-93, Ana Flávia Serrão Marques, 9º Período, CPF n.º 703.735.712-08, Denis Mota Barros, 9º Período, CPF n.º 631.061.082-15. Ausentes, justificadamente, os(as) Exmos(as). Srs(as). Des(as). Des. João de Jesus Abdala Simões Des. Yedo Simões de Oliveira, Des. Jorge Manoel Lopes Lins, Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior, Desa. Nélia Caminha Jorge, Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes, Délcio Luís Santos, Desa. Vânia Maria Marques Marinho, Des. Cézar Luiz Bandiera e Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Registrou-se, ainda, a presença dos acadêmicos do Instituto Amazônico de Ensino Superior (IAMES), oriundos do Projeto Portas Abertas da ESMAM. Havendo número legal de quórum, a Exma. Sra. Desa. Presidente deu por aberta a sessão, dispensando a leitura da Ata da sessão anterior a pedido da Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo. Não houve a leitura de Acórdão. Em seguida, a Exma. Senhora Desa. Presidente anunciou os processos adiados, suspensos ou retirados de pauta: 1) Processo n. 0671207-53.2022.8.04.0001 – Apelação Cível. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Ingrid Monteiro. Apelada: Vivianne Campos Mar Pereira. Advogada: Dra. Patrícia Albânia P. de Carvalho (OAB: 13938/AM). Advogada: Dra. Sabrina Lima Barbosa (OAB: 15037/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque Cunha. Julgamento suspenso: em virtude do pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes (em 03.05.2023). Voto divergente: Exma. Sra. Desa. Onilza Abreu Gerth (em 03.05.2023). Decisão: De ordem do Exmo. Sr. Desembargador João de Jesus Abdala Simões no Agravo de Instrumento nº 4000444-74.2023.8.04.0000 remeto a Vossa Excelência, cópia reprográfica do Acórdão. 2) Processo n. 4000568-91.2022.8.04.0000 - Ação Rescisória. Requerente: Maria Madalena de Souza Marques. Advogada: Dra. Ana Cristina de Almeida Gaic (1692A/AM). Advogado: Dr. Devalnir Nascimento de Oliveira (7506/RO). Requeridos: Nilson Vitoriano Geber; Paula Nayana de Souza Araia; Nelson Gonçalves de Azevedo e Laurimar José Ferreira Chixaro. Advogado: Dr. João Paulo Silvino Aguiar (OAB/RO n. 8087). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Sandra Cal Oliveira. *Sustentação Oral: Requerente: Maria Madalena de Souza Marques. Advogada: Dra. Ana Cristina de Almeida Gaic (1692A/AM) e outro. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 3) Processo n. 0604594-61.2016.8.04.0001 - Conflito de Competência Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Suscitante: Juízo de Direito da Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Suscitado: Juízo de Direito da 4ª Vara da Fazenda Pública Estadual do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Impedido: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 03.05.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 4) Processo n. 4007718-94.2020.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Érica Bernardino. Advogado: Dr. Alexandre da Costa Tolentino (9348/AM). Impetrados: Município de Presidente Figueiredo/AM e Prefeito do Município de Presidente Figueiredo. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Jussara Maria Pordeus e Silva Impedido: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 03.05.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 5) Processo n. 4000567-09.2022.8.04.0000 - Ação Rescisória. Autor: Jucimar de Oliveira Veloso. Advogado: Dr. Fabrício de Melo Parente (5772/AM). Advogado: Dr. Francisco Rodrigues Balieiro (2241/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fragapani Leite. Terceiro I: Exmo. Sr. Des. Presidente do Tribunal Regional Eleitoral/TRE/AM. Terceiro I: Juízo do Cartório da 9.ª Zona Eleitoral localizada no Município de Tefé/AM. Presidente:
 Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Suspeição: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Vistante (em 03.05.2023). Processo com pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira (em 15.03.2023). Sustentação oral realizada pelo Advogado do Autor: Dr. Fabrício de Melo Parente (5772/AM). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Vistante. 6) Processo n. 4002315-76.2022.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Marcos Antônio Ribeiro da Cruz. Advogado: Dr. Marcos Antonio Ribeiro da Cruz (14810/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Nélia Caminha Jorge. Revisor: 
Exmo. Sr. Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes. Impedidos:
Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos e Exmo. Sr. Des. Henrique Veiga Lima. Julgamento adiado: a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora (em 03.05.2023). *Sustentação Oral: Requerente: Marcos Antônio Ribeiro da Cruz. Advogado: Dr. Marcos Antonio Ribeiro da Cruz (14810/AM). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 7) Processo n. 0610055-04.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Ticiano Alves e Silva (764/AM). Apelado: Infracommerce Negócios e Soluções Em Internet LTDA. Advogado:     Dr. Evandro Azevedo Neto (276957/SP). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mará Nóbia Albuquerque da Cunha. Impedido:  Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Julgamento adiado: a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator (em 05.03.2023). *Sustentação Oral: Apelado: Infracommerce Negócios e Soluções Em Internet Ltda. 
Advogado: Dr. Evandro Azevedo Neto (276957/SP). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 8) Processo n. 0610096-68.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Advogado: Dr. Benedito Evaldo de Lima Moreno (4821/AM). Apelado: Tatix Comércio e Participações Sociedade Unipessoal LTDA. Advogado: Dr. Evandro Azevedo Neto (276957/SP). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
Exmo. Sr. Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Sandra Cal Oliveira. Impedido: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Julgamento adiado: a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator (em 05.03.2023). *Sustentação Oral: Apelado: Tatix Comércio e Participações Sociedade Unipessoal LTDA. Advogado: Dr. Evandro Azevedo Neto (276957/SP). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 9) Processo n. 0743051-97.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Leandro Venicius Fonseca Rozeira (10483/AM). Apelado: Logic Pro Serviços de Tecnologia da Informação LTDA. Advogado: Dr. Ricardo Hübner (9398/AM). Advogado: Dr. Sywan Peixoto S. Neto (15777/AM). Advogado: Dr. Anderson Lopes Reuse (12183/AM). Advogada: Dra. Bruna Cristina Cichitte Andrade (14200/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Delisa Olívia Vieiralves Ferreira. Impedido: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Julgamento adiado: a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator (em 05.03.2023). *Sustentação oral: Apelado: Logic Pro Serviços de Tecnologia da Informação LTDA. Advogada: Dra. Bruna Cristina Cichitte Andrade (14200/AM). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 10) Processo n. 4009074-56.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Jorge William Biazze Campos. Advogado: Dr. Iuri Albuquerque Gonçalves (13487/AM). Advogado: Dr. Caio Coelho Redig (14400/AM). Impetrado: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Nova Olinda do Norte/AM. Impetrado: Câmara Municipal de Nova Olinda do Norte/AM - Mesa Diretora, Representada Por Seu Presidente. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:Exmo. Sr. Des. Anselmo Chíxaro. Julgamento suspenso: em virtude do pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos (em 03.05.2023). Sustentação oral realizada: Dr. Iuri Albuquerque Gonçalves (13487/AM. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Vistante. 11) Processo n. 0762889-26.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: Enzo Miranda Santos. Advogado: Dr. Iuri Albuquerque Gonçalves (13487/AM). Advogado: Dr. Caio Coelho Redig (14400/AM). Apelado: Fundação de Apoio ao HEMOAM - Sangue Nativo. Procurador: Dr. Janilson da Costa Barros (13152/AM). Apelado: Centro de Educação Tecnológica do Estado do Amazonas. Procurador: Dr. Enysson Alcântara Barroso (5097/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 03.05.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 12) Processo n. 4001843-75.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Advogado: Dr. Josenilson da Rocha Lima (1757/AM). Impetrados: Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Amazonas.  E Comandante Geral do Corpo de Bombeiro Militar e Coordenador da CEDEC. Lits Passivo: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Leila Maria Raposo Xavier Leite (3726/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Pedro Bezerra Filho. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Vistante (em 03.05.2023). Processo com pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes (em 19.04.2023). Voto divergente: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Adiantou o voto com a divergência: Exmo. Sr. Des. Domingos Jorge Chalub Pereira. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 13) Processo n. 0611381-67.2020.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 5ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Cezar Luiz Bandiera. Apelante: Agência Reguladora dos Serviços Públicos Delegados do Município de Manaus - AGEMAM. Advogada: Dra. Mônica Elcira Mergulhão Damacena (13387/AM). Apelado: Águas de Manaus S/A (Antiga Manaus Ambiental S/A). Soc. Advogados: Jacob & Nogueira Advogados (191/AM). Advogado: Dr. Daniel Fábio Jacob Nogueira (3136/AM). Advogado: Dr. Ney Bastos Soares Júnior (4336/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Delisa Olívia Vieiralves Ferreira. Impedidos: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 03.05.2023). *Sustentação Oral: Apelado: Águas de Manaus S/A (Antiga Manaus Ambiental S/A). Advogado: Dr. Daniel Fábio Jacob Nogueira (3136/AM). Decisão: Adiado a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora. 14) Processo n. 0662183-35.2021.8.04.0001 - Apelação / Remessa Necessária. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Apelante: Agência Reguladora dos Serviços Públicos Delegados do Município de Manaus – AGEMAM. Advogado: Dr. Breno Dantas Cestaro (7352/AM). Advogada: Dra. Mônica Elcira Mergulhão Damacena (13387/AM). Apelado: Águas de Manaus S/A. Advogado: Dr. Ney Bastos Soares Júnior (4336/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Pedro Bezerra Filho. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 03.05.2023). Decisão: Adiado a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora. 15) Processo n. 0666318-90.2021.8.04.0001 - Apelação / Remessa Necessária. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública Estadual/AM. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Apelante: Agência Reguladora dos Serviços Públicos Delegados do Município de Manaus – AGEMAM. Advogado: Dr. Breno Dantas Cestaro (7352/AM). Advogada: Dra. Mônica Elcira Mergulhão Damacena (13387/AM). Apelado: Águas de Manaus S/A. Advogado: Dr. Daniel Fábio Jacob Nogueira (3136/AM). Advogada: Dra. Ana Luisa Ferreira Pinto (345204/SP). Advogado: Dr. Ney Bastos Soares Junior (4336/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 03.05.2023). *Sustentações Orais: Apelante: Agência Reguladora dos Serviços Públicos Delegados do Município de Manaus - AGEMAM Advogado: Dr. Breno Dantas Cestaro (7352/AM) e outra. Apelado: Águas de Manaus S/A. Advogada: Dra. Ana Luisa Ferreira Pinto (345204/SP) e outros. Decisão: Adiado a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora. 16) Processo n. 0667213-17.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Apelante: Ricardo Finamore Teixeira. Advogado: Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Advogada: Dra. Katlen de Araújo Delgado (16571/AM). Apelado: Presidente da Fundação Getúlio Vargas - FGV. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Apelados: Estado do Amazonas e Presidente da Comissão Especial do Concurso Público da Polícia Civil do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Glícia Pereira Braga e Silva (2269/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Henrique Veiga Lima. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fragapani Leite. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Vistante (em 26.04.2023). Processo com pedido de vista pela Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho (em 05.04.2023). Sustentação oral realizada pelo Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Vistante. 17) Processo n. 0765683-83.2022.8.04.0001 - Remessa Necessária Cível. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dr. Etelvina Lobo Braga. Impetrante: Lucas dos Santos Braz. Advogado: Dr. Luiz Augusto dos Santos Braz (13992/AM). Impetrado: Presidente da Comissão Especial do Concurso Público da Polícia Militar do Estado do Amazonas. Impetrado: Estado do Amazonas. Impetrado: Presidente da Fundação Getúlio Vargas - FGV. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Procuradora de Justiça: Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 18) Processo n. 4005861-42.2022.8.04.0000 - Revisão Criminal – Segredo De Justiça. Requerente: Mistercleng Ferreira Gonçalves. Advogado: Dr. Gustavo Barbosa (13443/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Revisora: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 19) Processo n. 0649042.80.2020.8.04.0001 - Remessa Necessária Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Impetrante: Três R Comércio de Madeira LTDA. Advogado: Dr. Cesar Passos de Oliveira (9565/RO). Impetrada: Chefe do Departamento de Informações Econômico-Fiscais (DEINF). Impetrado: Agente de Arrecadação da Agência da Fazenda em Manicoré. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Procuradora De Justiça: Dra. Karla Fregapani Leite.Decisão: Adiado a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora. 20) Processo n. 0005228.17.2013.8.04.0000 - Ação Rescisória. Origem: 4ª Vara Cível e de Acidentes de Trabalho. Autores: R. E. Martins Rabelo e Martins Veículos LTDA. Advogado: Dr. Miguel Bento Vieira (110432/MG). Advogado: Dr. Antônio Sávio de Oliveira Chaves (32064/MG). Advogado: Dr. Antonio Sávio de Oliveira Chaves Filho (119908/MG). Advogado: Dr. Rodrigo Nunes de Abreu (157472/MG). Ré: Distribuidora e Comércio R. J. C. LTDA. Réu: Jurandir Queiroz Neto. Terceiro: Manaus Energia S/A. Terceiro: Manaus Ambiental S/A. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior. *Sustentação Oral: Martins Veículos LTDA. Advogado: Dr. Antônio Sávio de Oliveira Chaves (32064/MG) e outros. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. Após, a Exma. Senhora Desa. Presidente chamou a julgamento os processos da Pauta Regular:  21) Processo n. 0650402-79.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Leila Maria Raposo Xavier Leite (3726/AM). Apelado: Leandro Pereira Neves. Advogada: Dra. Katlen de Araújo Delgado (16571/AM). Advogado: Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Maria José da Silva Nazaré. Julgamento adiado: a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator (em 05.03.2023). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação Cível nº 0650402-79.2022.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Egrégia Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em consonância com parecer ministerial, em conhecer e prover o recurso de Apelação do Estado do Amazonas e em conhecer e desprover o recurso de Apelação Adesiva do candidato, nos termos do voto do Desembargador Relator. 22) Processo n. 0600659-37.2021.8.04.0001 - Remessa Necessária Cível. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Impetrante: Felipe Peres de Almeida. Advogado: Dr. Jefferson Oliveira do Nascimento (13.823/AM). Impetrado: Reitor da Universidade do Estado do Amazonas - UEA. Procurador da UEA: Dr. Marcelo Carvalho da Silva (6193/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Impedido: Exmo. Sr. Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 03.05.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Remessa Necessária n.º 0600659-37.2021.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com o parecer ministerial, em conhecer da remessa para negar-lhe provimento, mantendo a sentença inalterada, nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. 23) Processo n. 0605430-63.2018.8.04.0001 - Remessa Necessária Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Impetrante: Sapore S.A. Advogado: Dr. Paulo Victor Vieira da Rocha (231839/SP). Advogado: Dr. Bruno Giotto Gavinho Frota (4514/AM). Impetrado: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Vivian Maria Oliveira da Frota (6880/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Suzete Maria dos Santos. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 03.05.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Remessa Necessária em Mandado de Segurança nº 0605430-63.2018.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Desembargadores que integram as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer da remessa para, no mérito, negar-lhe provimento, mantendo a sentença inalterada, nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. 24) Processo n.               0721344-10.2020.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Ticiano Alves e Silva (A764/AM). Apelado: Vega Manaus T. de Passageiros LTDA. Advogado: Dr. Ivson Coêlho e Silva (550A/AM). Advogada: Dra. Anna Paula Gonçalves Colares (10295/AM). Advogado: Dr. Bruno Sena Pereira (9555/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Pedro Bezerra Filho. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 03.05.2023). *Sustentação Oral: Apelado: Vega Manaus T. de Passageiros LTDA. Advogado: Dr. Ivson Coêlho e Silva (550A/AM). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação Cível n.º 0721344-10.2020.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer do recurso para negar-lhe provimento, nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. 25) Processo n. 4006257-87.2020.8.04.0000 - Agravo de Instrumento. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Agravante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Benedito Evaldo de Lima Moreno (4821/AM). Agravado: F A Passos ME. Advogado: Dr. Ivson Coêlho e Silva (550A/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Julgamento suspenso: a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora. Voto Divergente: Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera (em 26.04.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Agravo de Instrumento n.º 4006257-87.2020.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Egrégias Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por UNANIMIDADE de votos, em conhecer do recurso para dar-lhe provimento, nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. 26) Processo n. 4006310-97.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrantes: Antonio Domingos Fontinele e Lara Maciel dos Reis. Advogada: Dra. Michele Braga Miranda (8224/AM). Impetrados: Estado do Amazonas e Secretaria de Educação do Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Marcelo Augusto Albuquerque da Cunha (2538/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Sarah Pirangy de Souza. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 03.05.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Mandado de Segurança n.º 4006310-97.2022.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com parecer do Graduado Órgão do Ministério Público, em conceder a segurança, nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. 27) Processo n. 4007127-98.2021.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Maria Iris Sales. Advogado: Dr. Jardel Bandeira e Silva (13424/AM). Impetrados: Município de Manaus/AM e Secretaria Municipal de Educação (SEMED). Procurador do Município: Dr. João Afrânio Montenegro Júnior (1492A/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Suzete Maria dos Santos. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 03.05.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Mandado de Segurança n.º 4007127-98.2021.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em consonância com o parecer do graduado órgão do Ministério Público, em denegar a segurança, nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. 28) Processo n. 0629561-63.2022.8.04.0001 - Conflito de Competência Cível. Origem: 1º Juizado Especializado da Violência Doméstica (Maria da Penha). Juíza Prolatora: Dra. Ana Lorena Texeira Gazzineo. Suscitante: Juízo de Direito da Vara do 1º Juizado Especializado da Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher (Maria da Penha). Suscitado: Juízo de Direito da 8ª Vara de Família da Comarca de Manaus/AM. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: 
Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procurador de Justiça: Dr. Pedro Bezerra Filho. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Conflito de Competência Cível nº 0629561-63.2022.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Egrégia Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com parecer ministerial, em fixar a competência do juízo de Direito da 8.ª Vara da Família da Comarca de Manaus, nos termos do voto do Desembargador Relator. 29) Processo n. 0648988.46.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: Ícaro Herbert de Araújo Cavalcante. Advogado: Dr. Jefferson Oliveira do Nascimento (13823/AM). Apelados: Estado do Amazonas e João de Deus Dias de Figueiredo- Presidente da Comissão Especial Do Concurso Público da PMAM. Procuradora: Dra. Lorena Silva de Albuquerque (6023/AM). Apelado: Presidente da Fundação Getúlio Vargas. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM).  Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procuradora de Justiça: Dra. Sandra Calo de Oliveira. Decisão: ACÓRDÃO.Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação Cível nº 0648988-46.2022.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Egrégias Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com parecer ministerial, em conhecer e desprover o recurso de apelação, nos termos do voto do Desembargador Relator. 30) Processo n. 0753892-20.2022.8.04.0001 - Exceção de Suspeição. Origem: 7ª Vara de Família. Juiz Prolator: Dr. Hercílio Tenório de Barros Filho. Excipiente: Djalma de Souza Castelo Branco. Advogada: Dra. Thatiana Neves Costa de Souza Castelo Branco (5715/AM). Excepto: Exmo. Sr. Juiz de Direito Hercílio Tenório de Barros Filho. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procuradora de Justiça: Dra. Sarah Pirangy de Souza. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Exceção de Suspeição nº 0753892-20.2022.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Egrégia Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com o parecer ministerial, rejeitar a exceção de suspeição, nos termos do voto do desembargador relator. 31) Processo n. 0770331-43.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 1ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Ronnie Frank T. Stone. Apelante: Kigenes Simas Ramos. Advogado: Dr. Juan Pablo Ferreira Gomes (7716/AM). Apelado: Universidade do Estado do Amazonas – UEA. Procurador: Dr. Marcelo Carvalho da Silva. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procurador de Justiça: Dr. Pedro Bezerra Filho. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação Cível nº 0770331-43.2021.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Egrégias Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com parecer ministerial, em conhecer e desprover o recurso de apelação, nos termos do voto do desembargador relator. 32) Processo n. 4006443-42.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Daniel Barros de Castro. Advogado: Dr. Álvaro da Trindade Garcia Filho (6236/AM). Advogado: Dr. Cleyton Rafael Martins do Amaral (11691/AM). Advogado: Dr. Frederico Santos Paiva (6569/AM). Impetrado: Prefeito Municipal de Manaus. Procurador do Município: Dr. Ariel Shalom Benchimol de Resende (6095/AM). Impetrado: Fundação Getúlio Vargas. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procuradora de Justiça: Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Mandado de Segurança Cível nº 4006443-42.2022.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem o(a) Egrégia Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em denegar segurança, nos termos do voto do Desembargador Relator. 33) Processo n.
4008629-38.2022.8.04.0000 - Agravo de Instrumento. Origem: Vara Única de Carauari. Juiz Prolator: Dr. Jânio Tutomu Takeda. Agravante: O Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Lorena Silva de Albuquerque (6023/AM). Agravado: Pedro Serrão Vieira. Advogado: Dr. Anselmo Lima de Matos Filho (13644/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procuradora de Justiça: Dra. Sarah Pirangy de Souza. Decisão: ACÓRDÃO.Vistos, relatados e discutidos estes autos de Agravo de Instrumento nº 4008629-38.2022.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Egrégias Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em consonância com parecer ministerial, em conhecer e prover o recurso de Agravo de Instrumento, nos termos do voto do Desembargador Relator.  34) Processo n. 4009004-39.2022.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Kelvin Oliveira Gomes. Defensor Público: Dr. Bruno Henrique Soré (1010/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Revisor: Exmo. Sr. Des. José Hamilton Saraiva dos Santos. Decisão: Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Revisão Criminal nº 4009004-39.2022.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Egrégia Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em consonância com parecer ministerial, em julgar procedente a revisão criminal,  nos termos do voto do Desembargador Relator. 35) Processo n. 0662716-57.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: Josely de Souza Albuquerque. Soc. Advogados: PGA Advogados Associados (30/AM). Apelado: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Lorena Silva de Albuquerque (6023/AM). Apelado: Fundação Getúlio Vargas - FGV. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Advogado: Dr. Leonardo José Melo Brandão (53684/MG). Advogado: Dr. Geraldo Afonso Sant Anna Jr (55662/MG). Advogada: Dra. Ana Clara Soares Chaves (181110/MG). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. José Hamilton Saraiva dos Santos. Procurador de Justiça: Dr. Elvys de Paula Freitas. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos da Apelação Cível em Mandado de Segurança em epígrafe, DECIDE as colendas Câmaras Reunidas do egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, CONHECER DO PRESENTE RECURSO DE APELAÇÃO E NEGAR-LHE PROVIMENTO, nos termos do voto do Relator, que integra esta Decisão para todos os fins de direito. JULGAMENTOS EM MESA 36) Processo n. 0006720-34.2019.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Embargante: Fazenda Pública do Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Leandro Venicius Fonseca Rozeira (10483/AM). Embargado: Souza Cruz S/A. Advogado: Dr. Laécio Pereira Mineiro (7551/AM). Advogado: Dr. Jean Cleuter Simões Mendonça (3808/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes. Impedido: 
Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Julgamento adiado: a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator (em 03.05.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 37) Processo n. 0003342-65.2022.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Origem:3ªVara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Embargante: Fundo Previdenciário do Estado do Amazonas – AMAZONPREV. Procurador da AMAZONPREV: Dra. Caroline Retto Frota (4411/AM). Embargada: Maria da Glória Rodrigues da Silva. Advogado: Dr. Andrei Farias de Barros (6074/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 03.05.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Embargos de Declaração n.º 0003342-65.2022.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer do recurso para negar-lhe provimento, nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. 38) Processo n. 0008028-03.2022.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Embargante: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procuradora de Justiça: Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Embargada: Sigrid Câmara de Oliveira. Advogado: Dr. Diego Marcelo Padilha Gonçalves (7613/AM). Advogado:
Dr. Danilo Lima de Souza (14818/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: 
Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques.  Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 03.05.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Embargos de Declaração n.º 0008028-03.2022.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer do recurso e negar-lhe provimento, nos termos do voto que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. 39) Processo n. 0001599.83.2023.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Embargante: Bianor da Silva Corrêa. Advogado: Dr. Fred Figueiredo César (9508/AM). Embargados: Estado do Amazonas e Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Leila Maria Raposo Xavier Leite (3726/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procuradora de Justiça: Dra. Suzete Maria dos Santos. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Embargos de Declaração Cível nº 0001599-83.2023.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Egrégias Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer e prover os Embargos de Declaração sem aplicação de efeitos infringentes, nos termos do voto do desembargador relator. Ao final da sessão, o Exmo. Sr. Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza pediu a palavra para enaltecer o dia da memória da Justiça e o dia das mães vindouro, registrando-se em ata a pedido do Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Após consultar os presentes e verificar nada mais haver a tratar, a Exma. Sra. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Vicente Emanuel Almeida de Paula, subscrevo a presente ATA que a seguir vai assinada pela Exma. Sra. Desembargadora Presidente.*****************
Desembargadora Presidente
