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PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS

SECRETARIA DAS CÂMARAS REUNIDAS

Email: sec.camaras.reunidas@tjam.jus.br

-------------------------------------------------------------------------------------------

24ª Sessão Ordinária das Egrégias Câmaras Reunidas, em Manaus, 12 de julho de 2023.
Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles.
Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. 
Secretário: Vicente Emanuel Almeida de Paula.
            
Às nove horas do dia doze de julho de dois mil e vinte e três (12/07/2023), reuniram-se as egrégias Câmaras Reunidas em sessão presencial, sob a presidência da Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles, presentes os Exmos(as). Srs(as). Des(as). Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura, Des. Yedo Simões de Oliveira, Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Desa. Carla Maria Santos dos Reis, Des. Airton Luis Corrêa Gentil, Des. Ernesto Anselmo Queiroz Chíxaro, Des. Elci Simões de Oliveira, Des. Délcio Luís Santos, Desa. Onilza Abreu Gerth, Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques, Des. Henrique Veiga Lima e o juiz convocado Dr. Rogério José da Costa Vieira, além da presença da Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha - Procuradora de Justiça. Ausentes, justificadamente, os(as) Exmos(as). Srs(as)., Des. João de Jesus Abdala Simões, Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo, Des. Domingos Jorge Chalub Pereira, Des. Paulo César Caminha e Lima, Des. Jorge Manoel Lopes Lins, Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior, Des. José Hamilton Saraiva dos Santos, Desa. Vânia Maria Marques Marinho, Des. Abraham Peixoto Campos Filho, Des. Cézar Luiz Bandiera e Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Havendo número legal de quórum, a Exma. Sra. Desa. Presidente deu por aberta, dispensando a leitura da Ata da sessão anterior a pedida da Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Em seguida, a Exma. Senhora Desa. Presidente  anunciou o adiamento da leitura dos Acórdãos: 01. 0001624-33.2022.8.04.0000  -  Agravo Interno Cível – Segredo de Justiça. Agravante:
União. Advogado da União:
Dr. Henrique Araújo Galvão de Carvalho. Agravados: Distribuidora Equatorial de Produtos de Petróleo LTDA. (EQUATORIAL) e Marcelo Augusto. Albuquerque da Cunha. Advogado: Dr. Clóvis Smith Frota Júnior (3626/AM). Advogado: Dr. Solon Angelim de Alencar Ferreira (3338/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Resultado: 
Recurso conhecido e desprovido, por maioria de votos (em 09.02.2023). 02. 0001804-49.2022.8.04.0000  -  Agravo Interno Cível – Segredo de Justiça. Agravante:
Petróleo Brasileiro S.A. (PETROBRAS) Advogado: Dr. André Fábio Pereira Gurgel (5415/RN). 
Advogado: Dr. César Augusto de Pinho Pereira (12893/AM).  Advogado: Dr. Nelson Wilians Fratoni Rodrigues (598A/AM).  Advogado: Dr. Angelo Roncalli Osmiro Barreto (26766/CE).  Advogada: Dr. Rebeka Moraes Oh de Melo (32895/BA).  Advogado: Dr. Raimundo Rafael de Queiroz Neto (1724/AM).  Agravados: Distribuidora Equatorial de Produtos de Petróleo LTDA. (EQUATORIAL) e Marcelo Augusto Albuquerque da Cunha. Advogado: Dr. Clóvis Smith Frota Júnior (3626/AM).  Advogado: Dr. Solon Angelim de Alencar Ferreira (3338/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles Relatora: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Resultado: Recurso conhecido e desprovido, por maioria de votos (em 09.02.2023). A seguir, a Exma. Senhora Desa. Presidente anunciou os processos adiados e retirados de pauta: 1) 4004622-03.2022.8.04.0000  -  Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Eurípedes Ramos José Ferreira. Advogado: Dr. Marcio Pereira Bassani (1699/RO). Impetrado:
Secretário de Estado da Secretaria das Cidades e Territórios do Estado do Amazonas –SECT. Impetrado: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Clóvis Smith Frota Júnior. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Sustentação Oral: Impetrante: Eurípedes Ramos José Ferreira. Advogado: Dr. Marcio Pereira Bassani (1699/RO) (Videoconferência). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 2) 4008099-34.2022.8.04.0000  -  Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Richardson Rodrigues de Araújo. Advogada:   Dra. Nazira Marques de Oliveira (8707/AM). Impetrante: Maria Francelizia Silva. Advogada: Dra. Nazira Marques de Oliveira (8707/AM). Impetrado:  Benedito Cabral Rezende Júnior. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Procuradora de Justiça: Dra. Maria José da Silva Nazaré. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023).Processo com pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil (em 28.06.2023). Voto Divergente: Exmo. Sr. Des. Domingos Jorge Chalub Pereira (em 14.06.2023). Acompanharam o voto do relator: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura e Exmo. Sr. Des. Paulo Cesar Caminha e Lima. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 3) 4000567-09.2022.8.04.0000  -  Ação Rescisória. Autor: Jucimar de Oliveira Veloso. Advogado: Dr. Fabrício de Melo Parente (5772/AM). Advogado: Dr. Francisco Rodrigues Balieiro (2241/AM). Requerido:    Ministério Público do Estado do Amazonas. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fragapani Leite. Terceiro I:      Exmo. Sr. Des. Presidente do Tribunal Regional Eleitoral/TRE/AM. Terceiro II: Juízo do Cartório da 9.ª Zona Eleitoral localizada no Município de Tefé/AM. Presidente:
 Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Suspeição: 
 Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Processo com pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes (em 31.05.2023). Sustentação oral realizada pelo Advogado do Autor: Dr. Fabrício de Melo Parente (5772/AM) (em 08.03.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 4) 4001918-51.2021.8.04.0000  -  Reclamação. Reclamante: Lucyanne Bezerra de Souza. Advogado: Dr. Daniel dos Santos Costa (12962/AM). Reclamada: Juízo de Direito da 1º Turma Recursal do Juizado Especiais da Comarca de Manaus. Beneficiária: Amazonas Distribuidora Energia S/A. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Cláudio César Ramalheira Roessing. Procuradora de Justiça: Dra. Jussara Maria Pordeus e Silva. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Sustentação Oral:  Reclamante: Lucyanne Bezerra de Souza. Advogado: Dr. Daniel dos Santos Costa (12962/AM). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 5) 4006165-75.2021.8.04.0000  -  Ação Rescisória.  Autor:
Servi-san Vigilância e Transporte de Valores Ltda. Advogado: Dr. Leonardo de Lima Ramos (3019/PI). Advogada: Dra. Rosianne Pereira de Sousa Correia (1338/PI). Réu: Município de Manaus. Procurador do Município: Dr. João Victor Pereira Martins da Silva (8726/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. José Hamilton Saraiva dos Santos. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Sustentação Oral: Autor: Servi-san Vigilância e Transporte de Valores Ltda. Advogado: Dr. Leonardo de Lima Ramos (3019/PI) (Videoconferência). Réu: Município de Manaus. Procurador do Município: Dr. João Victor Pereira Martins da Silva (8726/AM). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 6) 0773115-90.2021.8.04.0001  -  Apelação Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: Vat Tecnologia da Informação Ltda. Advogada: Dra. Giselle Falcone Medina (3747/AM). Advogado: Dr. Bruno Veiga Pascarelli Lopes (7092/AM). Apelante: Município de Manaus. Procurador do Município: Dr. Ivson Coêlho e Silva (550A/AM). 
Apelada:
Amazonas Produtora Cinematográfica Ltda. Advogado: Dr. Rodrigo Araújo Rebelo D. Albuquerque (12324/AM). Advogado:
Dr. José Fernandes Neto (8.257/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Procuradora de Justiça: Dra. Maria José da Silva Nazaré. Impedimentos: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Suspeição: 
Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Processo com pedido de prorrogação de vista pelo Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera (em 28.06.2023). Sustentações orais realizadas: Apelante: Município de Manaus. Procurador do Município: Dr. João Victor Pereira Martins da Silva (8726/AM). Apelada: Amazonas Produtora Cinematográfica Ltda. Advogado: Dr. José Fernandes Neto (8.257/AM). (em 31.05.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 7) 1002498-60.2006.8.04.0000  -  Mandado de Segurança Cível. Impetrante:
Terezinha Silva Barroso. Advogada:
Dra. Andréa Marques  Teles de Souza (3283/AM). Impetrado:
Secretário de Estado da Administração, Gestão e Previdência - SEAD. Procuradora do Estado: Dra. Andréa Pereira de Freitas (4845/AM). 
Impetrado:
Fundo Previdenciário do Estado do Amazonas - AMAZONPREV. 
Procuradora Autárquica: Dra. Luciane Barros de Souza (4789/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 8) 0758445-47.2021.8.04.0001  -  Apelação Cível. Origem:
3ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dra. Etelvina Lobo Braga. Apelante: Geissa Cordovil Maia. Advogado: Dr. Antônio José Pinto Barros (6587/AM). Advogado: Dr. Bruno Gimack Salgado (6610/AM). Apelada:
Fundação Hospitalar de Hematologia e Hemoterapia do Amazonas - HEMOAM. Procurador do Estado: Dr. Janilson da Costa Barros (13152/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Onilza Abreu Gerth. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Jussara Maria Pordeus e Silva. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Sustentação Oral: Apelante: Geissa Cordovil Maia. Advogados:
Dr. Antônio José Pinto Barros (6587/AM) e Dr. Bruno Gimack Salgado (6610/AM). Decisão: Adiado a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora. 9) 4007604-87.2022.8.04.0000  -  Reclamação. Reclamante: Banco BMG S/A. Advogada: Dra. Fernanda Rafaella Oliveira de Carvalho (32766/PE). Advogado:
Dr. Ítalo Mateus de Souza Lopes (58967/PE). Advogado: Dr. João Gomes Carneiro da Cunha (56807/PE). Reclamada: Juízo de Direito da 1º Turma Recursal do Juizado Especial Cível. Beneficiária:
Lana Conceição de Jesus Teles.  Advogada: Dra. Cris Rodrigues Florêncio Pereira (5316/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera. Impedimento: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo. Procuradora de Justiça: Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Processo com pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos (em 28.06.2023). Sustentação oral realizada pelo Reclamante: Dr. João Gomes Carneiro da Cunha (56807/PE) (em 28.06.2023). Adiantaram o voto com o Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões, Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques, Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura e Exmo. Sr. Des. Paulo Cesar Caminha e Lima. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 10) 0000774-31.2015.8.04.5300  -  Conflito de Competência Cível. Origem: Vara Única de Boca do Acre. Juiz Prolator: Dr. Gonçalo Brandão de Sousa. Suscitante:
Juízo de Direito da Vara Única da Comarca de Boca do Acre-AM. Suscitado:
Juízo de Direito da Vara Única da Comarca de Lábrea/AM. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
Exmo. Sr. Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Procuradora de Justiça: Dra. Sarah Pirangy de Souza. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 11) 0609912-15.2022.8.04.0001  -  Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator:
Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Vivian Maria Oliveira da Frota (6880/AM). Apelado: GFG Comércio Digital Ltda. Advogado:
Dr. Evandro Azevedo Neto (276957/SP). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Sustentação Oral: Apelado: GFG Comércio Digital Ltda. Advogado: Dr. Evandro Azevedo Neto (276957/SP) (v). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 12) 11005414-67.2006.8.04.0000  -  Mandado de Segurança Cível. Impetrante:
Alcyrlene Monteiro Waughan. Advogada: Dra. Ana Virgínia Arakian Izel (3701/AM). Advogada: Dra. Dária Bindá Cidrônio (3672/AM). 
Impetrado:
Secretário de Estado de Administração, Recursos Humanos e Previdência  - SEAD. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
Exmo. Sr. Des. Domingos Jorge Chalub Pereira. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 13) 0778704-29.2022.8.04.0001  -  Remessa Necessária Cível – Segredo de Justiça – Retirado de Pauta pela Relatora. Origem: 
3ª Vara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Requerente: Ana Beatriz de Souza Nery Aragão.Advogado:
Dr. Paulo Victor Pereira Barros (13050/AM). 
Requerido:
Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Lorena Silva de Albuquerque (6023/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Carla Maria Santos dos Reis. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Sarah Pirangy de Souza. Decisão: Retirado de Pauta pela Relatora. 14) 0726579-21.2021.8.04.0001  -  Apelação Cível. Origem: 
2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: Daisy Montezuma Afonso Madeira Barros. Advogada:
Dra. Paula Ângela Valerio de Oliveira (1024/AM). 
Apelado: Diretor-Presidente da AmazonPrev e  Fundo Previdenciário do Estado do Amazonas. Procuradora Autárquica: Dra. Caroline Retto Frota (4411/AM). 
Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procurado de Justiça: Exma. Sr. Dra. Delisa Olívia Vieiralves Ferreira.Decisão: Adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 15) 4005590-33.2022.8.04.0000  -  Revisão Criminal. Requerente:
Welison Pimentel Vital. 
Requerente:
Karlison da Silva Pereira. Advogada:
Dra. Shelby Moreira Finicelli (5684/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. 
Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Decisão: Adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 16) 4001160-04.2023.8.04.0000  -  Reclamação. Reclamante:
Francisca Fernandes da Silva. Advogado: Dr. Diego da Silva Soares Cruz (1275A/AM). Reclamado:
Juízo de Direito da 1º Turma Recursal do Juizado Especial Cível. Beneficiária:
Telefônica Brasil S/A. Advogado: 
Dr. Alessandro Puget Oliva (A-1411/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 17) 4002546-69.2023.8.04.0000  -  Mandado de Segurança Cível – Segredo de Justiça. 
Impetrante:
Tereza de Jesus da Silva Alencar. Advogado: Dr. Duarte Sávio Rodrigues Alves de Menezes (9598/AM). Advogado: Dr. Aureo Gonçalves Neves (1602/AM). 
Impetrado:
Juízo de Direito da 1ª Vara da Comarca de Tefé/AM. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 18) 4010200-44.2022.8.04.0000  -  Mandado de Segurança Cível. Impetrante:
Marlem Riglison Silva Ferreira. Advogado: Dr. João da Silva Pessôa Júnior (13074/AM). Impetrado:
Ato do Sr. Paulo Cesar Pereira Bardales, Presidente da Câmara Municipal de Tabatinga. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles.

Relatora:
Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Jussara Maria Pordeus e Silva. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 19) 0011089-66.2022.8.04.0000  -  Agravo Interno Cível. Agravante:
Santa Helena Oito Empreendimentos e Participações Ltda. Advogado:
Dr. Dyonisio Pinto Carielo (103723/MG). Advogado: Dr. Rodrigo Campos de Oliveira (34904/DF). Agravado:
Antônio da Silva Nunes. 
Advogada:
Dra. Alfrania Balbino de Oliveira (9319/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessoa Figueiredo.

Impedido: 
Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Elvys de Paula Freitas. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Processo com pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos (em 28.06.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. Após, a Exma. Senhora Desa. Presidente chamou para julgamento os processos com sustentação oral: 20) 0757691-71.2022.8.04.0001  -  Apelação Cível. Origem: 
1ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Ronnie Frank T. Stone. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Leila Maria Raposo Xavier Leite (3726/AM). Apelado: Igor Branches Barbosa.  Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Advogada: Dra. Mayene Chaul Amorim (17681/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Sustentação Oral: Apelado: Igor Branches Barbosa. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Decisão: ACÓRDÃO Vistos, relatados e discutidos estes autos de nº 0757691-71.2022.8.04.0001, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas. ACORDAM, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com o Ministério Público, para conceder a segurança, nos termos do voto condutor da decisão. Sala das Sessões, em Manaus, de 12 de julho de 2023.PUBLIQUE-SE. 21) 4005988-14.2021.8.04.0000  -  Ação Rescisória. Autora: Direcional Engenharia S/A. Advogada:
Dra. Keyth Yara Pontes Pina (3467/AM). Advogada:Dra. Carolina Ribeiro Botelho (5963/AM). Advogado:
Dr. Rodrigo Benayon Pontes Serudo (11132/AM). Advogado:
Dr. Carlos Murilo Laredo Souza (7356/AM). Advogado:Dr. Fabricio da Silva Henriques (7744/AM). Soc. Advogados: Andrade GC Advogados (5797/AM). 
Ré: Thaysa Lemos de Carvalho. Advogada:
Dra. Thais Caminha Wanderley (7525/AM). Advogado: Dr. Haroldo Alves Pimenta Filho (9502/AM). Advogado: Dr. Abrahim Jezini (4584/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Dra. Maria José da Silva Nazaré. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Sustentação Oral: Autora: Direcional Engenharia S/A. Advogados: Dr. Carlos Murilo Laredo Souza (7356/AM) e Dr. Fabricio da Silva Henriques (7744/AM) (v). Decisão: Suspenso em virtude do pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. 22)  4009527-51.2022.8.04.0000  -  Mandado de Segurança Cível. Impetrante:
Rainey da Silva Rocha. Advogada:
Dra. Ingrid Mendonça Ossuosky (7573/AM).  Advogado:
Dr. Leonardo Barreto Rocha Junior (8315/AM). Impetrado:
Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Amazonas Sr. Orleilso Ximenes Muniz. Impetrado:
O Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Leila Maria Raposo Xavier Leite (3726/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Sustentação oral: Impetrante: Rainey da Silva Rocha. Advogado: Dr. Leonardo Barreto Rocha Junior (8315/AM). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Mandado de Segurança Cível nº 4009527-51.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas deste Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em dissonância com o parecer ministerial, em conceder a segurança, nos termos do voto do relator. 23) 0620959-83.2022.8.04.0001  -  Apelação Cível. Origem: 
Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante:
Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Vivian Maria Oliveira da Frota (6880/AM). 
Apelados: Seb Comercial de Produtos Domésticos Ltda e Filial Seb Comercial de Produtos Domésticos Ltda.Advogado: 
Dr. Claudio Leite Pimentel (365170/SP, 19507/RS). 
Presidente:
Exma Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma Sra. Desa. Carla Maria Santos dos Reis. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Sustentação Oral: Apelados:
Seb Comercial de Produtos Domésticos Ltda e Filial Seb Comercial de Produtos Domésticos Ltda.
Advogado: Dr. Claudio Leite Pimentel (365170/SP, 19507/RS). Decisão: ACÓRDÃO Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, DECIDEM as Egrégias Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Amazonas, ausente Parecer Meritório Ministerial como fiscal do ordenamento jurídico, por unanimidade de votos, em conhecer e prover a presente Apelação Cível e Mandado de Segurança, nos termos do voto da Relatora, que integra esta decisão para todos os fins de direito. Em sequência, a Exma. Sra. Desa. Presidente chamou a julgamento os processos da pauta regular: 24) 0601269-68.2022.8.04.0001  -  Conflito de Jurisdição. Origem:
4º Juizado Especializado da Violência Doméstica (Maria da Penha). Juíza Prolatora: Dra. Eline Paixão e Silva Gurgel do Amaral Pinto. Suscitante: Juízo de Direito do 4º Juizado Especializado da Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher (Maria da Penha). Suscitado:
Juízo de Direito da 17ª Vara do Juizado Especial Criminal da Comarca de Manaus/AM. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura.

Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de nº 0601269-68.2022.8.04.0001, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas. ACORDAM, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Segunda Câmara Cível do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em dissonância do parecer do Ministério Público do Estado, julgar procedente o conflito negativo de competência, reconhecendo a competência do Juízo de Direito da 17ª Vara do Juizado Especial Criminal. Sala das Sessões, em Manaus, de 2023.PUBLIQUE-SE. 25) 0712027-17.2022.8.04.0001  -  Mandado de Segurança Cível. Origem: 
4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Impetrante: Maria Gabriela Gomes Alencar. Advogado: Dr. Linconl Freire da Silva (11125/AM). 
Advogada:
Dra. Rose Anne Gomes da Silva (9907/AM). Impetrado:
Secretário de Estado da Segurança Pública do Estado do Amazonas. Impetrado: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Ingrid Khamylla Monteiro Ximenes de Sousa (3629/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Jussara Maria Pordeus e Silva. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Decisão: ACÓRDÃO Vistos, relatados e discutidos estes autos de nº 0712027-17.2022.8.04.0001, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas. ACORDAM, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos para, em sintonia com o parecer ministerial, conceder a segurança, nos termos do voto condutor da decisão. Sala das Sessões, em Manaus, de de 2023.PUBLIQUE-SE. 26) 0800042-28.2023.8.04.0000  -  Agravo de Instrumento. Origem: 
4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Agravante:
O Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Lorena Silva de Albuquerque (6023/AM). 
Agravado:
Bruno Colares dos Reis. Advogado: Dr. Arthur Nobre Borges (11992/RO). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Decisão: ACÓRDÃO Vistos, relatados e discutidos estes autos de nº 0800042-28.2023.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas. ACORDAM, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Segunda Câmara Cível do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos para, em sintonia com o parecer ministerial, conhecer e dar provimento ao recurso, nos termos do voto condutor da decisão. Sala das Sessões, em Manaus, 12 de julho de 2023.PUBLIQUE-SE. 27) 4009535-28.2022.8.04.0000  -  Mandado de Segurança Cível. Impetrante:
Ely Nayra Lopes da Silva. 
Advogada:
Dra. Nicolle Souza da Silva Scaramuzzini Torres (14839/PA).  Advogada: Dra. Beatriz da Costa Gomes (15.579/AM). Impetrado: Presidente da Comissão Permanente de Acumulação de Cargos Públicos do Município. 
Impetrado:
Prefeito Municipal de Manaus. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Dra. Jussara Maria Pordeus e Silva. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Decisão: 'Vistos, relatados e discutidos estes autos de Mandado de Segurança Cível nº 4009535-28.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas deste Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em consonância com o parecer ministerial, em denegar a segurança vindicada, nos termos do voto do relator, que passa a integrar o presente julgado. 28) 4009703-30.2022.8.04.0000  -  Mandado de Segurança Cível. Impetrante:
Maria Alice Bahia Pacheco. Advogado: Dr. Andrelino Nogueira Rabelo (13032/AM).  Impetrado:
Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Amazonas. Impetrado:
O Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Kerinne Maria Freitas Pinheiro (15194/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Mandado de Segurança Cível nº 4009703-30.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas deste Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em dissonância com o parecer ministerial, em conceder a segurança, nos termos do voto do relator. 29) 4000270-65.2023.8.04.0000  -  Mandado de Segurança Cível. Impetrante:
Davi Guilherme Assunção Pinheiro. Advogada:
Dra. Luana Assunção Pinheiro (15716/AM). Representa:
Luciléia Assunção Pinheiro. Representa:
Weriton Rubens Lopes Pinheiro. 
Impetrado: 
Secretaria de Estado de Educação e Qualidade do Ensino do Estado do Amazonas – SEDUC/AM. Impetrado:
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Procurador de Justiça: Dr. Jorge Michel Ayres Martins. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos, acordam os senhores desembargadores, por unanimidade e em consonância com o Ministério Público, conceder a segurança, nos termos do voto do relator, que passa a integrar o julgado. 30) 4000506-17.2023.8.04.0000  -  Reclamação. Reclamante:
Dinay Serrão Barboza. 
Advogado   
Dr. Philippe Nunes de Oliveira Dantas (8872/AM). Reclamada:
Juízo de Direito da 1º Turma Recursal do Juizado Especial Cível. Beneficiário:Banco Bradesco S.A. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Decisão: ACÓRDÃO.Vistos, relatados e discutidos estes autos de nº 4000506-17.2023.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Egrégias do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, extinguir do processo sem resolução do mérito, nos termos do voto do desembargador relator. 31) 4000621-38.2023.8.04.0000  -  Reclamação. Reclamante:
Alessandro Alcantara Cavalcante. Advogado:
Dr. Philippe Nunes de Oliveira Dantas (8872/AM). 
Reclamada:
Juízo de Direito da 1º Turma Recursal do Juizado Especial Cível. 
Beneficiário:Banco Bradesco S.a. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles.

Relator:
Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de nº 4000621-38.2023.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Egrégias do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, extinguir do processo sem resolução do mérito, nos termos do voto do desembargador relator. 32) 4000698-47.2023.8.04.0000  -  Reclamação. Reclamante:
Helio da Costa Marcal. Advogado:
Dr. Philippe Nunes de Oliveira Dantas (8872/AM). Reclamada:
Juízo de Direito da 1º Turma Recursal do Juizado Especial Cível. Beneficiário: Banco Bradesco S.a. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Decisão: ACÓRDÃO.Vistos, relatados e discutidos estes autos de nº 4000698-47.2023.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Egrégias do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, extinguir do processo sem resolução do mérito, nos termos do voto do desembargador relator. 33) 4000994-69.2023.8.04.0000  -  Reclamação. 
Reclamante:
Francisco Brito Loureiro. Advogado:
Dr. Diego da Silva Soares Cruz (21519/MT). Reclamada:
Juízo de Direito da 1º Turma Recursal do Juizado Especial Cível. Beneficiário:Vivo S/A (Telefônica do Brasil S/A). Advogado: Dr. Alessandro Puget Oliva (A-1411/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Reclamação nº 4000994-69.2023.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Egrégias Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em julgar procedente a presente reclamação, nos termos do voto do desembargador relator. 34) 4008204-79.2020.8.04.0000  -  Mandado de Segurança Cível. Impetrante:
Defensoria Pública do Estado do Amazonas. 
Defensor Público: Dr. Arlindo Gonçalves dos Santos Neto (4368/AM). 
Defensor Público: Dr. Eduardo Augusto da Silva Dias (5857/AM). 
Impetrado:
Secretário de Saúde do Amazonas - SES-AM. Impetrado:
O Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Virginia Nunes Bessa (3591/AM).Terceira Interessada: Georgete Guimaraes da Silva. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Procurador de Justiça: Dr. Aguinelo Balbi Júnior. Julgamento adiado: em virtude da ausência de quórum (em 05.07.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Mandado de Segurança Cível nº 4008204-79.2020.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em dissonância com MP, conceder a segurança, nos termos e fundamentos do voto do relator. 35) 0007714-57.2022.8.04.0000  -  Conflito de Competência Cível.  Suscitante:
Juízo de Direito da Vara Única da Comarca de Barcelos/AM. Suscitado:
Vara Única da Comarca de Santa Isabel do Rio Negro. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Carlos Lélio Lauria Ferreira. Decisão: ACÓRDÃO Vistos, relatados e discutidos estes autos de Conflito de Competência Cível nº 0007714-57.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, e em harmonia com o Parecer Ministerial, julgar procedente o presente Conflito de Competência para declarar como competente o Juízo Suscitado. Sala das Sessões, em Manaus, 12 de julho de 2023. 36) 0684934-16.2021.8.04.0001  -  Apelação Cível. Origem: 
4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Apelante:
L. C. Soares (B. S. Distribuidora). Advogado:
Dr. Edson Pereira Duarte (3702/AM). Advogado:
Dr. Rafael Reis Pereira (7219/AM). Advogada:
Dra. Raquel Santos Garcia (14519/AM). 
Apelado: Prefeitura Municipal de Manaus. Procurador do Município: Dr. Deniel Rodrigo Benevides de Queiroz (7391/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação Cível nº 0684934-16.2021.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Egrégias Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em dissonância com parecer ministerial, em não conhecer o recurso de Apelação, nos termos do voto do desembargador relator. 37) 4009660-93.2022.8.04.0000  -  Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Francisco Doverlei dos Santos Silva. Advogado: Dr. Andrelino Nogueira Rabelo (13032/AM). 
Impetrado:
Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Amazonas. 
Impetrado:
O Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Ernando Simião da Silva Filho (9.069/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Sandra Calo de Oliveira. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Mandado de Segurança Cível nº 4009660-93.2022.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Egrégias Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em consonância com parecer ministerial, em conhecer e conceder a segurança vindicada, nos termos do voto do desembargador relator. Após consultar os presentes e verificar nada mais haver a tratar, o Exmo. Sr. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Vicente Emanuel Almeida de Paula, subscrevo a presente ATA que a seguir vai assinada pela Exma. Sra. Desembargadora Presidente.*****************
Desembargadora Presidente
