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PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS

SECRETARIA DAS CÂMARAS REUNIDAS

Email: sec.camaras.reunidas@tjam.jus.br

-------------------------------------------------------------------------------------------

32ª Sessão Ordinária das Egrégias Câmaras Reunidas, em Manaus, 13 de setembro de 2023.
Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos.
Procuradores de Justiça: Exma. Sra. Dra. Anabel Vitória Mendonça de Souza e Exmo. Sr. Dr. Mauro Roberto Veraz Bezerra. 
Secretário: Vicente Emanuel Almeida de Paula.
            
Às nove horas do dia treze de setembro de dois mil e vinte e três (13/09/2023), reuniram-se as egrégias Câmaras Reunidas em sessão presencial, com transmissão via Youtube, sob a presidência do Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos, presentes os Exmos(as). Srs(as). Des(as). Des. João de Jesus Abdala Simões, Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo, Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura, Des. Domingos Jorge Chalub Pereira, Des. Yedo Simões de Oliveira, Desa. Carla Maria Santos dos Reis, Des. José Hamilton Saraiva dos Santos, Des. Ernesto Anselmo Queiroz Chíxaro, Des. Elci Simões de Oliveira, Desa. Vânia Maria Marques Marinho, Des. Abraham Peixoto Campos Filho, Desa. Onilza Abreu Gerth, Des. Cézar Luiz Bandiera, Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha, Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques e Des. Henrique Veiga Lima, bem como a presença da Exma. Sra. Dra. Anabel Vitória Mendonça de Souza e do Exmo. Sr. Dr. Mauro Roberto Veraz Bezerra - Procuradores de Justiça, além dos acadêmicos de direito da Faculdade La Salle, oriundos do Projeto Portas Abertas, da ESMAM. Ausentes, justificadamente, os(as) Exmos(as). Srs(as)., Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Des. Paulo César Caminha e Lima, Des. Claudio César Ramalheira Roessing, Des. Jorge Manoel Lopes Lins, Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior, Des. Airton Luís Corrêa Gentil e Joana dos Santos Meirelles. Havendo número legal de quórum, o Exmo. Sr. Des. Presidente deu por aberta, dispensando a leitura da Ata da sessão anterior. Houve a leitura dos seguintes Acórdãos: 1) Processo n. 0767212-40.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: Douglas Pereira de Castro. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Apelado: Fundação Getúlio Vargas. Advogado:
Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Apelado: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Ernando Simião da Silva Filho (9069/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Carla Maria Santos dos Reis. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Sustentação oral realizada: Apelante: Douglas Pereira de Castro. Advogado: Dr. Anderson da Silva Costa (em 26.07.2023). Resultado: Por unanimidade de votos, em conhecer e dar provimento à Apelação em Mandado de Segurança interposta, nos termos do voto da Relatora. 2) Processo n. 4006245-05.2022.8.04.0000 - Agravo de Instrumento. Origem: 2ª Vara de Parintins. Juíza Prolatora: Dra. Mychelle Martins Auatt Freitas. Agravante: Amazonas Distribuidora de Energia S/A. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Advogado: Dr. Jonas de Almeida Rodrigues (1757A/AM). Agravado: Saae Parintins. Procurador Autárquico: Dr. Erick da Silva Ferreira (12302/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera. Impedimentos: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Resultado: Por unanimidade de votos, em conhecer do Recurso e negar-lhe provimento, nos termos do voto do Relator. Em seguida, o Exmo. Senhor Des. Presidente anunciou os processos adiados e retirados de pauta: 1) Processo n. 0655287-39.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 1ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Ronnie Frank T. Stone. Apelante: Gledson da Costa Lobato. Advogada: Dra. Janaina Rodrigues de Almeida Queiroz (57717/DF). Apelado: Presidente da FGV - Carlos Ivan Simonsen Leal. Apelados: Estado do Amazonas e João de Deus Dias de Figueiredo (Presidente da Comissão de Concurso). Procurador do Estado: Dr. Júlio César de Vasconcelos Assad(4765/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Voto divergente: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima (em 30.08.2023). Decisão: Adiado a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora. 2) Processo n. 4002508-91.2022.8.04.0000 - Ação Rescisória. Origem: 9ª Vara Cível e de Acidentes de Trabalho. Juiz Prolator: Dra. Maria Eunice Torres do Nascimento. Autora: PR Construções e Terraplanagem LTDA. Advogada: Dra. Natasha Chaves Akel Hauache (9505/AM). Ré: Adriana Lo Presti Mendonça. Réu: Embrac Construções e Comercio LTDA. Réu: Antônio Fábio Barros de Mendonça. Advogado:
Dr. Antônio Fábio Barros de Mendonça (2275/AM). Advogada:  Dra. Adriana Lo Presti Mendonça (3139/AM). Advogado: Dr. Ruy Silvio Lima de Mendonça (867A/AM). Advogado: Dr. Henrique França Silva (7307/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Procuradora de Justiça: Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Sustentação oral realizada: Autora: PR Construções e Terraplanagem LTDA. Advogada: Dra. Natasha Chaves Akel Hauache (em 30.08.2023). Decisão: Adiado a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora. 3) Processo n. 4005360-59.2020.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Mary Socorro Pereira Moreira. Advogada: Dra. Maria de Nazareth Farias do Nascimento (3182/AM). Advogado: Dr. Jorge Alberto Mendes Junior (3000/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Revisor: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Revisor. 4) Processo n. 4005663-73.2020.8.04.0000 - Revisão Criminal – Segredo de Justiça. Requerente: Maurício Maia Barros. Advogada: Dra. Rosemeire Simões de Almeida (3558/AM). Advogado: Dra. Wilson José da Silva Cunha (3479/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Libório dos Santos Filhos. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Revisor: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Revisor. 5) Processo n. 4005697-48.2020.8.04.0000 - Revisão Criminal – Segredo de Justiça. Origem: 2ª Vara Especializada em Crimes contra Dignidade Sexual de Crianças e Adolescentes. Juíza Prolatora: Dra. Articlina Oliveira Guimarães. Requerente: Alzemir Cardoso Santiago. Advogada: Dra. Esteffany de Oliveira Duque. (15434/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Carlos Fábio Braga Monteiro. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Revisor: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Revisor. 6) Processo n. 4005722-61.2020.8.04.0000 - Revisão Criminal. Origem: 1ª Vara de Itacoatiara. Juíza Prolatora: Dra. Ana Lorena Texeira Gazzineo. Requerente: Eliton Araújo Costa. Requerente: Jonas Siqueira de Oliveira. Requerente: Francinildo Silva dos Santos. Defensor Público: Dr. Murilo Menezes do Monte (7401/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Liborio dos Santos Filho. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator:
Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Revisor: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Decisão: Retirado de pauta pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 7) Processo n. 4005734-75.2020.8.04.0000 - Revisão Criminal. Origem: 1ª Vara do Tribunal do Júri. Juiz Prolator: Dr. Celso Souza de Paula. Requerente: Lucas Marinho Gomes. Advogado: Dr. José Reinaldo Soares (26530/PA). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Libório dos Santos Filhos. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Revisor: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Revisor. 8) Processo n. 4005767-65.2020.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Francisco Adriel Abrantes Farias. Advogado: Dr. Eduardo Marques da Silva (9114/AM). Advogada: Dra. Evellyn Kelryen Apolonio da Silva (9125/AM). Advogada: Dra. Emmilly Karen Apolônio da Silva (9716/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Liborio dos Santos Filho. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Revisor: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Revisor. 9) Processo n. 4006366-04.2020.8.04.0000 - Revisão Criminal. Origem: Vara Única de Envira. Juíza Prolatora: Dra. Rebeca Ailen Nogueira Vieira Alfiero. Requerente: Dejesus Alves Gomes. Advogado: Dr. Mauro Verçoza Ferreira (9079/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Revisor: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Revisor. 10) Processo n. 4006769-36.2021.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: José Lemos Garcia. Advogado: Dr. Jander da Silva Nascimento (10377/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Revisor: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Des. Elci Simões de Oliveira. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Revisor. 11) Processo n. 4008133-43.2021.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Lincoln Movilha de Andrade. Advogada: Dra. Maria do Carmo Souza Santos (24571/DF). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Alberto Rodrigues Nascimento Junior. Presidente:
Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Revisor: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Revisor. 12) Processo n. 0798353-77.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Apelante: Rodrigo Marinho dos Santos. Advogado: Dr. Herbert Correa Fonseca, (16703/AM). Apelada: Fundação Getúlio Vargas. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Apelado: Estado do Amazonas. Procuradora de Justiça: Dra. Leila Maria Raposo Xavier Leite (3726/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Elvys de Paula Freitas. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 13) Processo n. 0668101-20.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Municipal. Juíza Prolatora: Dra. Ana Mª de O. Diógenes. Apelante: Sociedade de Clínica Médica do Amazonas S/S – COOPERCLIM. Advogada: Dra. Keyth Yara Pontes Pina (3647/AM). Apelada: Prefeitura Municipal de Manaus. Procurador do Município: Dr. Deniel Rodrigo Benevides de Queiroz (7391/AM). Procurador do Município: Dr. José Luiz Franco de Moura Mattos Júnior (5517/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. José Hamilton Saraiva dos Santos. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Processo com pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil (em 16.08.2023). Adiantaram o voto com o Relator:  Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões e Exmo. Sr. Des. Domingos Jorge Chalub Pereira. Sustentação Oral realizada pela Apelante: Sociedade de Clínica Médica do Amazonas S/S – COOPERCLIM. Advogada: Dra. Keyth Yara Pontes Pina. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Vistante. 14) Processo n. 0662678-45.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Gabriela Muniz de Moura (13186/AM). Apelado: Fallen Comércio e Serviços Degames LTDA. Advogado: Dr. Rodrigo Evangelista Marques (211433/SP). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles Relator:  Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 15) Processo n. 4009453-94.2022.8.04.0000 - Agravo de Instrumento. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Agravante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Vivian Maria de Oliveira da Frota (6880/AM). Agravado: Charles Rabelo Magalhães Eireli. Advogada: Dra. Juliana Maia do Nascimento (15383/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 16) Processo n. 4009879-09.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Câmara Municipal de Careiro. Representante: AntonioTeixeira de Queiroz. Procurador da Câmara Municipal: Dr. Mateus Souza Cunha (10921/AM). Impetrado: Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Careiro/AM. Procurador do Município: Dr. Pedro Cavalcante da Costa (7292/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procuradora de Justiça: Dra. Sandra Cal de Oliveira. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 17) Processo n. 4007963-71.2021.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Lamman Queiroz de Santana. Advogada: Dra. Diana Carolina Gallegos Armas (13874/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Revisora: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Revisora. 18) Processo n. 0729626-03.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Apelante: Diretor - Presidente do Instituto Municipal de Planejamento Urbano – IMPLURB. Apelante: Instituto Municipal de Planejamento Urbano - IMPLURB. Advogada:
Dra. Oleisia Maximina Abreu da Silva (5513/AM). Apelado: Dr. Denys Antônio Abdala Tuma. Advogado: Dr. Fábio Silva Andrade (9217/AM). Advogada: Dra. Thamilly Queiroz Cunha (14367/AM). Advogada: Dra. Fernanda de Andrade Rebouças Sampaio (8450/AM). Advogado: Dr. Rennalt Lessa de Freitas (8020/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera. Impedimento: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo. *Sustentação oral: Apelado: Dr. Denys Antônio Abdala Tuma. Advogados: Dr. Rennalt Lessa de Freitas (8020/AM) e Dr. Fábio Silva Andrade (9217/AM). Decisão: Retirado de pauta a pedido do Relator. 19) Processo n. 4003691-63.2023.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Luciney dos Santos Araújo. Advogada: Dra. Cirlane Figueredo Albertino (8085/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Revisor: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 20) Processo n. 0004686-47.2023.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Embargante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Vivian Maria Oliveira da Frota (6880/AM). Embargado: Transportes Novo Rumo LTDA. Advogado: Dr. Cesar Passos de Oliveira (9565/RO). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 21) Processo n. 0006947-19.2022.8.04.0000 - Agravo Interno Cível. Agravante: Abrahim de Medeiros Anselmo. Advogado: Dr. Marcos Antônio Ribeiro da Cruz (14810/AM). Agravado: Gerson Vargas. Advogado: Dr. Miguel Barrella Filho (1622/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora:  Sra. Desa. Nélia Caminha Jorge. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 30.08.2023). *Sustentação Oral: Agravante: Abrahim de Medeiros Anselmo. Advogado: Dr. Marcos Antônio Ribeiro da Cruz (14810/AM). (Videoconferência). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 22) Processo n. 0003849-89.2023.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Embargante: Claro S/A. Advogado: Dr. Luiz Virgílio P. P. Manente (106160/SP). Advogado: Dra. Patrícia Helena (329772/SP). Advogada: Dra. Harumi Pinheiro Hioki (455856/SP). Advogada: Dra. Luciana Bazan Martins Bisetti (315358/SP). Embargada: Segunda Turma Recursal do Juizado Especial Cível do Amazonas. Presidente: Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Julgamento adiado: a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator (em 30.08.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 23) Processo n. 0002525-35.2021.8.04.0000 - Agravo Interno Cível. Agravante: Município de Manaus. Procuradora do Município: Dra. Mayara Rayanne Oliveira de Almeida (14201/AM). Agravada: Vera Lúcia Cordovil de Andrade. Advogado: Dr. Fred Figueiredo César (9508/AM). Advogado: Dr. Anelson Brito de Souza (5342/AM). Advogada: Dra. Jéssica Lopes de Lima (10184/AM). Advogado: Dr. Afonso Meireles Rufino (15690/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes. Impedimento: Des. Délcio Luís Santos. *Sustentação Oral: Agravante: Município de Manaus. Procuradora do Município: Dra. Mayara Rayanne Oliveira de Almeida (14201/AM). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 24) Processo n. 0007356-92.2022.8.04.0000 - Agravo Interno Cível. Agravante: Claro S/A. Advogado: Dr. João Miguel Gava Filho (329772/SP). Advogado:  Dr. Luiz Virgílio Pimenta Penteado Manente (104160/SP). Advogada: Dra. Patrícia Helena Marta Martins (164253/SP). Advogada: Dra. Harumi Pinheiro Hioki (455856/SP). Agravado: Thiago Ferreira de Oliveira. Advogado:  Dr. Luís Albert dos Santos Oliveira (8251/AM). Agravada: Segunda Turma Recursal do Juizado Especial Cível. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. *Sustentação Oral: Agravante: Claro S/A. Advogados: Dr. João Miguel Gava Filho (329772/SP) e Dr. Luiz Virgílio Pimenta Penteado Manente (104160/SP) (vídeoconferência). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. Após, o Exmo. Senhor Des. Presidente chamou para julgamento os processos com pedido de sustentação oral: 25) Processo n. 4005720-23.2022.8.04.0000 - Habeas Corpus Criminal. Origem: 15ª Vara do Juizado Especial Criminal. Juiz Prolator: Dr. Sanã Nogueira Almendros de Oliveira. Impetrante: Yuri Rangel Sales Feliciano. Impetrante: Gamil Föppel El Hireche. Paciente: Sérgio Rodrigo Russo Vieira. Advogado: Dr. Gamil Föppel (17828/BA). Advogado: Dr. Yuri Rangel Sales Feliciano (61926/BA). Advogada: Dra. Gisela Borges de Araújo (27221/BA). Impetrado: Juízo de Direito da 1ª Turma Recursal do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Adelton Albuquerque Matos. *Sustentação Oral: Paciente: Sérgio Rodrigo Russo Vieira. Advogado: Dr. Yuri Rangel Sales Feliciano (61926/BA) (videoconferência). Decisão: Adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 26) Processo n. 0729616-56.2021.8.04.0001 - Apelação / Remessa Necessária. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Remetente: Juízo de Direito da 4ª Vara da Fazenda Pública Estadual do Amazonas. Apelante: Instituto Municipal de Planejamento Urbano - IMPLURB. Procuradora Autárquica: Dra. Oleisia Maximina Abreu da Silva (5513/AM). Apelado: Posto Manauto LTDA. Advogada:
Dra. Thais Brito Lacerda (15893/AM). Advogado: Dr. Rennalt Lessa de Freitas (8020/AM). Advogado:  Dr. Henrique Abdul Nour Tiosso (17110/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procuradora de Justiça: Dra. Karla Fregapani Leite. Julgamento adiado: a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator (em 30.08.2023). Decisão: Adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. *Sustentação Oral: Apelado: Posto Manauto LTDA. Advogado: Dr. Rennalt Lessa de Freitas (8020/AM). 27) Processo n. 4008147-61.2020.8.04.0000 - Agravo de Instrumento. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Agravante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Benedito Evaldo de Lima Moreno (4821/AM). Agravado: Ball do Brasil LTDA. Advogado: Dr. Bruno de Abreu Faria (123070/RJ). Advogada: Dra. Lais Estabanez de Melo (190266/RJ). Advogada: Dra. Thais de Andrade Furtado (222303/RJ). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Impedimento: Exmo Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. *Sustentação Oral: Agravado: Ball do Brasil LTDA. Advogado: Dr. Bruno de Abreu Faria (123070/RJ). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Agravo de Instrumento n.º 4008147-61.2020.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer do recurso e negar-lhe provimento, nos termos do voto do relator, que passa a integrar o julgado. 28) Processo n. 4002485-82.2021.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Jhonatas Santos dos Reis. Advogado: Baltazar Soares de Oliveira (14398/AM). Advogado: Litamara Brasil de Farias (15023/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Libório Dos Santos Filho. Terceira Interessada: Defensoria Pública do Estado do Amazonas. Defensor Público: Dr. Fernando Figueiredo Serejo Mestrinho. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Anselmo Chíxaro. Revisor: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. *Sustentação Oral: Requerente: Jhonatas Santos dos Reis. Advogado: Baltazar Soares de Oliveira (14398/AM). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Revisão Criminal n.º 4002485-82.2021.8.04.0000, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que integram a Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, à unanimidade de votos, em conhecer do presente recurso e no mérito dar-lhe provimento, em dissonância com o Parecer Ministerial, nos termos do voto do relator, que acompanha o presente julgado, dele fazendo parte integrante. 29) Processo n. 4005131-31.2022.8.04.0000 - Agravo de Instrumento. Agravante: Município de Manaus. Procurador do Município: Dr. José Luiz Franco de Moura Mattos Júnior (5517/AM). Agravado: Marmud Cameli & Cia LTDA. Advogado: Dr. Paulo Bernardo Lindoso e Lima (11333/AM). Advogado: Dr. Pedro de Araújo Ribeiro (6935/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. *Sustentação Oral: Agravado: M armud Cameli & Cia LTDA. Advogado: Dr. Paulo Bernardo Lindoso e Lima (11333/AM). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos do Agravo de Instrumento de n.º 4005131-31.2022.8.04.0000, DECIDEM as Colendas Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, CONHECER DO RECURSO E NEGAR-LHE PROVIMENTO, nos termos do voto da Relatora, que integra esta decisão para todos os fins de direito. 30) Processo n. 0010113-59.2022.8.04.0000 - Agravo Interno Cível. Agravante: Jorge Russelaky Carneiro. Advogado: Dr. Antônio Azevedo de Lira (5474/AM). Agravada: Dra. Elizabeth Helena Andrade de Carvalho. Advogada: Dra. Maria Santana de Freitas (5708/AM). Advogado: Dr. Eguinaldo Gonçalves de Moura (3761/AM). Advogada: Dra. Ellen Cristian Rocha Ferreira (2974/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Impedimento: Des. Yedo Simões de Oliveira. *Sustentação Oral: Agravada:
Dra. Elizabeth Helena Andrade de Carvalho. Advogada: Dra. Maria Santana de Freitas (5708/AM). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Agravo Interno Cível nº 0010113-59.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer e desprover o recurso, nos termos e fundamentos do voto do Relator. Em sequência, o Exmo. Sr. Des. Presidente chamou a julgamento os processos da pauta regular: 
31) Processo n. 4008099-34.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Richardson Rodrigues de Araújo. Advogada: Dra. Nazira Marques de Oliveira (8707/AM). Impetrante: Maria Francelizia Silva. Advogada:  Dra. Nazira Marques de Oliveira (8707/AM). Impetrado:  Benedito Cabral Rezende Júnior. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Procuradora de Justiça: Dra. Maria José da Silva Nazaré. Processo devolvido pelo Exmo. Sr. Des. Vistante Yedo Simões de Oliveira, acompanhando o voto divergente (em 23.08.2023). Voto Divergente: Exmo. Sr. Des. Domingos Jorge Chalub Pereira (em 14.06.2023). Acompanharam o voto do relator: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura (em 28.06.2023), Exmo. Sr. Des. Paulo Cesar Caminha e Lima (em 28.06.2023) e Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil (em 09.08.2023). Acompanhou o voto divergente: Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera (em 09.08.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do processo em epígrafe, acordam os Desembargadores integrantes das Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por maoiria de votos, em dissonância com o parecer ministerial (fls.  348/350) conceder a segurança, nos termos do voto divergente proferido pelo Exmo. Sr. Des.  Domingos Jorge Chalub Pereira. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. João de Jesus Abdala Simões (Relator), Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura (com o Relator), Domingos Jorge Chalub Pereira (voto divergente), Yedo Simões de Oliveira (com a divergência), Paulo César Caminha e Lima (com o Relator), Carla Maria Santos dos Reis (com a divergência), Henrique Veiga Lima (com a divergência), Airton Luís Corrêa Gentil (com o Relator), José Hamilton Saraiva dos Santos (com o Relator), Anselmo Chíxaro (com o Relator), Vânia Maria Marques Marinho (com a divergência), Abraham Peixoto Campos Filho (com a divergência), Onilza Abreu Gerth (com a divergência), Cezar Luiz Bandiera (com a divergência), Mirza Telma de Oliveira Cunha (com a divergência) e Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques (com a divergência). 32) Processo n. 4005988-14.2021.8.04.0000 - Ação Rescisória. Autora: Direcional Engenharia S/A. Advogada: Dra. Keyth Yara Pontes Pina (3467/AM). Advogada: Dra. Carolina Ribeiro Botelho (5963/AM). Advogado: Dr. Rodrigo Benayon Pontes Serudo (11132/AM). Advogado: Dr. Carlos Murilo Laredo Souza (7356/AM). Advogado: Dr. Fabricio da Silva Henriques (7744/AM). Soc. Advogados: Andrade GC Advogados (5797/AM). Ré: Thaysa Lemos de Carvalho. Advogada: Dra. Thais Caminha Wanderley (7525/AM). Advogado: Dr. Haroldo Alves Pimenta Filho (9502/AM). Advogado: Dr. Abrahim Jezini (4584/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Dra. Maria José da Silva Nazaré. Processo com pedido de vista pela Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura (em 16.08.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Ação Rescisória n.º 4005988-14.2021.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por maioria de votos, em admitir a presente demanda, nos termos do voto divergente proferido pelo Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Yedo Simões de Oliveira (Relator), Carla Maria Santos dos Reis (com a divergência), José Hamilton Saraiva dos Santos (com a divergência), Anselmo Chíxaro (com a divergência), Délcio Luís Santos (voto divergente), Vânia Maria Marques Marinho (com a divergência), Abraham Peixoto Campos Filho (com a divergência), Onilza Abreu Gerth (com o relator), Cezar Luiz Bandiera (com a divergência), Mirza Telma de Oliveira Cunha (com o relator), Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques (com a divergência), Henrique Veiga Lima (com a divergência), João de Jesus Abdala Simões (com a divergência), Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura (com o relator) e Domingos Jorge Chalub Pereira (com a divergência). 33) Processo n. 0412094-21.2023.8.04.0001 - Conflito de Competência Cível. Origem: 22ª Vara Cível e de Acidentes de Trabalho. Juiz Prolator: Dr. George Hamilton Lins Barroso. Suscitante: Juízo de Direito da 22ª Vara Cível e de Acidentes de Trabalho da Comarca de Manaus. Suscitado: Juízo de Direito da 3ª Vara da Fazenda Pública Estadual da Capital/AM. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Voto Divergente: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira (em 23.08.2023). Decisão: Vistos, discutidos e relatados estes autos de Conflito de Competência Cível nº 0412094-21.2023.8.04.0001, ACORDAM os Desembargadores que integram as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por maioria de votos, em acolher o Conflito de Competência e declarar competente o Juízo Suscitante, nos termos do voto da Relatora, que passa a integrar o julgado. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Mirza Telma de Oliveira Cunha (Relatora), Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques (com a Relatora), Henrique Veiga Lima (com a Relatora), João de Jesus Abdala Simões (com a divergência), Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura (com a divergência), Domingos Jorge Chalub Pereira (com a divergência), Yedo Simões de Oliveira (voto divergente), Carla Maria Santos dos Reis (com a Relatora), José Hamilton Saraiva dos Santos (com a Relatora), Anselmo Chíxaro (com a Relatora), Délcio Luís Santos (Presidente), Vânia Maria Marques Marinho (com a Relatora), Abraham Peixoto Campos Filho (com a Relatora), Onilza Abreu Gerth (com a Relatora) e Cezar Luiz Bandiera (com a Relatora). 34) Processo n. 4004456-68.2022.8.04.0000 - Ação Rescisória. Autor: Francisco Franciné Pinto. Advogado:
Dr. Gerson Menezes Evangelista (5268/AM). Réu: Construtora Capital S/A. Advogada: Dra. Keyth Yara Pontes Pina (3467/AM). Soc. Advogados: Andrade GC Advogados (5797/AM). Ré: Superintendência Estadual de Habitação - SUHAB. Advogada: Dra. Luciana de Araújo Carvalho (12170/AM).  Advogada:      Dra. Kelly Priscilla Brandão de Oliveira (11386/AM). Presidente:
Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Voto Divergente: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira (em 23.08.2023). Sustentação Oral realizada por videoconferência: Construtora Capital S/A. Advogado: Dr. Fabrício da Silva Henriques. Decisão: Julgamento suspenso a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora. 35) Processo n. 4010200-44.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Marlem Riglison Silva Ferreira. Advogado: Dr. João da Silva Pessôa Júnior (13074/AM). Impetrado: Ato do Sr. Paulo Cesar Pereira Bardales, Presidente da Câmara Municipal de Tabatinga. Presidente:
Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Jussara Maria Pordeus e Silva. Voto Divergente: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira (em 23.08.2023). Decisão: Vistos, discutidos e relatados estes autos de Mandado de Segurança Cível nº 4010200-44.2022.8.04.0000, ACORDAM os Desembargadores que integram as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos, em denegar a segurança, nos termos do voto da Relatora, que passa a integrar o julgado. 36) Processo n. 0911855-91.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: Raeckson Façanha Marques. Advogado: Dr. Daniel Rodrigues de Brito (17276/AM). Apelado: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Kerinne Maria Freitas Pinheiro (15194/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de  nº 0911855-91.2022.8.04.0001, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas. ACORDAM, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Segunda Câmara Cível do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos para, em sintonia com o parecer ministerial, conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto condutor da decisão. 37) Processo n. 0000387-44.2020.8.04.6301 - Remessa Necessária Cível. Origem: 3ª Vara de Parintins. Juiz Prolator: Dr. Anderson Luiz Franco de Oliveira. Impetrante: Ingred Veras de Souza. Representante: Dinevaldo Lima de Sousa. Advogado: Dr. Aroldo Dênis Magalhães Silva (2821/AM). Soc. Advogados: Amauri Marinho Farias (6515/AM). Advogado: Dr. Max Adilson Lima Costa Junior (10314/AM). Impetrado: Gestor da Escola Estadual Senador João Bosco. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procurador de Justiça: Dr. Pedro Bezerra Filho. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Remessa Necessária Cível nº 0000387-44.2020.8.04.6301, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com o parecer do Ministério Público, conhecer e desprover o reexame necessário, nos termos e fundamentos do voto do relator. 38) Processo n. 00385363.2020.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Padaria Recife LTDA. Advogada: Dra. Barbara Carvalho Ipiranga (11424/AM). Impetrado: SEFAZ - Secretaria da Fazenda do Estado do Amazonas. Impetrado: Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação Cível nº , de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em denegar a segurança, nos termos e fundamentos do voto do Relator. 39) Processo n. 4008347-97.2022.8.04.0000 - Agravo de Instrumento. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Agravante: Rafael Cazarais Teixeira de Souza. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Advogado: Dr. Reuel Pinho da Silva (10266/AM). Agravado: Carlos Ivan Simonsen Leal - Presidente da FGV. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Agravado: Estado do Amazonas. Presidente: Exmo. Sr. Des. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Agravo de Instrumento nº 4008347-97.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em não conhecer o recurso, nos termos e fundamentos do voto do Relator. 40) Processo n. 4009246-32.2021.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Jocicleto dos Santos Silva. Advogado: Dr. Marcio Thiago dos Santos Souza (8808/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Revisor: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Revisão Criminal nº 4009246-32.2021.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com o parecer do Ministério, não conhecer da ação, nos termos e fundamentos do voto do Relator. 41) Processo n. 4010175-31.2022.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Erik Rezende da Silva. Advogada: Dra. Helena de Oliveira Galvão (2753/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Revisor: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Revisão Criminal nº 4010175-31.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com o parecer do Ministério Público, não conhecer da ação, nos termos e fundamentos do voto do Relator. 42) Processo n.  0046343-93.2005.8.04.0001 – Apelação / Remessa Necessária. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: Universidade do Estado do Amazonas - UEA. Procuradora: Dra. Christina Almeida de Araújo (3938/AM). Apelada: Maria Erisvalda Mendes de Souza. Advogado: Dr. Juarez Camelo Rosa (2695/AM). Advogada: Dra. Karen Bezerra Rosa Braga (6617/AM). Advogado: Dr. Breno Bezerra Rosa (4914/AM). Remetente: Juízo de Direito da 2ª Vara da Fazenda Pública Estadual/AM. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos da Apelação Cível em Mandado de Segurança n.º 0046343-93.2005.8.04.0001, DECIDEM as Colendas Câmaras Reunidas deste Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, em sede de juízo de retratação, por unanimidade de votos, MANTER O ACÓRDÃO RECORRIDO, nos termos do voto da Relatora, que integra esta decisão para todos os fins de direito. 43) Processo n. 0676773-80.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dra. Etelvina Lobo Braga. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Glícia Pereira Braga e Silva (2269/AM). Apelado: Lillyan Meneses Albres. Advogado: Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Advogada: Dra. Katlen de Araújo Delgado (16571/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera. Impedimento: Exma. Sra. Des. Maria das Graças Pessôa Figueiredo. Procuradora de Justiça: Dra. Karla Fregapani Leite. Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos digitais em epígrafe, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores integrantes das Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em CONHECER dos Recursos e NEGAR-LHES PROVIMENTO, em dissonância com a Promoção Ministerial, nos termos do voto do Relator. 44) Processo n. 0618726-16.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Vivian Maria Oliveira da Frota (6880/AM). Apelada: Tonina Comércio, Importação e Exportação LTDA. Advogado: Dr. Frederico Silva Bastos (345658/SP). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Decisão: Vistos, discutidos e relatados estes autos de Apelação Cível nº 0618726-16.2022.8.04.0001, ACORDAM os Desembargadores que integram as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos, em dar provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora, que passa a integrar o julgado. 45) Processo n. 4004085-70.2023.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Reginaldo Ferreira Rodrigues Junior. Impetrante: Silvana de Lima e Silva. Impetrante: Yacov Machado Costa Ferreira. Impetrante: Danielle Figueiredo Rodrigues dos Santos. Impetrante: Lizy Constancia da Cunha Urtiga. Advogada: Dra. Carmem Rosa Soeiro Abreu dos Santos (5879/AM). Impetrado: Comandante Geral do Corpo de Bombeiros do CBMAM. Impetrado: Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Procuradora de Justiça: Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Decisão: Adiado a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora. 46) Processo n. 4004793-23.2023.8.04.0000 - Agravo de Instrumento. Agravante: Thalisson Thauan Marques Souza. Advogado: Dr. Eduardo Gonçalves Marques (109986B/RS). Agravado: Chefe da PM2 – 2ª Seção do Estado Maior Geral. Agravado: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Luciana Barroso de Freitas (5144/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Decisão: Vistos, discutidos e relatados estes autos de Agravo de Instrumento nº 4004793-23.2023.8.04.0000, ACORDAM os Desembargadores que integram as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos, em negar provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora, que passa a integrar o julgado. JULGAMENTOS EM MESA 47) Processo n. 0000583-31.2022.8.04.0000 - Agravo Interno Cível. Agravante: Jean Castro de Souza. Advogado: Dr. Diego da Silva Soares Cruz (1275A/AM). Agravado: Vivo S/A (Telefônica do Brasil S/A). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Impedimento: Des. Yedo Simões de Oliveira. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Agravo Interno Cível nº 0000583-31.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer e desprover o recurso, nos termos e fundamentos do voto do Relator. 48) Processo n. 0000919-35.2022.8.04.0000 - Agravo Regimental Cível. Agravante: Instituto AOCP. Advogado: Dr. Fabio Ricardo Morelli (31310/PR). Advogada: Dra. Camila Boni Bilia (42674/PR). Agravado: Estado do Amazonas. Agravado: Secretário de Segurança Pública do Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Impedimento: Des. Yedo Simões de Oliveira. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Agravo Regimental Cível nº 0000919-35.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer e desprover o recurso, nos termos e fundamentos do voto do Relator. 49) Processo n. 0009548-95.2022.8.04.0000 - Agravo Interno Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Agravante: Rafael Cazarais Teixeira de Souza. Advogado: Dr. Anderson da Silva Costa (12455/RO). Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Agravado: Carlos Ivan Simonsen Leal - Presidente da FGV. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Agravado: João de Deus Dias de Figueiredo. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Impedimento: Des. Yedo Simões de Oliveira. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Agravo Interno Cível nº 0009548-95.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em não conhecer o recurso, nos termos e fundamentos do voto do Relator. Após consultar os presentes e verificar nada mais haver a tratar, o Exmo. Sr. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Vicente Emanuel Almeida de Paula, subscrevo a presente ATA que a seguir vai assinada pelo Exmo. Sr. Desembargador Presidente.*****************
Desembargador Presidente
