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PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS

SECRETARIA DAS CÂMARAS REUNIDAS

Email: sec.camaras.reunidas@tjam.jus.br

-------------------------------------------------------------------------------------------

20ª Sessão Ordinária das Egrégias Câmaras Reunidas, em Manaus, 14 de junho de 2023.
Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos.
Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Elvys de Paula Freitas

Secretário: Vicente Emanuel Almeida de Paula.
            
Às nove horas do dia quatorze de junho de dois mil e vinte e três (14/06/2023), reuniram-se as Egrégias Câmaras Reunidas em sessão presencial, com transmissão via Youtube, sob a presidência do Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos, presentes os Exmos(as). Srs(as). Des. João de Jesus Abdala Simões, Des. Domingos Jorge Chalub Pereira, Des. Yedo Simões de Oliveira, Des. Paulo César Caminha e Lima, Desa. Carla Maria Santos dos Reis, Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior, Des. Airton Luis Correa Gentil, Des. José Hamilton Saraiva dos Santos, Des. Ernesto Anselmo Queiroz Chíxaro, Des. Elci Simões de Oliveira, Desa. Vânia Maria Marques Marinho, Des. Abraham Peixoto Campos Filho, Desa. Onilza Abreu Gerth, Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha, Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques, Des. Henrique Veiga Lima e o juiz convocado Exmo. Sr. Dr. Rogério José da Costa Vieira, além da presença do Exmo. Sr. Dr. Elvys de Paula Freitas - Procurador de Justiça. Ausentes, justificadamente, os(as) Exmos(as). Srs(as). Des(as). Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo, Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura, Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Des. Jorge Manoel Lopes Lins, Desa. Joana dos Santos Meirelles e Des. Cézar Luiz Bandiera. Registrou-se, ainda, a presença dos acadêmicos da Faculdade Martha Falcão, oriundos do Projeto Portas Abertas da ESMAM. Havendo número legal de quórum, o Exmo. Sr. Des. Presidente deu por aberta a sessão, dispensando a leitura da Ata da sessão anterior a pedido da Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Não houve a leitura de Acórdão. Em seguida, o Exmo. Senhor Des. Presidente anunciou os processos adiados, suspensos ou retirados de pauta: 1) Processo n. 4008099-34.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Richardson Rodrigues de Araújo. Advogada: 
Dra. Nazira Marques de Oliveira (8707/AM). Impetrante: Maria Francelizia Silva. Advogada: Dra. Nazira Marques de Oliveira (8707/AM). Impetrado: Benedito Cabral Rezende Júnior. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Procuradora de Justiça: Dra. Maria José da Silva Nazaré. Julgamento adiado: em virtude do pedido de prorrogação de vista pelo Exmo. Sr. Des. Domingos Jorge Chalub Pereira (em 07.06.2023). Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 2) Processo n. 0640532-10.2022.8.04.0001 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Indústria e Comércio de Colchões Castor LTDA. Impetrante: Castor Sul Indústria e Comércio de Colchões LTDA. Impetrante: Castor Minas Rio - Indústria e Comercio de Colchões LTDA.
Advogado: Dr. Nelson Wilians Fratoni Rodrigues (598A/AM). Impetrados: SEFAZ - Secretaria da Fazenda do Estado do Amazonas e Estado do Amazonas.  Procurador do Estado: Dr. Thiago Araújo Rezende Mendes (9416/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Procurador de Justiça: Dr. Pedro Bezerra Filho. Julgamento adiado: a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora (em 07.06.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 3) Processo n. 4000270-65.2023.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Davi Guilherme Assunção Pinheiro. Advogada: Dra. Luana Assunção Pinheiro (15716/AM). Representa: Luciléia Assunção Pinheiro. Representa: Weriton Rubens Lopes Pinheiro. Impetrado: Secretaria de Estado de Educação e Qualidade do Ensino do Estado do Amazonas – SEDUC/AM. Impetrado: Reitor da Universidade do Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Procurador de Justiça: Dr. Jorge Michel Ayres Martins. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 07.06.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 4) Processo n. 4000567-09.2022.8.04.0000 - Ação Rescisória. Autor: Jucimar de Oliveira Veloso. Advogado: Dr. Fabrício de Melo Parente (5772/AM). Advogado: Dr. Francisco Rodrigues Balieiro (2241/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fragapani Leite. Terceiro I: Exmo. Sr. Des. Presidente do Tribunal Regional Eleitoral/TRE/AM. Terceiro I: Juízo do Cartório da 9.ª Zona Eleitoral localizada no Município de Tefé/AM. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Suspeição: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Vistante (em 07.06.2023). Processo com pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes (em 31.05.2023). Sustentação oral realizada pelo Advogado do Autor: Dr. Fabrício de Melo Parente (5772/AM) (em 08.03.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Vistante. 5) Processo n. 4001918-51.2021.8.04.0000 – Reclamação. Reclamante: Lucyanne Bezerra de Souza. Advogado: Dr. Daniel dos Santos Costa (12962/AM). Reclamada: Juízo de Direito da 1ª Turma Recursal do Juizado Especiais da Comarca de Manaus. Beneficiária: Amazonas Distribuidora Energia S/A. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Cláudio César Ramalheira Roessing. Procuradora de Justiça: Dra. Jussara Maria Pordeus e Silva. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 07.06.2023). *Sustentação Oral:  Reclamante: Lucyanne Bezerra de Souza. Advogado: Dr. Daniel dos Santos Costa (12962/AM). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 6) Processo n. 0773115-90.2021.8.04.0001- Apelação Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: VAT Tecnologia da Informação LTDA. Advogada: Dra. Giselle Falcone Medina (3747/AM). Advogado: Dr. Bruno Veiga Pascarelli Lopes (7092/AM). Apelante: Município de Manaus. Procurador do Município: Dr. Ivson Coêlho e Silva (550A/AM). Apelada: Amazonas Produtora Cinematográfica LTDA. Advogado: Dr. Rodrigo Araújo Rebelo D. Albuquerque (12324/AM). Advogado: Dr. José Fernandes Neto (8.257/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Procuradora de Justiça: Dra. Maria José da Silva Nazaré. Impedimentos: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Suspeição: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Vistante (em 07.06.2023). Processo com pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera (em 31.05.2023). Sustentações orais realizadas: Apelante: Município de Manaus. Procurador do Município: Dr. João Victor Pereira Martins da Silva (8726/AM). Apelada: Amazonas Produtora Cinematográfica LTDA. Advogado: Dr. José Fernandes Neto (8.257/AM). (em 31.05.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Vistante. 7) Processo n. 0600381-08.2022.8.04.3200 - Mandado de Segurança Cível. Origem: Vara Única de Borba. Juiz Prolator: Dr. Leonardo Mattedi Matarangas. Impetrante: Luiz Fernando Tavares da Mata.Advogado: Dr. André Vicente Costa da Frota Júnior (16296/AM). Advogado: Dr. Ákila Alves da Frota (16297/AM). Impetrado: Dr. Município de Borba - Prefeitura Municipal. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera. Impedimento: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo. Procurador de Justiça: Dr. Jorge Michel Ayres Martins. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 07.06.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 8) Processo n. 4007604-87.2022.8.04.0000 - Reclamação. Reclamante: Banco BMG S/A. Advogada: Dra. Fernanda Rafaella Oliveira de Carvalho (32766/PE). Advogado: Dr. Ítalo Mateus de Souza Lopes (58967/PE). Advogado: Dr. João Gomes Carneiro da Cunha (56807/PE). Reclamada: Juízo de Direito da 1º Turma Recursal do Juizado Especial Cível. Beneficiária: Lana Conceição de Jesus Teles. Advogada: Dra. Cris Rodrigues Florêncio Pereira (5316/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera. Impedimento: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo. Procuradora de Justiça: Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 07.06.2023). *Sustentação Oral: Reclamante: Banco BMG S/A. (Videoconferência). Advogado: Dr. João Gomes Carneiro da Cunha (56807/PE). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 9) Processo n. 0000774-31.2015.8.04.5300 - Conflito de Competência Cível. Origem: Vara Única de Boca do Acre. Juiz Prolator: Dr. Gonçalo Brandão de Sousa. Suscitante: Juízo de Direito da Vara Única da Comarca de Boca do Acre-AM. Suscitado: Juízo de Direito da Vara Única da Comarca de Lábrea/AM. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Procuradora de Justiça: Dra. Sarah Pirangy de Souza. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Dr. Relator (em 07.06.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 10) Processo n. 4008425-91.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Eduardo Alves da Silva. Advogado: Dr. Andrelino Nogueira Rabelo (13032/AM). Impetrados: Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Amazonas e Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 11) Processo n. 4008493-41.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Sara Diane Alcântara Monteiro. Advogado: Dr. Andrelino Nogueira Rabelo (13032/AM). Impetrados: Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Amazonas e Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Ernando Simião da Silva Filho (9069/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Sandra Calo de Oliveira. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 12) Processo n. 4008755-88.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante:
Rafaela Ribeiro Ruivo. Advogado: Dr. Andrelino Nogueira Rabelo (13032/AM). Impetrados: Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Amazonas e Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Ernando Simião da Silva Filho (9069/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 13) Processo n. 400598814.2021.8.04.0000 - Ação Rescisória. Autora: Direcional Engenharia S/A. Advogada: Dra. Keyth Yara Pontes Pina (3467/AM). Advogada: Dra. Carolina Ribeiro Botelho (5963/AM). Advogado: Dr. Rodrigo Benayon Pontes Serudo (11132/AM). Advogado: Dr. Carlos Murilo Laredo Souza (7356/AM). Advogado: Dr. Fabricio da Silva Henriques (7744/AM). Soc. Advogados: Andrade GC Advogados (5797/AM). Ré: Thaysa Lemos de Carvalho. Advogada: Dra. Thais Caminha Wanderley (7525/AM). Advogado: Dr.Haroldo Alves Pimenta Filho (9502/AM). Advogado: Dr. Abrahim Jezini (4584/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Dra. Maria José da Silva Nazaré. *Sustentação Oral: Autora: Direcional Engenharia S/A. Advogados: Dr. Carlos Murilo Laredo Souza (7356/AM) e Dr. Fabricio da Silva Henriques (7744/AM). Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 14) Processo n. 4009535-28.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Ely Nayra Lopes da Silva. Advogada: Dra. Nicolle Souza da Silva Scaramuzzini Torres (14839/PA). Advogada: Dra. Beatriz da Costa Gomes (15.579/AM). Impetrado: Presidente da Comissão Permanente de Acumulação de Cargos Públicos do Município. Impetrado:Prefeito Municipal de Manaus. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Dra. Jussara Maria Pordeus e Silva. *Sustentação Oral: Impetrante: Ely Nayra Lopes da Silva. Advogadas: Dra. Nicolle Souza da Silva Scaramuzzini Torres (14839/PA) e Dra. Beatriz da Costa Gomes (15.579/AM). Decisão: Julgamento suspenso a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 15) Processo n. 4007555-46.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Criminal. Impetrante: Tiago Brito Mendes. Advogado em causa própria: Dr. Tiago Brito Mendes (7814/AM). Impetrado: Juízo de Direito da 3ª Vara do Tribunal do Júri da Comarca da Capital/AM. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procurador de Justiça: Dr. Aguinelo Balbi Júnior. Decisão: Retirado de pauta pelo Relator. 16) Processo n. 0664426-20.2019.8.04.0001 - Apelação Cível. Apelante/Apelado: Raízen Combustíveis S/A. Advogado:
Dr. Luis Henrique da Costa Pires (154280/SP). Apelante/Apelado: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Thiago Araújo Rezende Mendes (819A/AM). Procuradora do Estado: Dra. Lisieux Ribeiro Lima (4486/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Decisão: Retirado de pauta pela Relatora. Ato sequencial, o Exmo. Sr. Des. Presidente chamou a julgamento os processos da pauta regular: 17) Processo n. 4000568-91.2022.8.04.0000 - Ação Rescisória. Requerente: Maria Madalena de Souza Marques. Advogada: Dra. Ana Cristina de Almeida Gaic (1692A/AM). Advogado:      Dr. Devalnir Nascimento de Oliveira (7506/RO). Requeridos (as): Nilson Vitoriano Geber; Paula Nayana de Souza Araia; Nelson Gonçalves de Azevedo e Laurimar José Ferreira Chixaro. Advogado: Dr. João Paulo Silvino Aguiar (OAB/RO n. 8087). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Sandra Cal Oliveira. Julgamento adiado: a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator (em 07.06.2023). Voto proferido pelo Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos: Converge com o Exmo. Sr. Des. Relator, porém com outros fundamentos. Sustentação oral realizada pela Dra. Ana Cristina de Almeida Gaic (em 17.05.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do processo em epígrafe, acordam os Desembargadores integrantes das Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com o parecer ministerial (fls. 140/151), julgar improcedente a presente ação rescisória, mantendo-se a sentença, nos termos do voto do Desembargador Relator. 18) Processo n. 0617478-15.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Benedito Evaldo de Lima Moreno (4821/AM). Apelado: Dress To Clothing Boutique LTDA. Advogado: Dr. Emerson Lima Pereira de Brito (228662/RJ). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Carla Maria Santos dos Reis. Procuradora de Justiça: Dra. Anabel Vitoria Mendonça de Souza. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 07.06.2023).*Sustentação oral: Apelado: Dress To Clothing Boutique LTDA. Advogado: Dr. Emerson Lima Pereira de Brito (228662/RJ). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, DECIDEM as Egrégias Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Amazonas, ausente Parecer Meritório Ministerial como fiscal do ordenamento jurídico, por unanimidade de votos, em conhecer e prover a presente Apelação Cível e Mandado de Segurança, nos termos do voto da Relatora, que integra esta decisão para todos os fins de direito. 19) Processo n. 4009074-56.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Jorge William Biazze Campos. Advogado: Dr. Iuri Albuquerque Gonçalves (13487/AM). Advogado: Dr. Caio Coelho Redig (14400/AM). Impetrado: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Nova Olinda do Norte/AM. Impetrada: Câmara Municipal de Nova Olinda do Norte/AM - Mesa Diretora, Representada Por Seu Presidente. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Anselmo Chíxaro. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Julgamento suspenso: a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator (em 07.06.2023). Voto divergente: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes (em 31.05.2023). Sustentação oral realizada: Dr. Iuri Albuquerque Gonçalves (13487/AM) (em 03.05.2023). Decisão: Quanto à Questão de Ordem, atinente à necessidade de intimação das partes para se manifestar sobre a preliminar, esta foi negada por unanimidade. No mérito, Vistos, relatados e discutidos estes autos de Mandado de Segurança Cível n.º 4009074-56.2022.8.04.0000, ACORDAM, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que integram a Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por maioria de votos, em acolher a preliminar suscitada de ofício, para denegar a segurança, em parcial harmonia com o Parecer do Ministério Público (p. 158/162), nos termos do voto do relator, que acompanha o presente julgado, dele fazendo parte integrante. 20) Processo n. 0667954-62.2019.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Municipal. Juíza Prolatora: Dra. Ana Maria de O. Diógenes. Apelantes: Docecristal Comércio de Produtos Alimentícios LTDA e Rodione das Graças Pavon Silva Eireli. Soc. Advogados: Brandão Ozores Sociedade de Advogados (69118/AM). Advogada: Dra. Fernanda de Andrade Rebouças Sampaio (8450/AM). Advogado: Dr. Luiz Felipe Brandão Ozores (4000/AM). Advogado: Dr. Daniel Melo Magalhães (15582/AM). Advogado: Dr. Kayo Sergio Sampaio da Luz (16436/AM). Apelado: Município de Manaus. Procuradora do Município: Dra. Antônia Marilia Marques de França (1314A/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Julgamento adiado: em virtude do pedido de prorrogação de vista pelo Exmo. Sr. Des. José Hamilton Saraiva dos Santos (em 07.06.2023). Adiantou o voto com o Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira (em 31.05.2023). Sustentações orais realizadas: Apelantes: Docecristal Comércio de Produtos Alimentícios LTDA e Rodione das Graças Pavon Silva Eireli. Advogada: Dra. Fernanda de Andrade Rebouças Sampaio (8450/AM). Apelado: Município de Manaus: Procurador do Município: Dr. José Luiz Franco de Moura Mattos Júnior (5517/AM). (em 31.05.2023). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos, acordam os Senhores Desembargadores, por unanimidade, em negar provimento à apelação, nos termos do voto do relator, que passa a integrar o julgado. 21) Processo n. 0601979 -93.2019.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Jucelinno Araújo Lima (8039/AM). Procurador do Estado: Dr. Thiago Araújo Rezende Mendes (9416/AM). Apelado: Mercadinho do Japonês LTDA - Me. Advogada: Dra. Soraya da Costa Collyer (2389/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procurador de Justiça: Dr. Pedro Bezerra Filho. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação Cível nº 0601979-93.2019.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Egrégias Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, em conhecer e desprover o recurso de Apelação, nos termos do voto do desembargador relator. 22) Processo n. 0622722-95.2017.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Associação Brasileira das Indústrias de Refrigerantes e de Bebidas Não Alcoólicas - ABIR. Advogado: Dr. Luiz Gustavo Antônio da Silva Bichara (112310/RJ). Advogado: Dr. Mattheus Reis e Montenegro (166994/RJ). Apelado: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Benedito Evaldo de Lima Moreno (4821/AM). Procurador do Estado: Dr. Eugênio Nunes Silva (A763/AM).  Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Anselmo Chíxaro. Procuradora de Justiça: Dra. Sandra Calo de Oliveira.*Sustentação Oral: Apelante: Associação Brasileira das Indústrias de Refrigerantes e de Bebidas Não Alcoólicas - ABIR. Advogado: Dr. Luiz Gustavo Antônio da Silva Bichara (112310/RJ). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação Cível n.º 0622722-95.2017.8.04.0001, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que integram a Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, à unanimidade de votos, em conhecer do presente recurso e, no mérito, dar provimento, nos termos do voto do relator, que acompanha o presente julgado, dele fazendo parte integrante. 23) Processo n. 0643531-04.2020.8.04.0001 - Apelação/Remessa Necessária. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador: Dr. Renan Taketomi de Magalhães (8739/AM). Apelado: Condomínio Edifício Montecarlo. Advogado: Dr. Wallison Daniel Dias Oliveira (8932/AM). Advogada: Dra. Juliana Pinheiro Soares Alencar Silva Gaia (13702/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação / Remessa Necessária nº 0643531-04.2020.8.04.0001, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com o parecer do Ministério Público, conhecer e dar provimento ao recurso, a fim de anular a sentença. Remessa necessária prejudicada, nos termos e fundamentos do voto do relator. 24) Processo n. 0679579-59.2020.8.04.0001 - Remessa Necessária Cível. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Remetente: Juízo de Direito da 3ª Vara da Fazenda Pública Estadual/AM. Requerente: Michael de Jesus Harrakian Firma Individual (Nome Fantasia Mikas Chop). Advogado: Dr. Affimar Cabo Verde Filho (73974/RJ). Requerido: Instituto Municipal de Planejamento Urbano - IMPLURB. Procuradora Autárquica: Dra. Kely Araújo Brescianini (4764/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. *Sustentação Oral: Requerente: Michael de Jesus Harrakian Firma Individual (Nome Fantasia Mika´s Chop). Advogado: Dr. Affimar Cabo Verde Filho (73974/RJ). Decisão: Vistos, discutidos e relatados estes autos de Remessa Necessária Cível nº 0679579-59.2020.8.04.0001, ACORDAM os Desembargadores que integram às Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer e confirmar a sentença a quo, nos termos do voto da Relatora, que passa a integrar o julgado. 25) Processo n. 0774244-96.2022.8.04.0001 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Banco Santander Brasil S/A. Advogado: Dr. Ney José Campos (44243/MG). Impetrado: Juízo de Direito da 3a Vara do Juizado Especial Cível da Comarca de Manaus/AM. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Decisão: Vistos, discutidos e relatados estes autos de Mandado de Segurança Cível nº 0774244-96.2022.8.04.0001, ACORDAM os Desembargadores que integram às Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos, em DENEGAR a segurança, nos termos do voto da Relatora, que passa a integrar o julgado. 26) Processo n. 4007928.14.2021.8.04.0000 - Ação Rescisória. Autor: Raimundo Nonato de Oliveira Jones. Advogado: Dr. Euler Barreto Carneiro (4762/AM). Advogado: Dr. Érico Marcus Vieira Rodrigues (12573/AM). Réu: O Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Ellen Florêncio Santos Rocha (2258/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Decisão: Vistos, discutidos e relatados estes autos de Ação Rescisória nº 4007928-14.2021.8.04.0000, ACORDAM os Desembargadores que integram a Terceira Câmara Cível do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos, em julgar extinta a ação proposta por RAIMUNDO NONATO DE OLIVEIRA JONES, nos termos do voto da Relatora, em harmonia com o parecer do Ministério Público que passa a integrar o julgado. JULGAMENTO EM MESA: 27) Processo n. 001379607.2022.8.04.0000 - Agravo Regimental Cível. Agravante: Câmara Municipal de Manacapuru/AM. Agravante: Jefferson Batalha do Nascimento. Advogada: Dra. Rosenda Pessoa Chaves (3398/RO). Agravada: Lindynês Leite Peres. Advogada: Dra. Carolina Augusta Martins (9989/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 07.06.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Agravo Regimental Cível nº 0013796-07.2022.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por UNANIMIDADE de votos, conhecer e negar provimento ao Recurso, nos termos do voto do Desembargador Relator. Após consultar os presentes e verificar nada mais haver a tratar, o Exmo. Sr. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Vicente Emanuel Almeida de Paula, subscrevo a presente ATA que a seguir vai assinada pelo Exmo. Sr. Desembargador Presidente.*****************
Desembargador Presidente
