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PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS

SECRETARIA DAS CÂMARAS REUNIDAS

Email: sec.camaras.reunidas@tjam.jus.br

-------------------------------------------------------------------------------------------

37ª Sessão Ordinária das Egrégias Câmaras Reunidas, em Manaus, 18 de outubro de 2023.
Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles.
Procuradores de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite e Exmo. Sr. Dr. Adelton Albuquerque Matos.
Secretário: Vicente Emanuel Almeida de Paula.
            
Às nove horas do dia dezoito de outubro de dois mil e vinte e três (18/10/2023), reuniram-se as egrégias Câmaras Reunidas em sessão presencial, com transmissão via Youtube, sob a presidência da Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles, presentes os Exmos(as). Srs(as). Des(as). Des. João de Jesus Abdala Simões, Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo, Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura, Des. Yedo Simões de Oliveira, Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Des. Paulo César Caminha e Lima, Des. Claudio César Ramalheira Roessing, Desa. Carla Maria Santos dos Reis, Des. Airton Luís Corrêa Gentil, Des. José Hamilton Saraiva dos Santos, Desa. Vânia Maria Marques Marinho, Des. Abraham Peixoto Campos Filho, Desa. Onilza Abreu Gerth, Des. Cezar Luiz Bandiera, Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques, Des. Henrique Veiga Lima e o juiz convocado Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza, bem como a presença da Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite e do Exmo. Sr. Dr. Adelton Albuquerque Matos - Procuradores de Justiça, além dos acadêmicos de direito da Universidade Paulista – UNIP, oriundos do Projeto Portas Abertas, da ESMAM e da acadêmica de Direito Sra. Patrícia Alvarenga Vasconcelos, RG n.º 22160221, do 5.º período da ULBRA. Ausentes, justificadamente, os(as) Exmos(as). Srs(as)., Des. Domingos Jorge Chalub Pereira, Des. Jorge Manoel Lopes Lins, Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior, Des. Ernesto Anselmo Queiroz Chíxaro, Délcio Luís Santos e Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Havendo número legal de quórum, a Exma. Sra. Desa. Presidente deu por aberta, dispensando a leitura da Ata da sessão. Houve a leitura do seguinte Acórdão: 1) Processo n.
0655287-39.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 1ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Ronnie Frank T. Stone. Apelante: Gledson da Costa Lobato. Advogada: Dra. Janaina Rodrigues de Almeida Queiroz (57717/DF). Apelado:
Presidente da FGV - Carlos Ivan Simonsen Leal. Apelados: Estado do Amazonas e João de Deus Dias de Figueiredo (Presidente da Comissão de Concurso). Procurador do Estado: Dr. Júlio César de Vasconcelos Assad (4765/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos. Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Redator para o Acórdão: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Resultado: Por maioria, em dissonância com o parecer ministerial, conhecer do recurso e dar-lhe provimento, nos termos do voto divergente proferido pelo Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Em seguida, a Exma. Senhora Desa. Presidente anunciou os processos adiados e retirados de pauta: 1) Processo n.
0635269-94.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Apelante: Governo do Estado do Amazonas. Apelado:
CSL Behring Comércio de Produtos Farmacêuticos LTDA. Advogada: Dra. Thais Silveira Araujo (397254/SP). Advogada: Dra. Sonia Maria Giannini Marques Döbler (26914/SP). Presidente: Exmo. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Domingos Jorge Chalub Pereira. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 2) Processo n. 0638467-42.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Leandro Venicius Fonseca Rozeira (10483/AM). Apelado:
Biocore Comércio e Representações de Produtos Hospitalares e Laboratoriais LTDA. Apelado: Diagnocel Comércio de Representações LTDA. Advogado: Dr. José Elioneido Barroso (21116-A/MA). Advogado: Dr. Higor Cordeiro Barbosa (29750/CE). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Domingos Jorge Chalub Pereira. *Sustentação Oral: Apelados: Biocore Comércio e Representações de Produtos Hospitalares e Laboratoriais LTDA e Diagnocel Comércio de Representações LTDA. Advogado: Dr. Higor Cordeiro Barbosa (29750/CE). (Videoconferência). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 3) Processo n. 4001353-87.2021.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Jardel Seixas Ribeiro. Requerente: Paulo Sila Santos Maia. Advogado: Dr. Ediney Costa da Silva (7646/AM). Advogado: Dr. Hurygell Bruno de Araújo (1277E/AM). Advogado: Dr. Sebastião Brito Ramos (13502/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Onilza Abreu Gerth. Revisora: Exma.Sra. Desa. Dra. Mirza Telma de Oliveira Cunha. *Sustentação Oral: Requerente: Jardel Seixas Ribeiro e Requerente: Paulo Sila Santos Maia. Advogado: Dr. Ediney Costa da Silva (7646/AM). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Revisora. 4) Processo n. 4004085-70.2023.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Reginaldo Ferreira Rodrigues Junior. Impetrante: Silvana de Lima e Silva. Impetrante: Yacov Machado Costa Ferreira. Impetrante: Danielle Figueiredo Rodrigues dos Santos.  Impetrante: Lizy Constancia da Cunha Urtiga. Advogada: Dra. Carmem Rosa Soeiro Abreu dos Santos (5879/AM). Impetrado: Comandante Geral do Corpo de Bombeiros do CBMAM. Impetrado: Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Procuradora de Justiça: Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 5) Processo n. 4004456-68.2022.8.04.0000 - Ação Rescisória. Autor: Francisco Franciné Pinto. Advogado: Dr. Gerson Menezes Evangelista (5268/AM). Réu: Construtora Capital S/A. Advogada: Dra. Keyth Yara Pontes Pina (3467/AM). Soc. Advogados: Andrade GC Advogados (5797/AM). Ré: Superintendência Estadual de Habitação - SUHAB. Advogada: Dra. Luciana de Araújo Carvalho (12170/AM). Advogada: Dra. Kelly Priscilla Brandão de Oliveira (11386/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Processo com pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil (em 20.09.2023). Voto Divergente: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira (em 23.08.2023). Sustentação Oral realizada por videoconferência: Construtora Capital S/A. Advogado: Dr. Fabrício da Silva Henriques. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 6) Processo n. 4005586-93.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Edinalva Maria Gomes da Silva. Advogado: Dr. Paulo Rogério Lemos dos Santos (7199/AM). Impetrados: Município de Manaquiri e Jair Aguiar Souto (Prefeito). Procurador do Município: Dr. Lauro Domingos dos Santos de Carvalho (4379/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 11.10.2023). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 7) Processo n. 4008625-98.2022.8.04.0000 - Agravo de Instrumento. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Agravante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Lisieux Ribeiro Lima (4486/AM). Agravado: Sonora Estancia S/A. Advogada: Dra. Luciana Trunkl Fernandes da Costa (3006/AM). Advogada: Dra. Sulamita Brandão da Rocha (4782/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 8) Processo n. 0771292-47.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Vivian Maria Oliveira da Frota (6880/AM). Apelado: Couto Serviços de Transporte e Locação de Veículos LTDA - EPP. Soc. Advogados: Alecrim, Costa & Oliveira Advogados (694/AM). Advogado: Dr. Paulo Ricardo Dahrouge Alecrim (11868/AM). Advogado: Dr. Daniel dos Santos Costa (12962/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. *Sustentação Oral: Couto Serviços de Transporte e Locação de Veículos LTDA - EPP. Soc. Advogados: Alecrim, Costa & Oliveira Advogados (694/AM). Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do processo em epígrafe, acordam os Desembargadores integrantes da Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com o parecer ministerial (fls. 63/65), conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 9) Processo n. 4003665-65.2023.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Patrick Ramon Marques Machado. Advogada: Dra. Andressa Marques de Sousa (17908/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo. Revisora: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera. *Sustentação Oral: Requerente: Patrick Ramon Marques Machado. Advogada: Dra. Andressa Marques de Sousa (17908/AM). Decisão: VISTOS, relatados e discutidos os presentes autos de Revisão Criminal n. 4003665-65.2023.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas. ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores integrantes das Egrégias Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância ao parecer ministerial, não conhecer a revisão criminal. 10) Processo n. 4007715-37.2023.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Marcus Paulo Silva de Souza. Advogado: Dr. Moisés Elias da Silva (6887/AM).                                                                                                
Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Revisor: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. *Sustentação Oral: Requerente: Marcus Paulo Silva de Souza. Advogado: Dr. Moisés Elias da Silva (6887/AM). Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 11) Processo n. 4002006-55.2022.8.04.0000 - Revisão Criminal – SEGREDO DE JUSTIÇA. Requerente: Gerson da Silva Cruz. Advogado: Dr. Alex de Souza Cabral (12096/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Revisor: Exmo. Sr. Des. Cláudio César Ramalheira Roessing. Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 12) Processo n. 4003187-28.2021.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Jhonatha Oliveira da Silva. Advogado: Dr. Vangleys Reis Vianna (7797/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Revisor: Exmo. Sr. Des. Cláudio César Ramalheira Roessing. Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 13) Processo n. 4004320-71.2022.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Hebert Bastos Andrade. Advogado: Dr. George de Melo Monteiro (8466/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Revisor: Exmo. Sr. Des. Cláudio César Ramalheira Roessing. Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 14) Processo n. 4005886-55.2022.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Raimundo Pereira Filho. Defensor Público: Dr. Luiz Gustavo do Nascimento Cardoso. Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sr. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Revisor: Exmo. Sr. Des. Cláudio César Ramalheira Roessing. Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 15) Processo n. 4007045-33.2022.8.04.0000 - Revisão Criminal. Origem: 1ª V.E.C.U.T.E. Juíza Prolatora: Dra. Lídia de Abreu Carvalho Frota. Requerente: José Ricardo da Trindade Sabino. Advogada: Dra. Izolina Ribeiro Monteiro (11420/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exma. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Revisor: Exmo. Sr. Des. Cláudio César Ramalheira Roessing. Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 16) Processo n. 0729644-24.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: DAT Navegação, Transporte e Comércio de Derivados de Petróleo LTDA. Advogado: Dr. Rennalt Lessa de Freitas (8020/AM). Advogado: Dr. Fábio Silva Andrade (9217/AM). Apelado: Instituto Municipal de Planejamento Urbano - IMPLURB. Procuradora Autárquica: Dra. Oleisia Maximina Abreu da Silva (5513/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Jorge Manoel Lopes Lins. Procuradora de Justiça: Dra. Silvana Nobre de Lima Cabral. Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 17) Processo n. 0001419-04.2022.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Embargante: Fazenda Pública do Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Vivian Maria Oliveira da Frota (6880/AM). Embargado: Rufino Comércio de Alimentos LTDA. (Baratão da Carne). Advogado: Dr. Marcos Aldenir Ferreira Rivas (2250/AM). Advogado: Dr. Lucas de Castro Rivas (46431/DF). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. Após, a Exma. Senhora Desa. Presidente chamou para julgamento os processos com pedido de sustentação oral: 18) Processo n. 074062175.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem:  Vara Especializada da Dívida Ativa Municipal. Juíza Prolatora: Dra. Ana Mª de O. Diógenes. Apelante: Logic Pro Serviços de Tecnologia da Informação LTDA. Advogado: Dr. Sywan Peixoto S. Neto (15777/AM). Advogado: Dr. Anderson Lopes Reuse (12183/AM). Advogada: Dra. Bruna Cristina Cichitte Andrade (14200/AM). Apelado: Prefeitura Municipal de Manaus. Procurador do Município: Dr. José Luiz Franco de Moura Mattos Júnior (5517/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Abraham Peixoto Campos Filho. *Sustentação Oral: Apelante: Logic Pro Serviços de Tecnologia da Informação LTDA. Advogado: Dr. Anderson Lopes Reuse (12183/AM). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, discutidos e relatados estes autos de Apelação Cível n.º 0740621-75.2021.8.04.0001, ACORDAM os Desembargadores que integram a Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer do recurso e negar a ele provimento, nos termos do voto do Relator, que passa a integrar o julgado. 19) Processo n. 0002525-35.2021.8.04.0000 - Agravo Interno Cível. Agravante: Município de Manaus. Procuradora do Município: Dra. Mayara Rayanne Oliveira de Almeida (14201/AM). Agravada: Vera Lúcia Cordovil de Andrade. Advogado: Dr. Fred Figueiredo César (9508/AM). Advogado: Dr. Anelson Brito de Souza (5342/AM). Advogada: Dra. Jéssica Lopes de Lima (10184/AM). Advogado: Dr. Afonso Meireles Rufino (15690/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes. Impedimento: Des. Délcio Luís Santos. *Sustentação Oral: Agravante: Município de Manaus. Procuradora do Município: Dra. Mayara Rayanne Oliveira de Almeida (14201/AM). Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos do Agravo Interno nº 0006488-51.2021.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em NEGAR PROVIMENTO ao recurso, nos termos do voto do relator, que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. Em sequência, a Exma. Sra. Desa. Presidente chamou a julgamento os processos da pauta regular: 20) Processo n. 0668101-20.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Municipal. Juíza Prolatora: Dra. Ana Maria de O. Diógenes. Apelante: Sociedade de Clínica Médica do Amazonas S/S – COOPERCLIM. Advogada: Dra. Keyth Yara Pontes Pina (3647/AM). Apelada: Prefeitura Municipal de Manaus. Procurador do Município: Dr. Deniel Rodrigo Benevides de Queiroz (7391/AM). Procurador do Município: Dr. José Luiz Franco de Moura Mattos Júnior (5517/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. José Hamilton Saraiva dos Santos. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Voto Divergente: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil (em 11.10.2023). Adiantaram o voto com o Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões e Exmo. Sr. Des. Domingos Jorge Chalub Pereira. Adiantou o voto com a divergência: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Sustentação Oral realizada pela Apelante: Sociedade de Clínica Médica do Amazonas S/S – COOPERCLIM. Advogada: Dra. Keyth Yara Pontes Pina. Decisão: Julgamento suspenso em virtude do pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Adiantaram o voto com a divergência: Exma. Sra. Desa. Onilza Abreu Gerth, Exma. Sra. Desa. Vânia Maria do Perpétuo Socorro Marques Marinho, Exmo. Sr. Des. Abraham Peixoto Campos Filho, Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera, Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques, Exmo. Sr. Des. Henrique Veiga Lima, Exmo. Sr. Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza, Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões e Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura. 21) Processo n. 0600769-29.2023.8.04.6900 - Conflito de Competência Cível. Origem: Vara Única de São Gabriel da Cachoeira. Juiz Prolator: Dr. Manoel Átila Araripe Autran Nunes. Suscitante: Juízo de Direito da Vara Única da Comarca de São Gabriel da Cachoeira/AM. Suscitado: Juízo de Direito da 21ª Vara Cível e de Acidentes de Trabalho da Capital. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos n.º 0600769-29.2023.8.04.6900, DECIDEM as Colendas Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, CONHECER E JULGAR PROCEDENTE O CONFLITO PARA DECLARAR A COMPETÊNCIA DO JUÍZO SUSCITADO, nos termos do voto da Relatora, que integra esta decisão para todos os fins de direito. 22) Processo n. 4000129-80.2022.8.04.0000 - Ação Rescisória. Requerente: Município de Rio Preto da Eva. Procuradora do Município: Dra. Syrslane Ferreira Navegante Santos (5154/AM). Requerido: Dr. Gaudêncio Nascimento de Oliveira. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Procurador de Justiça: Dra. Maria José da Silva Nazaré. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos os autos da Ação Rescisória n.º 4000129-80.2022.8.04.0000, DECIDEM as Colendas Câmaras Reunidas deste Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em dissonância com o Graduado Órgão do Ministério Público, JULGAR IMPROCEDENTE A AÇÃO RESCISÓRIA, nos termos do voto da Relatora, que integra esta Decisão para todos os fins de direito. 23) Processo n. 4006521-02.2023.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Renilde Dukievicz Silva. Advogado: Dr. Cleyton Rafael Martins do Amaral (11691/AM). Advogado: Dr. Álvaro da Trindade Garcia Filho (6236/AM). Impetrado: Prefeito Municipal de Manaus. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Promotor de Justiça: Dr. Elvys de Paula Freitas. Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos do Mandado de Segurança Cível nº 4006251-02.2023.8.04.0000, ACORDAM os Excelentíssimos Desembargadores das Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em consonância com o Graduado Órgão do Ministério Público, em DENEGAR A SEGURANÇA, nos termos do voto do que acompanha a presente decisão, dela fazendo parte integrante. Após consultar os presentes e verificar nada mais haver a tratar, a Exma. Sra. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Vicente Emanuel Almeida de Paula, subscrevo a presente ATA que a seguir vai assinada pela Exma. Sra. Desembargadora Presidente.*****************
Desembargadora Presidente
