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PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS

SECRETARIA DAS CÂMARAS REUNIDAS

Email: sec.camaras.reunidas@tjam.jus.br

-------------------------------------------------------------------------------------------

13ª Sessão Ordinária das Egrégias Câmaras Reunidas, em Manaus, 26 de abril de 2023.
Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles.
Procuradoras de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite e Exma. Sra. Dra. Liani Mônica Guedes de Freitas Rodrigues. 
Secretário: Vicente Emanuel Almeida de Paula.
            
Às nove horas do dia vinte e seis de abril de dois mil e vinte e três (26/04/2023), reuniram-se as Egrégias Câmaras Reunidas em sessão presencial, com transmissão via Youtube, sob a presidência da Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles, presentes os Exmos(as). Srs(as). Des(as). Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo, Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura, Des. Paulo César Caminha e Lima, Des. Cláudio Cesar Ramalheira Roessing, Des. Airton Luis Correa Gentil, Des. José Hamilton Saraiva dos Santos, Des. Elci Simões de Oliveira, Délcio Luís Santos, Des. Abraham Peixoto Campos Filho, Desa. Onilza Abreu Gerth, Des. Cézar Luiz Bandiera, Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques e Des. Henrique Veiga Lima, além da presença da Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite e da Exma. Sra. Dra. Liani Mônica Guedes de Freitas Rodrigues - Procuradoras de Justiça. Ausentes, justificadamente, os(as) Exmos(as). Srs(as). Des. João de Jesus Abdala Simões, Des. Domingos Jorge Chalub Pereira, Des. Yedo Simões de Oliveira, Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Desa. Carla Maria Santos dos Reis, Des. Jorge Manoel Lopes Lins, Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior, Desa. Nélia Caminha Jorge, Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes, Des. Ernesto Anselmo Queiroz Chíxaro, Desa. Vânia Maria Marques Marinho, Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Havendo número legal de quórum, a Exma. Sra. Desa. Presidente deu por aberta a sessão, dispensando a leitura da Ata da sessão anterior a pedido da Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo. Houve leitura de Acórdão: Processo n. 0007214-25.2021.8.04.0000  -  Agravo Interno Cível. Agravante: Friller Brasil Alimentos LTDA. Advogado: Dr. Laureano Cezar Elias Muller (367109/SP). Agravado: Itaú Unibanco S/A. Advogado: Dr. Luiz Rodrigues Wambier (7295/PR). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Impedidos: Exma. Sra. Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo, Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira e Exmo. Sr. Des. Cláudio César Ramalheira Roessing. Em seguida, a Exma. Senhora Desa. Presidente anunciou os processos adiados, suspensos ou retirados de pauta: 1) Processo n. 0671207-53.2022.8.04.0001 – Apelação Cível. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Ingrid Monteiro. Apelada: Vivianne Campos Mar Pereira. Advogada: Dra. Patrícia Albânia P. de Carvalho (OAB: 13938/AM). Advogada: Dra. Sabrina Lima Barbosa (OAB: 15037/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque Cunha. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 19.04.2023). Processo com vista à Exma. Sra. Desa. Onilza Abreu Gerth (em 08.03.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 2) Processo n. 4005896-02.2022.8.04.0000 - Conflito de Competência Cível. Suscitante: Simone Elizabeth Felix Frye. Advogado: Dr. Roberto Vinicius Fonseca Silveira da Silva (14550/AM). Suscitado: Juízo 2º Juizado Especial da Fazenda Pública Estadual e Municipal/AM. Suscitado: Juízo de Direito da 1º Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Tefé/AM. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Pedro Bezerra Filho. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 19.04.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 3) Processo n. 0604594-61.2016.8.04.0001 - Conflito de Competência Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Suscitante: Juízo de Direito da Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Suscitado: Juízo de Direito da 4ª Vara da Fazenda Pública Estadual do Amazonas. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fregapani Leite. Impedido: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 19.04.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 4) Processo n. 4007718-94.2020.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Érica Bernardino. Advogado: Dr. Alexandre da Costa Tolentino (9348/AM). Impetrados: Município de Presidente Figueiredo/AM e refeito do Município de Presidente Figueiredo. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Jussara Maria Pordeus e Silva. Impedido: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 19.04.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 5) Processo n. 4000567-09.2022.8.04.000 - Ação Rescisória. Autor: Jucimar de Oliveira Veloso. Advogado: Dr. Fabrício de Melo Parente (5772/AM). Advogado: Dr. Francisco Rodrigues Balieiro (2241/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fragapani Leite. Terceiro I: Exmo. Sr. Des. Presidente do Tribunal Regional Eleitoral/TRE/AM. Terceiro I: Juízo do Cartório da 9.ª Zona Eleitoral localizada no Município de Tefé/AM. Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Paulo César Caminha e Lima. Suspeição: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Vistante (em 19.04.2023). Processo com pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira (em 15.03.2023). Sustentação oral realizada pelo Advogado do Autor: Dr. Fabrício de Melo Parente (5772/AM). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Vistante. 6) Processo n. 4007370-08.2022.8.04.0000 – Reclamação. Reclamante: Felix César Rodrigues de Alencar. Advogado: Dr. David Saleon Gomes Abecassis (9614/AM). Reclamado: Juízo de Direito da 1ª Turma Recursal do Juizado Especial Cível. Beneficiário: Amazonas Distribuidora Energia S/A. Advogado: Dr. Márcio Melo Nogueira (OAB/AM n. A-1388). Advogado: Dr. Diego de Paiva Vasconcelos (OAB/RO n. 2.013). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora:
 Exma. Sra. Desa. Carla Maria Santos dos Reis. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mara Nóbia Albuquerque da Cunha. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 19.04.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 7) Processo n. 4002315-76.2022.8.04.0000 - Revisão Criminal Requerente: Marcos Antônio Ribeiro da Cruz. Advogado: Dr. Marcos Antonio Ribeiro da Cruz (14810/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Nélia Caminha Jorge. Revisor: 
Exmo. Sr. Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes. Impedidos: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos e Exmo. Sr. Des. Henrique Veiga Lima. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 19.04.2023). *Sustentação Oral: Requerente: Marcos Antônio Ribeiro da Cruz. Advogado: Dr. Marcos Antonio Ribeiro da Cruz (14810/AM). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 8) Processo n. 0610055-04.2022.8.04.0001 – Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Ticiano Alves e Silva (764/AM). Apelado: Infracommerce Negócios e Soluções Em Internet LTDA. Advogado: Dr. Evandro Azevedo Neto (276957/SP). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Mará Nóbia Albuquerque da Cunha. Impedido: Exmo. Sr. Des. Délcio Luis Santos. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 19.04.2023). *Sustentação Oral: Apelado: Infracommerce Negócios e Soluções Em Internet LTDA. Advogado: Dr. Evandro Azevedo Neto (276957/SP). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 9) Processo n. 0610096-68.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Advogado: Dr. Benedito Evaldo de Lima Moreno (4821/AM). Apelado: Tatix Comércio e Participações Sociedade Unipessoal LTDA. Advogado: Dr. Evandro Azevedo Neto (276957/SP). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Sandra Cal Oliveira. Impedido: Exmo. Sr. Des. Délcio Luis Santos. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 19.04.2023). *Sustentação Oral: Apelado: Tatix Comércio e Participações Sociedade Unipessoal LTDA. Advogado: Dr. Evandro Azevedo Neto (276957/SP). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 10) Processo n. 0743051-97.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. 
Procurador do Estado: Dr. Leandro Venicius Fonseca Rozeira (10483/AM). Apelado: Logic Pro Serviços de Tecnologia da Informação LTDA. Advogado: Dr. Ricardo Hübner (9398/AM). 
Advogado: Dr. Sywan Peixoto S. Neto (15777/AM). Advogado: Dr. Anderson Lopes Reuse (12183/AM). Advogada: Dra. Bruna Cristina Cichitte Andrade (14200/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Delisa Olívia Vieiralves Ferreira. Impedido:     Exmo. Sr. Des. Délcio Luis Santos. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 19.04.2023). *Sustentação oral: Apelado: Logic Pro Serviços de Tecnologia da Informação LTDA. Advogada: Dra. Bruna Cristina Cichitte Andrade (14200/AM). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 11) Processo n. 4009074-56.2022.8.04.000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Jorge William Biazze Campos. Advogado: Dr. Iuri Albuquerque Gonçalves (13487/AM). Advogado: Dr. Caio Coelho Redig (14400/AM). Impetrado: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Nova Olinda do Norte/AM. Impetrado: Câmara Municipal de Nova Olinda do Norte/AM - Mesa Diretora, Representada Por Seu Presidente. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Anselmo Chíxaro. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 19.04.2023). *Sustentação oral: Impetrante: Jorge William Biazze Campos. Advogado: Dr. Iuri Albuquerque Gonçalves (13487/AM) e outro. Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 12) Processo n. 4001843-75.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Bianor da Silva Corrêa. Advogado: Dr. Josenilson da Rocha Lima (1757/AM). Impetrados: Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Amazonas.  E Comandante Geral do Corpo de Bombeiro Militar e Coordenador da CEDEC. LitsPassivo: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Leila Maria Raposo Xavier Leite (3726/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Procurador de Justiça: Exmo. Sr. Dr. Pedro Bezerra Filho. Julgamento suspenso: em virtude do pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes (em 19.04.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora. 13) Processo n. 0667213-17.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza

Apelante: Ricardo Finamore Teixeira. Advogado: Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Advogada: Dra. Katlen de Araújo Delgado (16571/AM). Apelado: Presidente da Fundação Getúlio Vargas - FGV. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Apelados: Estado do Amazonas e Presidente da Comissão Especial do Concurso Público da Polícia Civil do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Glícia Pereira Braga e Silva (2269/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Henrique Veiga Lima. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Karla Fragapani Leite. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 19.04.2023). Processo com pedido de vista pela Exma. Sra. Desa. Vânia Maria Marques Marinho (em 05.04.2023). Sustentação oral realizada pelo Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Vistante. 14) Processo n. 0650402-79.2022.8.04.0001 - Apelação Cível – SEGREDO DE JUSTIÇA. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Leila Maria Raposo Xavier Leite (3726/AM). Apelado: Leandro Pereira Neves. Advogada: Dra. Katlen de Araújo Delgado (16571/AM). Advogado: Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Maria José da Silva Nazaré. Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 15) Processo n. 4004630-77.2022.8.04.0000 - Reclamação. Reclamante: Claro S/A. Advogada: Dra. Patrícia Helena Marta Martins (164253/SP). Advogado: Dr. Luiz Virgílio Pimenta Penteado Manente (104160/SP). Reclamada: Segunda Turma Recursal do Juizado Especial Cível do Amazonas. Beneficiária: Elanes Garrido Bento. Advogado: Dr. Luís Albert dos Santos Oliveira (8251/AM). Presidente:
Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 16) Processo n. 0006720-34.2019.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Embargante: Fazenda Pública do Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Leandro Venicius Fonseca Rozeira (10483/AM). Embargado: Souza Cruz S/A. Advogado: Dr. Laécio Pereira Mineiro (7551/AM). Advogado: Dr. Jean Cleuter Simões Mendonça (3808/AM). Presidente:Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Jomar Ricardo Saunders Fernandes. Impedido: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 19.04.2023). Decisão: Adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. Ato sequencial, a Exma. Senhora Desa. Presidente chamou a julgamento os processos da pauta regular: 17) Processo n. 4006257-87.2020.8.04.0000 - Agravo de Instrumento. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Agravante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Benedito Evaldo de Lima Moreno (4821/AM). Agravado: F A Passos ME. Advogado: Dr. Ivson Coêlho e Silva (550A/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. Julgamento suspenso: em virtude do pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera (em 19.04.2023). Decisão: Julgamento suspenso a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora. 18) Processo n. 4005573-94.2022.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Newton Mota Mendes. Advogado: Dr. Diego Francivan dos Santos Chaar (15310/AM). Impetrado: Diretor da Fundação Hospital do Coração Francisca Mendes. Impetrado: Secretário de Estado de Saúde do Estado do Amazonas – SUSAM. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Henrique Veiga Lima. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Jussara Maria Pordeus e Silva. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator (em 19.04.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos de Mandado de Segurança Cível n.º 4005573-94.2022.8.04.0000,  ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que integram as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, à unanimidade de votos, conhecer do recurso e, no mérito, em harmonia com o parecer ministerial, conceder a segurança, consoante os termos do voto do relator que passa a integrar o presente. Isto posto, em consonância com o parecer do graduado órgão do Ministério Público, mantenho a liminar anteriormente deferida, e concedo a segurança pleiteada, para que seja realizado o cateterismo, bem como todos os demais procedimentos médicos necessários à recuperação da saúde do impetrante. Sem honorários, ex vi artigo 25 da Lei n.º 12.016/09.É como voto. JULGAMENTOS EM MESA 19)  Processo n. 0001759-11.2023.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Paulo Fernando de Britto Feitoza. Embargante: Daniela Andrade Ferreira dos Santos. Advogado: Dra. Katlen de  Araújo Delgado (16571/AM). Advogado: Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Embargado: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Laércio de Castro Dourado Júnior (13184/AM). Embargado:  Fundação Getúlio Vargas - FGV. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Advogada: Dra. Ana Clara Soares Chaves (181110/MG). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Julgamento adiado: a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator (em 19.04.2023). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Embargos de Declaração Cível nº 0001759-11.2023.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem (o) a Egrégio (a) Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer e desprover os Embargos de Declaração, nos termos do voto do Desembargador Relator. 20) Processo n. 0001762-63.2023.8.04.0000 - Embargos de Declaração Cível. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dra. Etelvina Lobo Braga. Embargante: Fernando Ferreira Barros. Advogada: Dra. Katlen de Araújo Delgado (16571/AM). Advogado: Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Embargados: Estado do Amazonas e Presidente da Comissão Especial do Concurso Público da Polícia Militar do Amazonas. Procuradora de Justiça: Exma. Sra. Dra. Lorena Silva de Albuquerque (6023/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator:
 Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Embargos de Declaração Cível nº 0001762-63.2023.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem (o) a Egrégio (a) Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer e prover em parte os Embargos de Declaração, nos termos do voto do Desembargador Relator. Após consultar os presentes e verificar nada mais haver a tratar, a Exma. Sra. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Vicente Emanuel Almeida de Paula, subscrevo a presente ATA que a seguir vai assinada pela Exma. Sra. Desembargadora Presidente.*****************
Desembargadora Presidente
