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PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS

SECRETARIA DAS CÂMARAS REUNIDAS

Email: sec.camaras.reunidas@tjam.jus.br

-------------------------------------------------------------------------------------------

08ª Sessão Ordinária das Egrégias Câmaras Reunidas, em Manaus, 20 de março de 2024.

Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles 
Procuradoras de Justiça: Exma. Sra. Dra. Delisa Olívia Vieiralves Ferreira e Exma. Sra. Dra. Neyde Regina Demósthenes Trindade.
Secretário: Vicente Emanuel Almeida de Paula.

Às nove horas do dia vinte de março de dois mil e vinte e quatro (20/03/2024), reuniram-se as Egrégias Câmaras Reunidas em sessão presencial, com transmissão via Youtube, sob a presidência da Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles, presentes os Exmos(as). Srs(as). Des. João de Jesus Abdala Simões, Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo, Des. Domingos Jorge Chalub Pereira, Des. Yedo Simões de Oliveira, Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Des. Paulo César Caminha e Lima, Desa. Carla Maria Santos dos Reis, Des. Jorge Manoel Lopes Lins, Des. Airton Luís Corrêa Gentil, Des. José Hamilton Saraiva dos Santos, Des. Ernesto Anselmo Queiroz Chíxaro, Des. Elci Simões de Oliveira, Des. Délcio Luís Santos, Des. Abraham Peixoto Campos Filho, Desa. Onilza Abreu Gerth, Des. Cézar Luiz Bandiera, Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha, Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques e Des. Henrique Veiga Lima, além da presença da Exma. Sra. Dra. Delisa Olívia Vieiralves Ferreira e da Exma. Sra. Dra. Neyde Regina Demósthenes Trindade - Procuradoras de Justiça. Ausentes, justificadamente, os(as) Exmos(as). Srs(as). Des(as). Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura, Des. Cláudio César Ramalheira Roessing, Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior e Desa. Vânia Maria Marques Marinho. Havendo número legal de quórum, a Exma. Sra. Desa. Presidente deu por aberta, autorizando o Sr. Secretário a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que foi dispensada a pedido da Exma. Sra. Desa. Carla Maria Santos dos Reis, com o assentimento dos demais pares e aprovada, na forma lavrada. Não houve leitura ou passagem de Acórdão. Em seguida, a Exma. Senhora Desa. Presidente anunciou os processos adiados e retirados de pauta: 1) Processo n. 4008976-37.2023.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Ana Beatriz Távora Maciel. Advogado: Dr. Fausto Mendonça Ventura (2503/AM). Impetrado: Secretaria de Educação do Estado do Amazonas. Impetrado: Estado do Amazonas. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Cláudio César Ramalheira Roessing. Voto Divergente: Exma. Sra. Desa. Maria do Perpétuo Socorro Guedes Moura (em 06.03.2024). Adiantaram o voto com a divergência: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil, Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha, Exmo. Sr. Des. Cezar Luiz Bandiera, Exmo. Sr. Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior, Exmo. Sr. Des. Henrique Veiga Lima (em 06.03.2024). Sustentação Oral realizada: Impetrante: Ana Beatriz Távora Maciel. Advogado: Dr. Fausto Mendonça Ventura (2503/AM) (em 07.02.2024). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 2) Processo n. 0769537-22.2021.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Vivian Maria Oliveira da Frota (6880/AM). Apelado: Power Comércio Varejista de Equipamentos e Acessórios Eletrônicos LTDA. Advogada: Dra. Juliana Maia do Nascimento (15383/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Jorge Manoel Lopes Lins. *Pedido de Destaque: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Decisão: Julgamento suspenso a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 3) Processo n. 4010294-55.2023.8.04.0000 - Ação Rescisória. Origem: 12ª Vara Cível e de Acidentes de Trabalho. Juiz Prolator:  Dr. Márcio Rothier Pinheiro Torres. Requerente: Banco da Amazônia S/A. Advogado: Dr. Luiz Guilherme Bittencourt Marinoni (13073/PR). Requerido: D. D. Incorporações Imobiliárias LTDA. Advogado: Dr. Francisco Maciel do Nascimento (2091/AM). Presidente:
Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. *Sustentações Orais: Requerente: Banco da Amazônia S/A. Advogado: Dr. Luiz Guilherme Bittencourt Marinoni (13073/PR). (videoconferência). Requerido: D. D. Incorporações Imobiliárias LTDA. Advogado: Dr. Francisco Maciel do Nascimento (2091/AM). Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 4) Processo n. 0650069-30.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Apelante: Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Dr. Leandro Venicius Fonseca Rozeira (29991/BA). Apelado: Merck S.A. Advogado: Dr. André Alves de Melo (145859/RJ). Advogado: Dr. Rodrigo Bevilaqua de Miranda Valverde (162957/RJ). Apelado: Sigma-Aldrich Brasil LTDA. Advogado: Dr. André Alves de Melo (145859/RJ). Advogado: Dr. Rodrigo Bevilaqua de Miranda Valverde (162957/RJ). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior. *Oposição ao julgamento virtual. Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 5) Processo n. 4003750-51.2023.8.04.0000 – Reclamação. Reclamante: Hospital Santa Júlia LTDA. Advogado: Dr. José Francisco de Assis (8951/AM). Advogado: Dr. João Bosco de Albuquerque Toledano (1456/AM). Reclamado: Juízo de Direito da 1ª Turma Recursal do Juizado Especial de Manaus. Beneficiária: Alcione Roco da Silva. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Lafayette Carneiro Vieira Júnior. *Sustentação Oral: Reclamante: Hospital Santa Júlia LTDA. Advogado: Dr. José Francisco de Assis (8951/AM). Decisão: Julgamento adiado em virtude da ausência justificada pelo Exmo. Sr. Des. Relator. 6) Processo n. 4010966-63.2023.8.04.0000 - Ação Rescisória – SEGREDO DE JUSTIÇA. Requerente: Radio Excelsior S/A. Advogado: Dr. Júlio da Costa Benarrós Neto (13245/AM). Advogado: Dr. Gustavo Binenbojm (58607/DF). Advogado: Dr. Rafael L. F. Koatz (46142/DF). Advogado: Dr. Filipe Seixo (180663/RJ). Advogada: Dra. Marcella Simões Penello Meirelles (236366/RJ). Requerido: Rede de Rádio e Televisão Tiradentes LTDA. Advogado: Dr. Ronaldo Lázaro Tiradentes (4113/AM). Advogada: Dra. Kiê Mariee Cavalcante Hara Tiradentes (4779/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Onilza Abreu Gerth. *Sustentações orais: Requerente: Radio Excelsior S/A. Advogado: Dr. Júlio da Costa Benarrós Neto (13245/AM) e outros. Requerido: Rede de Rádio e Televisão Tiradentes LTDA. Advogado: Dr. Ronaldo Lázaro Tiradentes (4113/AM). Decisão: Julgamento adiado a pedido da Exma. Sra. Desa. Relatora. 7) Processo n. 0007869-26.2023.8.04.0000 - Embargos de Declaração Criminal. Origem: 15.ª Vara do Juizado Especial Criminal. Juíza Prolatora: Dra. Sanã Nogueira Almendros de Oliveira. Embargante: Sérgio Rodrigo Russo Vieira. Advogado: Dr. Yuri Rangel Sales Feliciano (61926/BA). Advogado: Dr. Gamil Foppel (17828/BA). Embargado: Juízo de Direito da 1.ª Turma Recursal do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. *Sustentação Oral: Embargante: Sérgio Rodrigo Russo Vieira. Advogado: Dr. Yuri Rangel Sales Feliciano (61926/BA). Advogado: Dr. Gamil Foppel (17828/BA). (videoconferência). Decisão: Julgamento adiado a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. Ato sequencial, a Exma. Sra. Desa. Presidente fez o anúncio dos processos com sustentação oral: 8) Processo n. 4006021-33.2023.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Djanira Azevedo de Abreu. Advogado: Dr. Ruy Guilherme Bechara de Oliveira (13058/AM). Impetrado: Município de Manaus/AM. Impetrado: David Antonio Abisai Pereira de Almeida. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. *Sustentação Oral: Impetrante: Djanira Azevedo de Abreu.  Advogado: Dr. Ruy Guilherme Bechara de Oliveira (OAB/AM n. 3.058).  Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Mandado de Segurança Cível nº 4006021-33.2023.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em consonância com o órgão ministerial, em denegar a segurança, nos termos do voto do Relator. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Yedo Simões de Oliveira (Relator), Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Paulo César Caminha e Lima, Carla Maria Santos dos Reis, Jorge Manoel Lopes Lins, Airton Luís Corrêa Gentil, José Hamilton Saraiva dos Santos, Anselmo Chíxaro, Abraham Peixoto Campos Filho, Onilza Abreu Gerth, Cezar Luiz Bandiera, Mirza Telma de Oliveira Cunha, Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques, Henrique Veiga Lima, João de Jesus Abdala Simões e Domingos Jorge Chalub Pereira. Impedimentos: Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Des. Elci Simões de Oliveira. 9) Processo n. 0610845-85.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Vivian Maria Oliveira da Frota (6880/AM). Apelado: Synapcom Comércio Eletrônico S/A. Advogado: Dr. Evandro Azevedo Neto (276957/SP). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator:
Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. *Sustentação Oral: Apelado: Synapcom Comércio Eletrônico S.A. Advogado: Dr. Evandro Azevedo Neto (OAB/AM n. 276.957) (videoconferência). Decisão: Julgamento suspenso a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 10) Processo n. 0402873-14.2023.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator:  Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: Kleiton da Costa Barbosa. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Apelado:  Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Kerinne Maria Freitas Pinheiro (15194/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Anselmo Chíxaro. *Sustentação Oral: Apelante: Kleiton da Costa Barbosa. Advogados: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM) e Dra. Mayene Chaul Amorim (OAB/AM n. 17.681). Decisão: Julgamento suspenso a pedido do Exmo. Sr. Des. Relator. 11) Processo n. 0780547-29.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 3ª Vara da Fazenda Pública. Juíza Prolatora: Dra.Etelvina Lobo Braga. Apelante: Dayani Brito Dias. Advogado: Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Advogada: Dra. Katlen de Araújo Delgado (16571/AM). Apelado: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Kerinne Maria Freitas Pinheiro (15194/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. João de Jesus Abdala Simões. *Sustentação Oral: Apelante: Dayani Brito Dias. Advogado: Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Advogada: Dra. Katlen de Araújo Delgado (16571/AM). Decisão: Suspenso em virtude do pedido de vista pelo Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. 12) Processo n. 4006421-47.2023.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Josenir Brazão Pinheiro. Advogado: Dr. Jodimar Pinheiro da Silva (16162/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Revisora: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira *Sustentação Oral: Requerente: Josenir Brazão Pinheiro. Advogado: Dr. Jodimar Pinheiro da Silva (16162/AM). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Revisão Criminal nº 4006421-47.2023.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em julgar improcedente a ação revisional, em harmonia com o Parecer Ministerial, nos termos e fundamentos do voto do Relator. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Elci Simões de Oliveira (Relator), Joana dos Santos Meirelles (Revisora), Abraham Peixoto Campos Filho, Onilza Abreu Gerth, Cezar Luiz Bandiera, Mirza Telma de Oliveira Cunha, Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques, Henrique Veiga Lima, João de Jesus Abdala Simões, Domingos Jorge Chalub Pereira, Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Paulo César Caminha e Lima, Carla Maria Santos dos Reis, Jorge Manoel Lopes Lins, Airton Luís Corrêa Gentil, José Hamilton Saraiva dos Santos e Anselmo Chíxaro. Impedimentos: Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Des. Yedo Simões de Oliveira. 13) Processo n. 4002707-79.2023.8.04.0000 - Revisão Criminal. Requerente: Aluízio Alves da Silva Junior. Advogada: Dra. Maria Goreth Terças de Oliveira (3835/AM). Requerido: Ministério Público do Estado do Amazonas. Procurador do Estado: Nicolau Libório dos Santos Filho. Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Abraham Peixoto Campos Filho. Revisora: Exma. Sra. Desa. Onilza Abreu Gerth. *Sustentação oral pelo Requerente: Aluízio Alves da Silva Junior. Advogada: Dra. Maria Goreth Terças de Oliveira (3835/AM). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, discutidos e relatados estes autos de Revisão Criminal n. 4002707-79.2023.8.04.0000, ACORDAM os Desembargadores que integram a Câmaras Reunidas Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos, em concordância com Graduado Órgão Ministerial, em julgar improcedente a ação de revisão criminal, nos termos do voto do relator, que passa a integrar o julgado. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Abraham Peixoto Campos Filho (Relator), Onilza Abreu Gerth (Revisora), Domingos Jorge Chalub Pereira, João de Jesus Abdala Simões, Yedo Simões de Oliveira, Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Paulo César Caminha e Lima, Carla Maria Santos dos Reis, Jorge Manoel Lopes Lins, Airton Luís Corrêa Gentil, José Hamilton Saraiva dos Santos, Anselmo Chíxaro, Cezar Luiz Bandiera, Mirza Telma de Oliveira Cunha, Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques e Henrique Veiga Lima. Impedimentos: Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Des. Elci Simões de Oliveira. 14) Processo n. 4004106-22.2018.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Davi Meneses de Oliveira. Advogado: Dr. José Luiz Cantuaria dos Reis (2896/AM). Advogada: Dra. Maria Auxiliadora dos Santos Benigno (619A/AM). Impetrado: Câmara Municipal de Tapauá/AM. Advogado: Dr. Lucivaldo Breves da Silva (10226/AM). Advogada: Dra. Luciana de Souza Breves (11270/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Abraham Peixoto Campos Filho. *Sustentação Oral: Impetrado: Câmara Municipal de Tapauá/AM. Advogado: Dr. Lucivaldo Breves da Silva (10226/AM). Advogada: Dra. Luciana de Souza Breves (11270/AM). Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, discutidos e relatados estes autos de Mandado de Segurança Cível n. 4004106-22.2018.8.04.0000, ACORDAM os Desembargadores que integram as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos, em em denegar a segurança, nos termos do voto do Relator, que passa a integrar o julgado. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Abraham Peixoto Campos Filho (Relator), Onilza Abreu Gerth, Cezar Luiz Bandiera, Mirza Telma de Oliveira Cunha, Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques, Henrique Veiga Lima, João de Jesus Abdala Simões, Domingos Jorge Chalub Pereira, Yedo Simões de Oliveira, Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Paulo César Caminha e Lima, Carla Maria Santos dos Reis, Jorge Manoel Lopes Lins, Airton Luís Corrêa Gentil, José Hamilton Saraiva dos Santos e Anselmo Chíxaro. Impedimentos: Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Des. Elci Simões de Oliveira. 15) Processo n. 0414272-40.2023.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 2ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante:  Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Lorena Silva de Albuquerque (6023/AM). Apelado: Lincon Rafael Souza Ditzel. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. *Sustentação Oral: Apelado: Lincon Rafael Souza Ditzel. Advogados: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM); Dra. Mayene Chaul Amorim (OAB/AM n. 17.681) e Dr. Anderson da Silva Costa (OAB/RO n. 12.455). Decisão: Vistos, discutidos e relatados estes autos de Apelação Cível nº 0414272-40.2023.8.04.0001, ACORDAM os Desembargadores que integram as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos, em negar provimento ao recurso, nos termos do voto da Relatora, que passa a integrar o julgado. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Mirza Telma de Oliveira Cunha (Relatora), Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques, Henrique Veiga Lima, João de Jesus Abdala Simões, Maria das Graças Pessoa Figueiredo, Domingos Jorge Chalub Pereira, Yedo Simões de Oliveira, Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Paulo César Caminha e Lima, Carla Maria Santos dos Reis, Jorge Manoel Lopes Lins, Lafayette Carneiro Vieira Júnior, Airton Luís Corrêa Gentil, José Hamilton Saraiva dos Santos, Abraham Peixoto Campos Filho e Onilza Abreu Gerth. Impedimentos: Des. Elci Simões de Oliveira e Des. Cezar Luiz Bandiera. Suspeição: Des. Ernesto Anselmo Queiroz Chíxaro. 16) Processo n. 0774258-80.2022.8.04.0001 - Apelação / Remessa Necessária. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública Estadual do Amazonas. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: Lucas Falcão de Oliveira. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Apelado: Presidente da Fundação Getúlio Vargas - FGV. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Apelado: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Luciana Barroso de Freitas (5144/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha. Julgamento adiado: em virtude da ausência justificada pela Exma. Sra. Desa. Relatora (em 13.03.2024). *Sustentação Oral: Apelante: Lucas Falcão de Oliveira. Advogados: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos e (15899/AM) e Dra. Mayene  Chaul Amorim (OAB/AM n. 17.681). Decisão: Vistos, discutidos e relatados estes autos de Apelação/Remessa Necessária n.º 0774258-80.2022.8.04.0001, ACORDAM os Desembargadores que integram as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Amazonas, por unanimidade de votos, em total sintonia como parecer Ministerial, em conhecer dos recursos, para, no mérito, dar-lhes provimento, nos termos do voto da Relatora, que passa a integrar o julgado. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Mirza Telma de Oliveira Cunha (Relatora), Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques, Henrique Veiga Lima, João de Jesus Abdala Simões, Maria das Graças Pessôa Figueiredo, Domingos Jorge Chalub Pereira, Yedo Simões de Oliveira, Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Paulo César Caminha e Lima, Carla Maria Santos dos Reis, Jorge Manoel Lopes Lins, Airton Luís Corrêa Gentil, José Hamilton Saraiva dos Santos, Anselmo Chíxaro, Abraham Peixoto Campos Filho e Onilza Abreu Gerth. Impedimentos: Des. Elci Simões de Oliveira e Des. Cezar Luiz Bandiera. 17) Processo n. 0427686-08.2023.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Apelante: Raquel Neves Pereira. Advogado: Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Advogada: Dra. Katlen de Araújo Delgado (16571/AM). Apelado: Fundação Getúlio Vargas. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Apelado: Estado do Amazonas. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relatora: Exma. Sra. Desa. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques. *Sustentação Oral: Apelante: Raquel Neves Pereira. Advogado: Dr. Leudyano Adeodato Venâncio (11234/AM). Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação Cível n.º 0427686-08.2023.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, em Sessão de Julgamento Presencial, por unanimidade de votos e em consonância com o parecer do graduado órgão do Ministério Público, em conhecer do recurso para negar-lhe provimento, nos termos do voto da Desembargadora Relatora. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Luiza Cristina Nascimento da Costa Marques (Relatora), Henrique Veiga Lima, João de Jesus Abdala Simões, Maria das Graças Pessôa Figueiredo, Domingos Jorge Chalub Pereira, Yedo Simões de Oliveira, Flávio Humberto Pascarelli Lopes, Paulo César Caminha e Lima, Carla Maria Santos dos Reis, Jorge Manoel Lopes Lins, Airton Luís Corrêa Gentil, José Hamilton Saraiva dos Santos, Anselmo Chíxaro, Délcio Luís Santos, Abraham Peixoto Campos Filho, Onilza Abreu Gerth e Mirza Telma de Oliveira Cunha. Impedimentos: Des. Elci Simões de Oliveira e Des. Cezar Luiz Bandiera. Em sequência, a Exma. Sra. Desa. Presidente chamou a julgamento os processos da pauta regular: 18) Processo n. 0460431-41.2023.8.04.0001 - Conflito de Jurisdição. Origem: 2.ª Vara Especializada em Crimes contra Dignidade Sexual de Crianças e Adolescentes. Juiz Prolator: Dr. Rosberg de Souza Crozara. Suscitante: Juízo de Direito da 2.ª Vara Especializada Em Crimes Contra Dignidade Sexual de Crianças e Adolescentes. Suscitado: Juízo de Direito da 4.ª Vara do Juizado Especializado Em Violência Doméstica (Maria da Penha). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Flávio Humberto Pascarelli Lopes. Decisão: Vistos, relatados e discutidos os autos, acordam os senhores desembargadores, por unanimidade, em harmonia com o parecer ministerial, em conhecer do conflito para julgá-lo improcedente, nos termos do voto do relator, que passa a integrar o julgado. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Flávio Humberto Pascarelli Lopes (Relator), Paulo César Caminha e Lima, Carla Maria Santos dos Reis, Jorge Manoel Lopes Lins, Airton Luís Corrêa Gentil, José Hamilton Saraiva dos Santos, Anselmo Chíxaro, Elci Simões de Oliveira, Délcio Luís Santos, Abraham Peixoto Campos Filho, Onilza Abreu Gerth, Cezar Luiz Bandiera, Mirza Telma de Oliveira Cunha, Henrique Veiga Lima, João de Jesus Abdala Simões e Domingos Jorge Chalub Pereira. Impedimentos: Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Des. Yedo Simões de Oliveira. 19) Processo n. 0748056-66.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: 1ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Ronnie Frank T. Stone. Apelante: Fundação Getúlio Vargas - FGV. Advogado: Dr. Décio Flávio Gonçalves Torres Freire (697A/AM). Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Leila Maria Raposo Xavier Leite (3726/AM). Apelado: Jardel Nascimento Galúcio. Advogado: Dr. Thiago Calandrini de Oliveira dos Anjos (15899/AM). Advogado: Dr. Anderson da Silva Costa (12455/RO). Advogada: Dra. Mayene Chaul Amorim (17681/AM). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relatora: Exma. Sra. Desa. Carla Maria Santos dos Reis. Processo com pedido de vista pela Exma. Sra. Desa. Mirza Telma de Oliveira Cunha (em 07.02.2024). Decisão: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos de Apelação Cível nº 0748056-66.2022.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Desembargadores que compõem as Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em INSTAURAR O INCIDENTE DE ARGUIÇÃO DE INCONSTITUCIONALIDADE, nos termos do voto da Relatora. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Carla Maria Santos dos Reis (Relatora), Jorge Manoel Lopes Lins, Airton Luís Corrêa Gentil, José Hamilton Saraiva dos Santos, Anselmo Chíxaro, Elci Simões de Oliveira, Délcio Luís Santos, Abraham Peixoto Campos Filho, Onilza Abreu Gerth, Cezar Luiz Bandiera, Mirza Telma de Oliveira Cunha, Henrique Veiga Lima, João de Jesus Abdala Simões, Domingos Jorge Chalub Pereira e Paulo César Caminha e Lima. Impedimentos: Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Des. Yedo Simões de Oliveira. 20) Processo n. 0664440-96.2022.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antonio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Vivian Maria Oliveira da Frota (6880/AM). Apelado: Systech Sistemas e Tecnologia Em Informática LTDA. Advogado: Dr. Fernando Augusto Neves Faria (45989/DF). Advogado: Dr. Nathaniel Victor Monteiro de Lima (117832A/RS). Presidente: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Relator: Exmo. Sr. Des. Jorge Manoel Lopes Lins. *Pedido de Destaque: Exmo. Sr. Des. Délcio Luís Santos. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Remessa Necessária, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que integram as Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, à unanimidade de votos, e em dissonância com o parecer ministerial, em não prover da apelação, nos termos do voto que acompanha o presente julgado. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Jorge Manoel Lopes Lins (Relator), Airton Luís Corrêa Gentil, José Hamilton Saraiva dos Santos, Anselmo Chíxaro, Elci Simões de Oliveira, Délcio Luís Santos, Abraham Peixoto Campos Filho, Onilza Abreu Gerth, Cezar Luiz Bandiera, Mirza Telma de Oliveira Cunha, Henrique Veiga Lima, João de Jesus Abdala Simões, Domingos Jorge Chalub Pereira, Paulo César Caminha e Lima e Carla Maria Santos dos Reis. Impedimentos: Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Des. Yedo Simões de Oliveira. 21) Processo n. 4003163-29.2023.8.04.0000 - Reclamação. Reclamante: Serviço Social da Indústria - SESI. Advogada: Dra. Heloisa Pontes Maués (9667/AM). Advogado: Dr. Jonny Cleuter Simões Mendonça (8340/AM). Advogado: Dr. Sérgio Alberto Corrêa de Araújo (3749/AM). Advogado: Dr. Jean Cleuter Simões Mendonça (3808/AM). Reclamado: Juízo de Direito da 3.ª Turma Recursal do Juizado Especial Cível do Estado do Amazonas. Beneficiária: Delza Maria de Oliveira Andrade. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Domingos Jorge Chalub Pereira. *Oposição ao julgamento virtual. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Reclamação nº 4003163-29.2023.8.04.0000, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem as Câmara Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade, em julgar extinta a presente reclamação, conforme as razões constantes do voto condutor desta decisão. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Domingos Jorge Chalub Pereira (Relator), Yedo Simões de Oliveira, Paulo César Caminha e Lima, Carla Maria Santos dos Reis, Jorge Manoel Lopes Lins, Airton Luís Corrêa Gentil, José Hamilton Saraiva dos Santos, Anselmo Chíxaro, Délcio Luís Santos, Abraham Peixoto Campos Filho, Onilza Abreu Gerth, Cezar Luiz Bandiera, Mirza Telma de Oliveira Cunha e Henrique Veiga Lima. Impedimentos: Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Des. Elci Simões de Oliveira. Suspeição: Des. João de Jesus Abdala Simões. 22) Processo n. 0761845-06.2020.8.04.0001 - Apelação Cível. Origem: Vara Especializada da Dívida Ativa Estadual. Juiz Prolator: Dr. Marco Antônio Pinto da Costa. Apelante: Estado do Amazonas. Procuradora do Estado: Dra. Vivian Maria Oliveira da Frota (6880/AM). Apelado: Hospfar Indústria e Comércio de Produtos Hospitalares (Filial DF). Advogado: Dr. Rogério Magalhães de Araújo Nascimento (24956/GO). Advogado: Dr. Iury Alves Moreira (43989/GO). Advogado: Dr. Vinícius Sanches Urzeda (44657/GO). Advogada: Dra. Flácia Cristina Naves (18338/GO). Advogada: Dra. Lucivera Batista Gonçalves El Kadi (51195/GO). Advogado: Dr. Fernando Oliveira Rocha (59801/GO). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Yedo Simões de Oliveira. Impedimento: Exmo. Sr. Des. Elci Simões de Oliveira. Decisão: Vistos, relatados e discutidos estes autos de Apelação Cível/Remessa Necessária n.º 0761845-06.2020.8.04.0001, de Manaus (AM), em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Câmaras Reunidas do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer deste recurso, para, no mérito, negar-lhe provimento, bem como para admitir a remessa necessária, mantendo incólume a sentença, nos termos do voto do relator, que passa a integrar o presente julgado. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Yedo Simões de Oliveira (Relator), Paulo César Caminha e Lima, Carla Maria Santos dos Reis, Jorge Manoel Lopes Lins, Airton Luís Corrêa Gentil, José Hamilton Saraiva dos Santos, Anselmo Chíxaro, Délcio Luís Santos, Abraham Peixoto Campos Filho, Onilza Abreu Gerth, Cezar Luiz Bandiera, Mirza Telma de Oliveira Cunha, Henrique Veiga Lima, João de Jesus Abdala Simões e Domingos Jorge Chalub Pereira. Impedimentos: Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Des. Elci Simões de Oliveira. 23) Processo n. 0764885-25.2022.8.04.0001 - Remessa Necessária Cível. Origem: 4ª Vara da Fazenda Pública. Juiz Prolator: Dr. Leoney F. Harraquian. Requerente: BRL Logística e Transporte Rodoviário de Cargas LTDA. Advogado: Dr. Antônio Augusto Castelo de Castro Filho (15917/AM). Advogado: Dr. Maurício Tavares Fernandes (15933/AM). Requerido: Município de Manaus/AM. Procuradora do Município: Dra. Ana Beatriz da Motta Passos (6022/AM). Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Decisão:  ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Remessa Necessária Cível nº 0764885-25.2022.8.04.0001, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Egrégia Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos, em conhecer a remessa e confirmar Da sentença, nos termos do voto do Desembargador Relator. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Airton Luís Corrêa Gentil (Relator), José Hamilton Saraiva dos Santos, Anselmo Chíxaro, Elci Simões de Oliveira, Délcio Luís Santos, Abraham Peixoto Campos Filho, Onilza Abreu Gerth, Cezar Luiz Bandiera, Mirza Telma de Oliveira Cunha, Henrique Veiga Lima, João de Jesus Abdala Simões, Domingos Jorge Chalub Pereira, Paulo César Caminha e Lima, Carla Maria Santos dos Reis e Jorge Manoel Lopes Lins. Impedimentos: Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Des. Yedo Simões de Oliveira. 24) Processo n. 4007084-93.2023.8.04.0000 - Mandado de Segurança Cível. Impetrante: Antônio Ferreira Lima. Advogada: Dra. Ayanne Fernandes Silva (10351/AM). Advogado: Dr. Antonio das Chagas Ferreira Batista (4177/AM). Impetrado: Moisés Santos da Silva. Impetrado: Câmara Municipal de Vereadores de Caapiranga. Presidente: Exma. Sra. Desa. Joana dos Santos Meirelles. Relator: Exmo. Sr. Des. Airton Luís Corrêa Gentil. Decisão: ACÓRDÃO. Vistos, relatados e discutidos estes autos de Mandado de Segurança Cível n 4007084-93.2023.8.04.0000, em que são partes as acima indicadas, ACORDAM os Excelentíssimos Senhores Desembargadores que compõem a Egrégia Câmaras Reunidas do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, por unanimidade de votos e em consonância com o parecer ministerial, em denegar a segurança vindicada, nos termos do voto do Desembargador Relator. Tomaram parte no julgamento os Exmos. Srs. Desdores. Airton Luís Corrêa Gentil (Relator), José Hamilton Saraiva dos Santos, Anselmo Chíxaro, Elci Simões de Oliveira, Délcio Luís Santos, Abraham Peixoto Campos Filho, Onilza Abreu Gerth, Cezar Luiz Bandiera, Mirza Telma de Oliveira Cunha, Henrique Veiga Lima, João de Jesus Abdala Simões, Domingos Jorge Chalub Pereira, Paulo César Caminha e Lima, Carla Maria Santos dos Reis e Jorge Manoel Lopes Lins. Impedimentos: Desa. Maria das Graças Pessôa Figueiredo e Des. Yedo Simões de Oliveira.Após consultar os presentes e verificar nada mais haver a tratar, a Exma. Sra. Desa. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Vicente Emanuel Almeida de Paula, subscrevo a presente ATA que a seguir vai assinada pela Exma. Sra. Desembargadora Presidente.*****************
Desembargadora Presidente
