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EDITAL N.º 07/2023
ANEXO II
DECLARAÇÃO, TERMO DE CIÊNCIA, CESSÃO DE DIREITOS AUTORAIS E AUTORIZAÇÃO DE DIVULGAÇÃO DE IMAGEM E VOZ

Eu,                                                    , CPF n.                                      , considerando a Resolução Enfam n. 1 de 13 de março de 2017, a Portaria TJAM n.º 631/2020-PTJ (DJe 12.03.2020, Caderno Administrativo, Ano XII – Edição 2805) e a Portaria n.º 13, de 12 de dezembro de 2022 (Dje de 04.01.2023, Caderno Administrativo, Ano XV - Edição 3472), que disciplina a contratação e a retribuição financeira pelo exercício de  atividade docente no âmbito do TJAM/ESMAM,
DECLARO:
1. Quanto à atividade contratada, que exercerei no curso ___, com remuneração, o quantitativo de (   ) horas-aula relativo à função de Tutor (Portaria n.º 13/2022-ESMAM).
2. Quanto à quantidade de horas remuneradas anuais, para os fins previstos na Portaria TJAM n.º 631/202-PTJ (DJe 12.03.2020, Ano XII – Edição 2805), no art. 19 da Resolução da ENFAM nº 01/2017, e na Portaria ESMAM n.º 13/2022 (DJe 04.01.2023, Ano XV – Edição 3472):
(     ) não ter atuado, no presente ano, como docente exercendo a função acima indicada em ações educacionais promovidas pela Administração Pública.
(     ) ter atuado, no presente ano, como docente exercendo a função acima indicada em ações educacionais promovidas pela Administração Pública, mediante remuneração, em um total inferior a 120 horas-aula.
(     ) ter atuado, no presente ano, como docente exercendo a função acima indicada  em ações educacionais promovidas pela Administração Pública, mediante remuneração, em um total equivalente ou superior a 120 horas-aula.
Apresento as ações educacionais em que atuei no presente exercício na função acima:
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3. Quanto às atribuições e remuneração referentes a minha atuação nesta ação educativa, estou ciente e de acordo com as informações descritas no projeto do curso. 
DECLARO AINDA: quanto à cessão de direitos autorais e autorização de divulgação de imagem e voz, autorizo a Escola Superior da Magistratura do Amazonas – ESMAM, a utilizar o conteúdo e material didático de minha autoria/coautoria, inclusive as versões que eu tenha  atualizado ou contribuído para a atualização, por ser o detentor(a) dos direitos autorais sobre o conteúdo e material didático, assim como divulgar gravação da    minha imagem e voz, porventura existentes, sem exclusividade, total e definitivamente, relativos à ação formativa. A cessão dos direitos se dá a título gratuito, sem qualquer ônus e destina-se ao alcance das missões institucionais da ESMAM, em todo o território nacional, podendo o objetivo cedido ser utilizado, reproduzido, compartilhado com outras escolas e instituições públicas por meio   de cursos nas modalidades presencial e a distância, distribuído gratuitamente ou    alterado o formato, na íntegra, em partes ou em compilação com outros materiais, desde que não signifique descaracterização do conteúdo e que não ofenda os direitos morais de autor, com fundamento na Lei Federal n. 9.610, de 19 de fevereiro de 1998 (Lei de Direitos Autorais)  e no art. 14 da Resolução ENFAM n.º 1 de 13 de março de 2017.
Cidade:                     ,             de                          de 20  .


Assinatura do proponente
